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ACTA NÚM. 23/09 
 
ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, C ELEBRAT EL DIA 
TRENTA DE DESEMBRE DE DOS MIL NOU  
 
     - - - o o o O O o o o - - - 
 
 A la ciutat de Sagunt, el dia trenta de desembre de dos mil nou, a les 9 hores es reuneixen 
a la Sala d’Actes del Centre Cívic Municipal, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. 
Alfredo C. Castelló Sáez, els següents regidors i regidores: 

Sr. Vicente Vayá Pla 
Sra. Concepción Peláez Ibáñez 
Sra. Davinia Bono Pozuelo 
Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 
Sr. Juan Serrano Moreno 
Sra. A. Leonor Murciano Rodríguez 
Sra. Mª Teresa Peris Azpilicueta 
Sr. José Luis Martí González 
Sra. Gloria I. Calero Albal 
Sr. José Luis Chover Lara  
Sra. Nuria Hernández Pérez 
Sr. Miguel García Benítez 
Sra. Aurora Campayo Duarte 
Sr. Miguel Chover Lara 
Sr. Jaime E. Goig Torres 
Sra. Mª Pilar Fernández Chirivella 
Sr. Raúl Navarro Gómez 
Sr. Manuel González Sánchez 
Sra. Lidia Sánchez Valls 
Sr. Sergio Paz Compañ 
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 
Sra. Mª Teresa García Muñoz 
Sr. Fernando López-Egea López 
Sr. Francisco Aguilar Gil 

 
 Assistits del secretari general, Sr. Alberto J. Arnau Esteller, i de l’interventor, Sr. Sergio 
Pascual Miralles, a fi de celebrar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera 
convocatòria. Es fa constar que el Sr. García i la Sra. Hernández s’incorporen a la sessió en el 
punt núm. 2, a les 9 hores i 6 minuts i les 9 hores i 10 minuts, respectivament; mentre el Sr. 
Miguel Chover s’inorpora a la sessió en el punt 5, a les 9 hores i 40 minuts. 
 

 La presidència obri l’acte i, vist que tots han estat convocats en forma legal i que hi ha 
prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a disposició 
de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria.  
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D.1. DONAR COMPTE RENÚNCIA A LA CONDICIÓ DE REGIDOR  DE SR. JAIME 
EMILIO GOIG TORRES. EXP. 47/09-C 

Amb data trenta de desembre d’enguany s’ha presentat davant del Ple de la corporació 
escrit subscrit pel Sr. Jaime E. Goig Torres pel qual renuncia a la seua condició de regidor. 
 Segons el que preveu l’article 5 del vigent Reglament Orgànic Municipal, quan es 
presente escrit de renúncia d’un regidor, el Ple de l’Ajuntament en prendrà coneixement remetent 
certificat de l’acord adoptat a la Junta Electoral. 

Així mateix, segons l’article 9.4 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim 
Jurídic de les Corporacions Locals, aprovat per Reial Decret 2568/86, de 28 de novembre, està 
prevista com a causa de pèrdua de la condició de regidor la renúncia al càrrec, assenyalant-se que 
aquesta es farà efectiva davant del Ple de la corporació.  
 Considerant el que preveu l’apartat primer.1 de la Instrucció de 10 de juliol de 2003 de la 
Junta Electoral Central sobre substitució de càrrecs representatius locals, en el sentit que, quan es 
presente escrit de renúncia o davant de qualsevol altre supòsit de pèrdua del càrrec de regidor el 
Ple de l’entitat local de què forme part en prendrà coneixement, remetent certificat de l’acord 
adoptat a la Junta electoral de Zona durant el període de mandat d’aquesta i a la Junta Electoral 
Central una vegada conclòs el mandat d’aquella.  

  
 Per tot això, el Ple de l’Ajuntament queda assabentat de la renúncia al càrrec de regidor 
del Sr. Jaime E. Goig Torres, i remet certificat del present acord a la Junta Electoral Central als 
efectes de procedir a la seua substitució, d’acord amb el que preveu l’article 182 de la LOREG.  
 

En aquests moments, a les 9 hores i 5 minuts, el Sr. Goig abandona definitivament la 
sessió. 

 

A continuació, s’examinen els assumptes que a continuació de relacionen i que han estat a 
disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 
1 APROVACIÓ ACTES SESSIONS ANTERIORS 

Se sotmet a aprovació els esborranys de les actes de les sessions que tingueren lloc els 
dies 26 de novembre i 17 de desembre de dos mil nou, que prèviament s’han distribuït a tots els 
regidors i regidores junt amb la convocatòria i ordre del dia, excusant la seua lectura per conéixer 
el seu contingut tots els membres del Ple. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs. García Benítez i 

Miguel Chover i Sra. Hernández. Vots a favor: 21 dels senyors/es. Alcalde, Muniesa, Vayá, 
Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro, 
Sánchez, Calero, José Luis Chover, Campayo, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa l’Ajuntament Ple, per unanimitat, ACORDA:   

Aprovar l’esborrany de les actes corresponents a les sessions que tingueren lloc els dies 
vint-i-sis de novembre i disset de desembre de dos mil nou. 
 
2 APROVACIÓ ORGANIGRAMA DEPARTAMENT D’ACTIVITATS. E XP.  
104/09-PS 

El 21/05/2009 se presenta al Departament de Personal proposta d’Organització del 
Departament d’Activitats per part del regidor delegat del Departament. Dita proposta va ser 
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estudiada pels tècnics del Departament de Personal que van assessorar verbalment el regidor 
sobre els tràmits a seguir per a la seua tramitació. 

El 9/07/2009 se presenta una nova proposta al Departament de Personal que canvia certs 
aspectes respecte a les consideracions inicials. Dita proposta també va ser objecte d’estudi per 
part dels tècnics del Departament de Personal. 

El 14/07/2009 es requereix per part del cap de Secció del Departament de Personal al 
regidor delegat perquè aportara una sèrie d’elements considerats d’interés de cara a un posterior 
informe jurídic sobre la matèria objecte de proposta. 

El 8/09/2009 el regidor delegat d’activitats presenta un esborrany de proposta sense signar 
que és rebut pels tècnics del Departament de Personal. El 15/09/2009 presenta un nou informe 
definitiu que pretenguera ser la base de l’argumentació de les seues exposicions respecte a la 
realitat que manifesta existir en el departament d’Activitats. 

Informat pels tècnics de personal que la matèria que es pretenia escometre era objecte de 
negociació conforme a la normativa vigent en el catàleg de llocs de treball de 1998 i el Conveni 
Col·lectiu de 1992, es decideix per part del regidor del departament d’activitats presentar una 
proposta conjunta de descentralització i organigrama del departament d’Activitats en data 
6/11/2009. Finalment el tema de la descentralització queda aparcat fins a un altre moment 
posterior centrant tot el debat de la negociació sindical amb els representants dels treballadors a 
aclarir l’organigrama del departament perquè segons el regidor delegat no estava reflectit en cap 
instrument normatiu en vigor. 
 Des de llavors i fins a la data s’han produït 6 meses de negociació i també ha sigut 
abordada la qüestió en una comissió informativa de presidència i règim interior. El resultat de les 
negociacions a través de les actes s’arreplega com a annex al present expedient.  
 Sotmesa la qüestió a votació en la mesa general de negociació de 21 de desembre de 
2009, reflecteix el resultat favorable de la part administrativa formada per la regidor de personal i 
el regidor d’activitats i negativa en la representació sindical en votar en contra els cinc 
representants de CCOO i a favor el representant de UGT, del SPPLB i els dos de Sta-IV. 

S’acorda per part dels representants polítics sotmetre la qüestió a dictamen de la comissió 
informativa de presidència i règim interior de data 23 de desembre de 2009 per al seu posterior 
estudi, debat i si procedeix aprovació en el Ple ordinari del mes de desembre de 2009. 
 

A les 9 hores i 10 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 
intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que preveu l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 9 hores i 20 minuts. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Miguel Chover. Vots a 

favor: 19, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez i Campayo. Vots en contra: 4, dels Srs./es. Fernández Carrasco, García Muñoz, 
López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa de Règim Interior i Personal, l’Ajuntament Ple, per 19 vots a favor de PP, SP i PSOE 
i 4 vots en contra de BLOC i EU, ACORDA: 

PRIMER. Aprovar inicialment el nou organigrama per al Departament d’Activitats i les 
funcions dels llocs de treball del Cap de Secció d’Inspecció Tècnica d’Activitats i del cap d’Àrea 
d’Activitats conforme a les propostes annexes I i II facilitades pel regidor delegat del 
Departament d’Activitats en data 22 de desembre de 2009 i fruit de la negociació mantinguda 
amb la representació sindical. 
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SEGON. Sotmetre tal acord a informació pública i audiència als interessats pel termini 
mínim de trenta dies per a la presentació de reclamacions i suggeriments. Després de la resolució 
de totes les reclamacions i suggeriments presentats dins del termini se sotmetrà a l’aprovació 
definitiva pel Ple. En el cas que no s’haguera presentat cap reclamació o suggeriment, s’entendrà 
definitivament adoptat l’acord fins llavors provisional. 

TERCER. La variació del CD 24 actual del cap de Secció d’Inspecció Tècnica 
d’Activitats, i de la resta de direccions de Secció en la pròxima revisió del catàleg de llocs de 
treball incrementant-ho i tenint en compte la no superació dels límits legals fixats per als grups 
A1 o A2 segons la classificació del lloc de treball. 
 
3 RESOLUCIÓ AL·LEGACIONS I APROVACIÓ DEFINITIVA REG LAMENT 
CONSELL DE POLICIA LOCAL 

Vist el dictamen de la Comissió Informativa Permanent de Presidència i Govern Interior 
de data 11 de desembre de 2009. 

Considerant l’informe emés per part del secretari general en data de 17 de novembre de 
2009. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Miguel Chover. Vots a 

favor: 18, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Fernández Carrasco, García Muñoz, 
López-Egea i Aguilar. Abstencions: 5, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez i Campayo; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa 
de Presidència i Govern Interior, l’Ajuntament Ple, per 18 vots a favor de PP, SP, BLOC i EU i 5 
abstencions de PSOE, ACORDA:  

PRIMER: Estimar parcialment les al·legacions presentes, modificant els articles 2 i 4 del 
Reglament de funcionament del Consell de Policia en els termes assenyalats en l’informe.  

SEGON: Modificar l’article 6 afegint el paràgraf assenyalat en el present informe, així 
com afegir la disposició final indicada.  

TERCER: Aprovar definitivament el Reglament de funcionament del Consell de Policia, i 
publicar-ho en el Butlletí Oficial de la Província per a la seua entrada en vigor l’endemà de la 
seua publicació; el tenor literal de la qual és el següent: 

“REGLAMENT DE FUNCIONAMENT DEL CONSELL DE POLICIA L OCAL DE 
SAGUNT 

Article 1. El Consell de Policia Local serà presidit per l’alcalde o regidor o regidora 
delegat/da de policia Local.  

Article 2. 1. Formaran part del Consell el cap del Cos de Policia Local i Policies Locals 
pertanyents a les organitzacions sindicals més representatives en l’Ajuntament de Sagunt.  

2. Els representants designats per les organitzacions sindicals ho seran en proporció a la 
seua representativitat sindical. 

Article 3. El Consell serà convocat per l’alcalde o regidor delegat a iniciativa pròpia, a 
petició de direcció o de la majoria d’organitzacions sindicals presents en el Consell.  

Article 4. Actuarà com a secretari del Consell un membre del mateix triat per majoria del 
propi Consell. Per acord majoritari del Consell es decidirà també el cessament de tal 
nomenament.  

Article 5. El secretari del Consell:  
a) Comunicarà la convocatòria i l’ordre del dia a tots els membres del Consell.  
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b) Alçarà acta de tota reunió que serà aprovada en la sessió següent i signada pel president 
i el secretari i aquells membres del Consell que ho estimen oportú.  

c) Traslladarà dels acords que s’adopten als negociats corresponents de l’Ajuntament.  
Article 6.1. Són funcions del Consell de Policia Local:  
a) Conéixer dels procediments disciplinaris per faltes molt greus. 
b) Conéixer sobre els informes en matèria de felicitacions. 
c) Ser oïda en els processos de determinació de les condicions de prestació del servei del 

personal del Cos. 
d) Conéixer de l’adscripció i adjudicació de llocs de segona activitat. 
e) Les que li atribuïsca la legislació vigent. 
f) La mediació en els conflictes interns. 
2. En els procediments disciplinaris que haja de conéixer el Consell, el departament de 

Policia remetrà al Consell còpia de la Resolució i ordenar l’inici d’expedient disciplinari 
adjuntant l’informe-proposta del cap de la Dependència de Policia Local, així com, si és el cas, el 
secretari de l’expedient disciplinari remetrà al Consell còpia de l’eventual proposta de resolució 
que s’eleve a l’òrgan decisori. 

Disposició final. L’entrada en vigor d’aquest Reglament es produirà l’endemà de la 
publicació del text íntegre en el Butlletí Oficial de la Província.” 

    

4 RENOVACIÓ D’ADHESIÓ AL PROGRAMA SERTIC DE DIPUTAC IÓ 
VALÈNCIA 

 Havent-se publicat en el BOP de 30 d’octubre de 2009 l’anunci sobre l’aprovació de la 
bases de convocatòria dels programes del Pla Provincial de Serveis Informàtics 2010-2011 
(SERTIC) de la Diputació de València, 

Estant ja aquest Ajuntament adherit a tal programa SERTIC en convocatòries anteriors i 
atés que és preceptiu la renovació de l’adhesió en cada convocatòria, havent sigut ja signada la 
instància d’adhesió per part del Sr. Alcalde-President d’aquesta corporació, així com aprovat per 
la Junta de Govern Local de data 25-nov-09, sent preceptiva en la tramitació objecte del present, 
acord per Plena Municipal i Certificat per part del secretari general de tal acord. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
 Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Miguel Chover. Vots a 
favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual 
cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Presidència i Govern 
Interior, l’Ajuntament Ple, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER: Aprovar l’adhesió de l’Ajuntament de Sagunt al Pla Provincial de Serveis 
Informàtics 2010-2011 (SERTIC) de la Diputació de València. 

 
5 PROJECTE BÀSIC DE TRAÇAT AVE AL SEU PAS PEL TERME  MUNICIPAL 
DE SAGUNT. DICTAMEN MUNICIPAL. EXP. 2/03 PL 

Respecte a les observacions que ha documentat el Ministeri de Foment en el corresponent 
dossier com a contestació a les al·legacions municipals al projecte bàsic de LAV, és necessari 
assenyalar el següent: 

L’AJUNTAMENT DEIA: 
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“1. PQ 200+900. Encreuament de la CV-309. 
 
La carretera CV-309, de titularitat de la Diputació Provincial de València, cal analitzar-la 

en el context d’infraestructures resultants del document d’Homologació de PARC SAGUNT, 
aprovat definitivament pel conseller d’Urbanisme al març de 2003, que per al seu vèrtex sud 
preveu una connexió d’execució material indefinida en el temps denominada PRV-8 i una 
connexió transitòria denominada PRV-7, conforme al següent esquema: 

 

 
 

Aquest Ajuntament està en conversacions amb la Conselleria d’Infraestructures perquè 
s’inicien per aquesta, en el termini màxim de 5 anys o bé l’execució material del PRV-8 o bé el 
desdoblament de la PRV-7 com a alternativa de connexió adequada de PARC SAGUNT i del 
nucli urbà del Port de Sagunt, amb l’Àrea Metropolitana de València,. Aquesta última opció 
suposa finalitzar el desdoblament de la CV-309. 

En conseqüència el projecte bàsic de plataforma de l’AVE objecte del present dictamen 
ha de tindre en compte aquesta possibilitat i anotar-la com una decisió pública pendent 
d’enllestiment per a valorar si el traçat de l’encreuament en aèria done-la CV-309 a reposar que 
es proposa en els següents termes: 
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és adequat o si necessita el corresponent desdoblament, als efectes d’optimitzar l’esforç 

públic inversor en tal punt i no executar una reposició (amb el seu elevat cost) que de forma 
immediata merita en inútil. 

En relació amb tal punt cal afegir a més que la solució de connexió de la CV-309 amb els 
camins rurals es considera molt insatisfactòria des de la perspectiva de la seguretat vial, 
considerant que no es resol adequadament l’increment de risc que provoquen els terraplens per a 
salvar l’encreuament. No obstant, i atés que es tracta d’una carretera de titularitat de la Diputació, 
procedeix remetre’s a les exigències i condicionats d’accés i connexió que impose la dita 
Administració Provincial.” 

En relació amb els comentaris que fa ADIF és necessari assenyalar que: 
PRIMER: Amb caràcter general, és necessari instar a ADIF que demane de la Conselleria 

tota la informació precisa sobre el document d’Homologació de PARC SAGUNT (1 i 2) aprovat 
definitivament a l’abril de 2003, actualment vigent, pel tal com aquest fixa unes premisses 
d’infraestructures de caràcter supramunicipal sobre el terreny que ADIF ni pot desconéixer ni pot 
inviabilizar amb ocasió de l’execució de l’AVE.  

Si ADIF desconeixia les dites previsions en el moment de redacció del projecte bàsic de la 
LAV ha de tindre en compte que es tracta d’un document de planejament urbanístic de caràcter 
supramunicipal, que defineix determinacions a nivell d’ordenació territorial i que està vigent i 
oficialment publicat des de 2003 i que en conseqüència tota Administració pública ha de tindre en 
compte i ponderar en prendre les seues decisions. L’important és que afortunadament tal 
document s’ha posat de manifest per part d’aquest Ajuntament i que així pot comptar amb totes 
les premisses que operen sobre el terreny, de manera que s’ha evitat que el projecte de LAV 
incórrega en vicis de legalitat. 
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Després ADIF haurà de demanar expressament la dita documentació de la 
Conselleria d’Urbanisme i aquesta se li l’haurà de remetre, així com defendre les seues 
previsions que van ser proposades i aprovada per aquesta. 

SEGON: Respecte d’aquest punt concret, se li destaca que la secció viària duplicada que 
creua la LAV en el punt 200+900 atén al següent esquema: 

 
La secció total de la ronda CV-309 són 50,42 m, però inclouen la mitjana central de 18,42 

m de mitges i voreres d’emergència. Òbviament la secció del futur pont suprimirà la mitjana i 
ajustarà les voreres d’emergència. 

De manera que per part d’ADIF s’haurà de preveure una reposició que siga  compatible 
amb la dita duplicació en el moment en què aquesta siga abordada per l’Administració titular de 
la carretera, la Diputació en col·laboració amb la Conselleria d’Infraestructures. Aquest 
Ajuntament no exigeix que el Ministeri repose l’encreuament ja desplegat (perquè actualment no 
ho està i això en conseqüència excediria del concepte legal de reposició d’infraestructura 
preexistent) però sí que vol que es contemple en el projecte de la LAV que en un futur tal 
desdoblament es va a realitzar i que en conseqüència: 

a. La reposició que es va a realitzar pel Ministeri en el punt 200+900 siga compatible 
amb aquesta previsió i no una execució inútil en la seua inversió. 

b. Garanties d’ADIF  que en contemplar-se com a previsió, la duplicació de 
l’encreuament del viari serà compatible amb la infraestructura de la LAV i que en conseqüència 
no veurà oposició d’ADIF quan la mateixa s’execute en un futur si ho és amb la secció que 
aquesta Administració municipal ja li està avançant. 

TERCER: Instar de la Diputació Provincial de València una contestació expressa al 
requeriment d’informe que li ha sigut evacuat per part d’ADIF i que fins a la data no ha sigut 
dictaminat per part d’aquesta. Aquesta administració provincial haurà de ponderar a més si les 
connexions dels camins municipals amb la seua carretera és la més idònia des d’uns paràmetres 
mínims de seguretat viària. 

Atés que la seguretat viària en aquest terme no és quelcom que siga indiferent a aquest 
Ajuntament pel tal com afecta directament la seguretat dels seus veïns, se’ls destaca que, amb 
independència dels ajustos que es considera necessari fer per les raons assenyalades en els 
paràgrafs anteriors, les solucions proposades d’accés dels nous traçats dels camins a la CV-309 
no es consideren correctes i es considera que qualsevol accés de camins a la carretera ha 
d’allunyar-se del terraplenament que es va a crear. 

CONCLUSIONS sobre aquest primer punt: 
L’Administració estatal no pot desentendre’s de la informació que aquesta Administració 

municipal li està aportant i en conseqüència ha d’incorporar aquesta en la seua presa de decisions 
sobre LAV i oferir garanties expresses i clares a aquesta corporació que el traçat de LAV les 
preveurà i que aquestes no es van a veure inviabilitzades, ni tècnicament ni econòmica, en un 
futur quan es desenvolupen aquest davant l’existència efectiva de la LAV. 

2. Titularitat futura dels camins de servei de la plataforma. 
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L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 
“S’haurà d’aclarir expressament a qui correspondrà la titularitat futura dels camins de 

servei paral·lels a la via de l’AVE. Tot això als efectes patrimonials oportuns ja que en una 
reposició el propietari originari (en aquest cas l’Ajuntament de Sagunt) conserva la titularitat 
dels nous terrenys que substitueixen als antics. Al contrari, si l’Estat serà el titular de la dita via 
de servei, s’haurà d’especificar als efectes d’identificar individualment els terrenys que deixen de 
ser propietat municipal, sense perjudici que l’esmentada via de servei s’integre en l’entramat de 
viari que permet l’accés a les parcel·les rústiques confrontants.” 

Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el seu 
dossier, cal assenyalar que per part d’ADIF s’aclareixen dos punts: 

1. Que les vies de servei seran de titularitat estatal, de manera que aquelles superfícies de 
camins municipal que se suprimisquen i no siguen reposades, hauran de ser tingudes en compte 
en l’oportú expedient expropiatori, en el qual l’Ajuntament serà un propietari més. 

2. Es garanteix per part d’ADIF que cap parcel·la que actualment compta amb accés des 
de camí municipal perdrà la seua accessibilitat en un futur per tal com es va a permetre l’ús 
públic de les dites vies de servei, que s’insisteix no seran de titularitat municipal però que tampoc 
seran d’accés restringit. 

En aqueix sentit ADIF haurà de tindre en compte que l’adopció futura de decisions de 
restricció d’accés a parcel·les per raons d’operativitat de la infraestructura o de la seua seguretat, 
si foren mesures de caràcter permanent, haurien d’anar acompanyades de la previsions de 
reposició que actualment s’obvien per la raó de lliure accés exposat. 
 CONCLUSIÓ  de la resposta sobre aquest punt: la resposta oferida per ADIF és 
admissible sempre que es tinguen en compte els extrems assenyalats com a condicionants. 

3. Respecte a les reposicions dels camins.  
L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 
“S’ha de cridar l’atenció sobre la circumstància que algunes reposicions de camins 

rurals preexistents tenen traçats excessivament forçats en els quals es conjuguen el fort desnivell 
que s’ha de superar amb ràdios de gir forçats, la qual cosa es considera que incidirà en la 
seguretat futura de tals camins municipals a reposar i que avui en dia, amb un traçat prou més 
regular, no pateixen d’aqueix problema. El concepte de reposició s’ha de fer extensiu a aqueix 
extrem de la seguretat i en conseqüència el nou traçat ha de ser tan “segur” com l’antic. 

En aqueix sentit es criden l’atenció sobre les reposicions del camí de la Pasquala (PK101 
+ 800), del camí de la Torreta (PQ 207 + 900), el de la Palmosa (PQ 209 + 500) i El Camí 
Reial (PQ 210 + 700). 

En el camí de la Pasquala, en concret, els camins 201.7MD i 201.8MD 
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S’han de suavitzar els girs i el seu entroncament.” 
Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el 

seu dossier, cal assenyalar que NO ES CONSIDEREN ACCEPTABLES LES 
MANIFESTACIONS D’ADIF. 

Amb caràcter general és de destacar com ja s’assenyalava anteriorment que les 
reposicions dels camins municipals que es documenten per ADIF agreugen les condicions de 
seguretat del trànsit rodat i de vianants de tals camins actualment existents. El concepte legal de 
reposició d’una infraestructura atén a la recerca i definició d’una alternativa tècnic que dot a la 
dita infraestructura d’unes condicions de funcionalitat i seguretat semblants a les existents, i no a 
empitjorar-les de forma manifesta. 

Després no es comparteix la manifestació d’ADIF de “s’han millorat aspectes” respecte 
dels que actualment es troben materialitzats. 

I així en la reposició del camí de La Paquala és de destacar que el traçat que es considera 
per aquest Ajuntament que atén a les dites exigències es correspon amb el següent esquema bàsic: 
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....

 
 
Aquesta proposta és un simple esquema que no entra en el detall d’accés als horts afectats 

i que precisen de reposició, extrem que tampoc arreplegava la documentació d’ADIF i que és de 
necessari reflex. 

La proposta d’ADIF genera un continu de corba i contra corba que actualment són 
inexistents. De dues corbes existents actualment es passaria a sis si s’executara el que proposa. 
No es pot per tant admetre com una solució alternativa, la qual s’haurà d’emmotlar a l’esquema 
municipal dalt assenyalat. 

CONCLUSIÓ  respecte a la contestació d’ADIF sobre aquest punt: es rebutja la proposta 
de reposició del camí de La Pasquala. 

“En el camí de la Torreta, en el qual es considera que la reposició hauria d’anar en el 
sentit invers a l’actual, és a dir de sud-est a nord-oest i no de sud-oest a nord-est. És a dir, el 
contrari al plantejat en el projecte i que coincideix amb el sentit de l’orientació actual 
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a l’efecte de no interferir en projectes de circumval·lació d’aquest Ajuntament que 

tenen la següent orientació: 
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Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el seu 
dossier, cal assenyalar que efectivament en el present cas es tracta d’un argument essencialment 
d’oportunitat . I és que és evident que cronològicament quan s’estiguen executant les obres de 
reposició de l’esmentat camí en els termes que s’assenyala ja estarà aprovat administrativament el 
projecte municipal de circumval·lació, amb independència de quan es realitze la seua execució 
material en un futur. 

El que aquesta Administració sol·licita és que opere el principi de coordinació entre 
administracions de manera que l’esforç econòmic que ha de realitzar l’Estat per a reposar l’actual 
pont no merita en inútil a curt termini i que la reposició es faça de forma coordinada entre 
ambdues administracions perquè quan aquest Ajuntament l’execute sobre el traçat de la LAV 
resulte que: 

a. La reposició que faça el Ministeri siga útil a curt, mitjà i llarg termini  i per tant la 
duplicació municipal en aqueix punt puga recolzar-se en el pont nou reposat, que l’Ajuntament 
ampliaria. 

b. Obtindre garanties d’ADIF  que en contemplar-se com a previsió, l’eixamplament de 
l’encreuament del viari que executarà en el seu moment l’Ajuntament serà compatible amb la 
infraestructura de la LAV i que en conseqüència no hi haurà oposició d’ADIF quan la mateixa 
s’execute si ho és amb la secció que aquesta Administració municipal ja li està avançant 

A tals efectes aquest Ajuntament es compromet a aportar en el termini màxim de 4 
mesos la documentació tècnica, a nivell de projecte, del traçat de circumval·lació nord de 
Sagunt, sol·licitant en aqueix sentit que el Ministeri postergue fins aqueixes dates la decisió 
última sobre reposició del pont de la Torreta  en aquest punt perquè l’acció d’ambdós 
Administracions, estatal i municipal, siga coordinada. 

“El camí de la Palmosa, en la seua vessant oest,  
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Pateix el mateix problema amb els radis de gir i el seu entroncament, molt forçat.” 
 Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF fa en el seu 
dossier, cal assenyalar que la reposició del camí de la Palmosa és de destacar que el traçat que es 
considera que atén aquestes exigències municipals es correspon amb el següent esquema bàsic:  
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Aquesta proposta és un simple esquema que no entra en el detall d’accés als horts afectats 

i que precisen de reposició, extrem que tampoc arreplegava la documentació d’ADIF i que és de 
necessari reflex. 

La solució alternativa, la qual s’haurà d’emmotlar a l’esquema municipal dalt assenyalat. 
CONCLUSIÓ : es rebutja la proposta de reposició del camí de la Palmosa. 
“I El Camí Reial, en el seu encreuament amb l’actual traçat, també en costat oest. 
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“ 
Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF fa en el seu 

dossier, cal assenyalar que la reposició del camí de la Palmosa és de destacar que el traçat que es 
considera que atén aquestes exigències municipals es correspon amb el següent esquema bàsic: 

 

 
 
Aquesta proposta és un simple esquema que no entra en el detall d’accés als horts afectats 

i que necessiten de reposició, punt que tampoc arreplegava la documentació d’ADIF i que és de 
necessari reflex. 

 
La solució alternativa s’haurà d’emmotlar a l’esquema municipal dalt assenyalat. 
Les mateixes consideracions es podrien realitzar respecte del Camí de l’Assagador 

de Quartell, la reposició de les quals es documenta de forma sobrevinguda atés que la rebaixa de 
rasants en una mitjana de 2’4 en la zona determina el seu encreuament en aèria. Tal camí no està 
en el nostre terme ni és de propietat de l’Ajuntament de Sagunt, però és evident que és un import 
eix de comunicació cap a les zones de segona residència del nostre terme. Per això s’aconsella 
una reposició amb esquema semblant als indicats. 

CONCLUSIÓ:  Es rebutja la proposta de reposició del Camí Reial, considerant-se 
insuficient l’eixamplament de l’eixida est proposat. 

4. PQ 204 + 000 i següents. 
L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 
“S’anomena l’atenció sobre l’elevat punt d’altura que aconseguirà la infraestructura en 

aquest punt, en la qual es va a produir una elevació de quasi 20 m d’altura respecte de les cotes 
actuals del terreny, de forma prou continuada. A pesar de l’important impacte visual que 
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provocarà la dita elevació en aquest punt i el tall en la perspectiva de la plana litoral, 
transformant la panoràmica que actualment es percep del terme municipal (i que es va a tornar a 
repetir amb la mateixa altura en el PK 204 + 500), això s’ha de ponderar amb l’actuació que es 
pretén resoldre per part del projecte en aquest punt i és la connexió ferroviària amb el Port 
Comercial, tan vital per a aquest municipi. 

Tinga’s en compte de totes maneres que es va a generar una pantalla contínua que 
superarà en altura a l’antiga N-340 en més de 15 metres a l’altura d’aqueix PQ 204 + 000. 

Tal desnivell només pot resultar justificable si l’accés ferroviari del Port Comercial 
prospera i efectivament es procedeix a la seua implantació, resultant injustificable en cas 
contrari. 

La situació d’una elevació mitjana superior als 10 m respecte de la cota actual del 
terreny es produeix des del PQ 202 + 300 fins al PQ 205 + 139, és a dir, durant quasi 3 km, 
abans de procedir a l’entrada al nucli urbà de Sagunt. 

El que es destaca als efectes de prendre consciència sobre l’impacte visual que la 
infraestructura generarà en el la part més visibles del terme. El projecte ha de justificar que la 
solució de cotes proposada és la millor solució possible ponderant tots els factors en joc i que si 
se sacrifica el de la perspectiva visual és perquè no queda un altre remei. En aqueix cas s’ha de 
mencionar expressament que alternatives s’han descartat i per què. 

Destacant així mateix que el projecte ha de donar garanties que qualsevol sistema 
d’evacuació de pluvials ha de calcular-se preveient no sols la seguretat de l’obra pública 
projectada objecte d’aquest informe sinó també que no es va a provocar una minva de la 
capacitat d’evacuació dels corredors existents en la plana litoral d’aquest terme i que amb això 
no s’incrementen els riscos per als terrenys confrontants en períodes d’avinguda. 

Tornant a la problemàtica d’aqueix punt concret, cal destacar-hi dues omissions 
importants. Partim de l’esquema previst en el projecte bàsic d’ADIF per a aqueix punt 
quilomètric: 

 
 

Es troba a faltar: 
A. Com es van a tractar les línies d’alta tensió que creuen tal viaducte. La grafia dóna a 

entendre que creuaran per davall del viaducte de la plataforma de l’AVE. Una solució distinta, 
d’encreuament de les línies per damunt, generaria un impacte visual important per l’entitat de 
les torres. Per això el projecte bàsic ha d’aclarir dit extrem, que seria extensible a qualsevol 
altre punt on es donara una problemàtica igual amb línies d’alta tensió. 
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B. El projecte bàsic d’ADIF no està tenint en compte que al març de 2003 es va aprovar 

definitivament pel conseller d’Urbanisme el document d’Homologació de Parc Sagunt, que entre 
moltes altres previsions, contemplava l’accés viari sud al Port d’Interés General de l’Estat de 
Sagunt, i que compta amb el següent traçat de connexió amb la resta d’infraestructures viàries 
estatals ( antiga N-340 i actual V-23; AP-7 i A-23). 
 

 
 
Com s’observa dit traçat viari en projecte i arreplegat en el document d’homologació de 

PARC SAGUNT no ultima els termes de connexió amb les dites infraestructures estatals en el 
seu extrem OEST, a l’espera de la deguda coordinació amb l’Estat sobre la solució idònia. 

L’actual projecte del Ministeri no contempla les previsions de tal traçat aprovat 
administrativament des de l’any 2003. És necessari que  els nous traçats d’infraestructures que 
discórreguen per aquest municipi en un futur prevegen com connectar l’eixida sud del port 
comercial de Sagunt, i que suposa una important alternativa a l’actual V-23 com a únic accés 
al Port Comercial. 

Per mitjà del present dictamen es destaca aquesta circumstància als efectes que siga 
un factor d’ordenació del territori de caràcter estructural que es tinga en compte tant als 
efectes de la seua connexió amb la infraestructures estatal projectada.” 

Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el seu 
dossier, cal assenyalar que: 

PRIMER: S’assenyala per ADIF que sengles projectes, el de LAV i el d’accés ferroviari 
al Port comercial estan degudament coordinats. En conseqüència aquest Ajuntament no té ni 
més menys que assenyalar respecte d’això, per tal com se li donen garanties que una 
infraestructura que es jutja essencial per als interessos d’aquest municipi per la important labor de 
descongestió del trànsit que generarà el Port Comercial en un futur quan estiga plenament 
operatiu, està garantida i degudament coordinada. 

SEGON: Que respecte a l’afirmació que aquesta Administració municipal assenyala sobre 
que 

“La situació d’una elevació mitjana superior als 10 m respecte de la cota actual del 
terreny es produeix des del PQ 202 + 300 fins al PQ 205 + 139, és a dir, durant quasi 3 km, 
abans de procedir a l’entrada al nucli urbà de Sagunt.   

El que es destaca als efectes de prendre consciència sobre l’impacte visual que la 
infraestructura generarà en el la part més visibles del terme. El projecte ha de justificar que la 
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solució de cotes proposada és la millor solució possible ponderant tots els factors en joc i que si 
se sacrifica el de la perspectiva visual és perquè no queda un altre remei. En aqueix cas s’ha de 
mencionar expressament que alternatives s’han descartat i per què.” 

Per part d’ADIF es guarda absolut silenci, sense donar explicacions de cap tipus, sent un 
aspecte que des d’una perspectiva paisatgística  té gran transcendència. L’impacte visual destacat 
es considera que hauria de ser objecte d’un major deteniment i explicació. 

Es diu més avant que s’està redactant un Estudi de Paisatge que s’incorporarà al Projecte. 
Això ha d’interpretar-se en el sentit que ADIF s’està comprometent a canviar aquells 
extrems del projecte bàsic de la LAV que tal estudi de paisatge evidencie que suposen un 
sacrifici excessiu d’altres valors, perquè si no no tindria sentit la seua redacció a posteriori si 
només serà un document d’acompanyament que no va tindre incidència en la presa de 
decisions administratives. 

Aquest Ajuntament sol·licita la remissió de tal estudi de paisatge una vegada que 
aquest es trobe redactat als efectes d’extraure les conclusions oportunes i formular si és el 
cas les corresponents al·legacions. 
 No obstant, en els trams corresponents als punts 300+500 i 304+475, és a dir, al nord el 
nucli de Sagunt, es parla d’una rebaixa de l’ordre de 2’4 m de les rasants. La qüestió que en 
definitiva s’està plantejant és que es donen explicacions fundades de les opcions barallables i on 
està el límit i per què. 
 TERCER: Per ADIF es garanteix la reposició de les línies de 400 kv i altres en 
subterrània i no en aèria en el punt d’encreuament, la qual cosa és plenament acceptat per part 
d’aquest Ajuntament. 
 QUART: Respecte de la necessària coordinació amb les determinacions de PARC 
SAGUNT, cal insistir en el que ja es va dir al començament d’aquest dictamen, és a dir, que: 

1. Amb caràcter general, cal instar a ADIF que demane de la Conselleria tota la 
informació precisa sobre el document d’homologació de PARC SAGUNT (1 i 2) aprovat 
definitivament a l’abril de 2003, actualment vigent, per tal com aquest fixa unes premisses 
d’infraestructura de caràcter supramunicipal sobre el terreny que ADIF ni pot desconéixer ni pot 
inviabilitzar amb ocasió de l’execució de l’AVE.  

Si ADIF desconeixia les dites previsions ha de tindre en compte que es tracta d’un 
document de planejament urbanístic de caràcter supramunicipal, que defineix determinacions a 
nivell d’ordenació territorial i que està vigent i oficialment publicat i que en conseqüència tota 
Administració pública ha de tindre en compte i ponderar en prendre les seues decisions. 

Després ADIF haurà de demanar expressament la dita documentació de la 
Conselleria d’Urbanisme i aquesta se li l’haurà remetre, a si com defendre les seues previsions. 

2. Respecte d’aquest punt concret, se li destaca que la secció viària que creua la LAV en 
el punt 16+000 aproximadament atén al següent esquema: 

 
Té un ample de 24 m i preveu 2 carrils per sentit (4+4 i 4+4, amb mitjana de 2,5 central i 

resta en laterals (2,75 c/u)). 
De manera que per part d’ADIF s’haurà de preveure en tal punt que la LAV admeta 

tal encreuament en el moment en què aquesta siga abordada per l’Administració titular de 
la carretera. Aquest Ajuntament no exigeix al Ministeri que execute cap encreuament (perquè 
actualment no ho està) però sí que vol que es contemple en el projecte de la LAV que en un  futur 
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tal encreuament es va a realitzar i que en conseqüència s’han d’oferir garanties per ADIF que en 
contemplar-se com a previsió, l’encreuament del viari serà compatible amb la infraestructura de 
la LAV i que per tant no veurà oposició d’ADIF quan aquesta s’execute si ho és amb la secció 
que aquesta Administració municipal ja li està avançant. 

A més aquest Ajuntament insta a totes les administracions implicades, és a dir al 
MINISTERI DE FOMENT, COM A TITULAR DE L’AP 7 i de l a V-23, i a la Generalitat 
VALENCIANA , com a redactora del document d’Homologació de PARC SAGUNT i com a 
agent urbanitzador de la fase I, que manifesten expressament la seua postura sobre aquests 
extrems ressaltats expressament per l’Ajuntament. 

CONCLUSIONS: 
L’Administració estatal no pot desentendre’s de la informació que aquesta 

Administració municipal li està aportant i en conseqüència ha d’incorporar aquesta en la seua 
presa de decisions sobre LAV i oferir garanties expresses i clares a aquesta corporació que el 
traçat de LAV les preveurà i que aquestes no es van a veure inviabilitzades, ni tècnicament ni 
econòmica, en un futur quan es desenvolupen aquests davant existència efectiva de la LAV. 

5. PQ 205 + 350 a PQ 206 + 510. Pas de l’AVE pel nucli urbà de Sagunt.  
L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 
“Es considera l’extrem més important i de major transcendència del present dictamen. 
Antecedents: el ple d’aquest Ajuntament, en la seua sessió ordinària de febrer de 2009, va 

acordar el següent: 
“PRIMER: Formular al Ministeri de Foment les al·legacions recollides en la part 

expositiva del present acord i que són representatives de la voluntat municipal de tractament dels 
espais indicats, als efectes de la deguda redacció del projecte del Nou Accés Ferroviari d’Alta 
Velocitat de Llevant per part de l’esmentat Ministeri i que amb això s’atenguen el millor possible 
als interessos municipals. 

 SEGON: Habilitar al Sr. Alcalde-President perquè entaule relacions amb les distintes 
administracions sectorials implicades als efectes de consensuar solucions en sintonia amb la dita 
esquema, adaptant-ho de manera que permeta conciliar tots els interessos generals i sectorials 
en joc.” 

S’adjunta còpia de l’esmentat acord, íntegre en el seu contingut. 
Per part del Ministeri de Foment, en data 11-05-09, pel subdirector general de plans i 

projectes, es contesta el següent:  
“Conclusió 
El “Estudi Informatiu del Projecte de la Línia d’Alta Velocitat Madrid-Castella La taca-

comunitat valenciana-regió de Múrcia. Tram València-Castelló”, es va aprovar definitivament 
per Resolució del Secretari d’Estat d’Infraestructures i Planificació de 29 de juny de 2006. 
Qualsevol modificació substancial del traçat aprovat (en planta o en alçat) requeriria la 
redacció d’un nou estudi Informatiu i la tramitació ambiental corresponent, que podria retardar 
durant anys la construcció de la nova línia d’alta velocitat València-Castelló. Qualsevol canvi de 
menor entitat, que no implique la redacció d’un nou Estudi Informatiu, ha de ser coordinat amb 
ADIF, que aquesta redactant els projectes constructius que desenvolupen la solució aprovada.  

D’altra banda, qualsevol operació d’integració urbana semblant a la presentada ha de 
ser compatible tant amb la infraestructura ferroviària existent com amb la solució definida en 
l’Estudi Informatiu aprovat, i ha de complir la legislació ferroviària vigent, en concret quant a 
les limitacions als terrenys immediats al ferrocarril. Deu així mateix sotmetre’s a informe 
d’ADIF, que és l’ens competent per a imposar els gàlibs i condicions per a qualsevol actuació 
que afecte la infraestructura ferroviària.” 
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En conseqüència, atés que el Ministeri de Foment sorprenentment remet a l’Ajuntament 
de Sagunt que procedisca a consultar a ADIF (el seu ens instrumental) en compte de realitzar 
internament la consulta i és tal ens públic qui presenta a dictamen municipal el present projecte 
bàsic de plataforma, procedeix fer les mateixes consideracions que es van realitzar pel ple en la 
seua sessió ordinària de febrer de 2009, que cal actualitzar a la vista de les dades noves que 
s’aporten en aquest moment. 

En el seu pas pel nucli de Sagunt l’AVE manté la cota ajustada a la natural del terreny 
en el primer tram 

 

 
 

cosa que fa innecessari que es reposen el creuament viari sud i la primera de les dues 
passarel·les de vianants executades recentment pel Ministeri (tret del punt de suport est) però a 
partir del PQ 206 + 200 es comença a elevar progressivament aquesta quota i en el PQ 206 + 
400 aquesta elevació supera els 2 m, respecte de l’actual, cosa que suposa una solució 
diametralment oposada a la que en el seu dia es va assenyalar pel ple de l’Ajuntament quan es 
plantejava la solució en trinxera. Punt de totes les maneres superat pel que assenyala a 
continuació.   
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El que afecta la passarel·la de vianants del PQ 206 + 300 (que cal elevar 2 m) així com 
el pas de Fausto Caruana (que també cal elevar dos metres respecte a l’actual) amb els 
problemes d’entroncament amb sengles rotondes que es van a accentuar respecte de la situació 
actual, ja de per si no del tot satisfactòria però que es van a veure molt agreujades. A més 
d’accentuar-se l’impacte visual d’ambdós elements. Extrem que s’entén no justificat 
degudament en el projecte a la vista de les pertorbacions que generaran en el nucli urbà. Si el 
pont actual de la línia de ferrocarril té una determinada cota, no es justifica la necessitat elevar 



 23

la infraestructura de l’AVE que és confrontant, al seu pas pel riu Palància i podria discórrer al 
mateix nivell evitant la reposició de l’encreuament de Fausto Caruana. 

 
És el moment, perquè així ho diu el Ministeri de Foment, d’abordar en el present projecte 

bàsic de plataforma de l’AVE, quins condicionants s’han d’arreplegar per a un projecte 
integral de cobriment de les vies amb un model de llosa semblant a l’arreplegat en l’acord 
plenari de febrer del 2009. El projecte d’ADIF no pot seguir avant sense assenyalar-se 
expressament per tal ens públic estatal tots els condicionants de gàlib, punts de suport, 
especificacions tècniques, etc., que exigiria el cobriment de les vies actuals i la plataforma de 
l’AVE. De manera que es transmeta garanties totals a aquest Ajuntament de Sagunt que les 
seues aspiracions de tractament urbà de tal espai són viables i que les futures propostes que 
aquesta Administració municipal impulsarà procedimentalment no es van a rebutjar per ser 
incompatibles amb la plataforma de l’AVE. Fins ara, tantes vegades com aquest Ajuntament ha 
plantejat la qüestió davant del Ministeri, per part del mateix s’ha procedit a defugir la 
contestació expressa d’aquestes. L’última consulta municipal realitzada, al febrer de 2009 ha 
rebut la contestació de maig de 2009 en la que el Ministeri remet a l’Ajuntament de Sagunt a 
ADIF, en compte de requerir del seu ens instrumental que procedira a donar una resposta 
deguda a la qüestió. No obstant la qüestió no és nova per al Ministeri i els seus ens instrumentals 
sent que els mateixos van ser una de les administracions partícips en la selecció del projecte 
Cromosomes en el context de l’EUROPA 8, que tenia un esquema de cobriment de les vies del 
ferrocarril. 

És evident que la postura municipal no pot ser absoluta i que la perspectiva d’interessos 
municipals s’ha de conciliar amb tots els interessos públics en joc. Però és que quan aquest 
Ajuntament ha manifestat quines són les seues perspectives i ha preguntat a l’Administració 
estatal quins són els condicionants, limitacions i requisits de tractament de tal assumpte, s’ha 
trobat amb una falta de resposta absoluta i que ha comportat que a estes altures no se sàpia a 
ciència certa si el nostre objectiu de conciliar els interessos dels veïns de la nostra ciutat amb 
els interessos generals de les obres de l’AVE són possibles o no, ni com ni que forma. 

Això determina que aquest Ajuntament haja d’emetre DICTAMEN DESFAVORABLE a 
la proposta de tractament de la plataforma al seu pas pel nucli urbà de Sagunt per ser 
manifestament lesiu als interessos municipals, estant a l’espera que per part d’ADIF es done 
resposta deguda a les qüestions plantejades per mitjà de l’acord plenari de febrer del 2009 que 
s’adjunta al present. Si és un model de tractament que s’ha materialitzat en altres ciutats com 
Oviedo, un altre tant és possible per a aquesta població de Sagunt.  

En línies generals per l’Ajuntament de Sagunt es pretén açò: 
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 Esquema general de la superfície i longitud de la llosa de cobriment. 

Amb això es crea un gran nou espai públic, un eix urbà amb característiques d’espai 
lliure, de gaudi públic pel comú de la ciutadania. A més tal eix nord-sud servirà de mitjà 
d’integració total en la trama urbana oest-est de l’actual sòl urbà i del futur sòl urbanitzable, 
que no es quedaran com a bosses de sòl aïllades i inconnexes amb la resta de la ciutat. 
 Model orientatiu de l’eix de comunicació viària situat al sud de la cobriment  
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 Secció orientativa de la infraestructura comuna de cobriment. 

 
Per aconseguir una imatge urbana similar a aquesta, que és la que s’ha materialitzat a 

Oviedo: 
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Però l’impuls municipal exigeix la certesa que la peculiaritat de la plataforma AVE no 

obstaculitzarà el mateix o si és el cas conéixer les especials condicions que exigisca per a 
avaluar-los des d’una perspectiva de viabilitat econòmica i d’un altre tipus. 

La falta de respostes expressa sobre aquestes qüestions determina com abans s’ha dit 
l’emissió d’un dictamen DESFAVORABLE assenyalant des d’aquest moment que una solució tal 
qual es formula en el projecte, sense un plantejament de cubrimiento pel nucli urbà, i amb una 
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elevació respecte de la cota natural que obliga a realitzar les reposicions dels elements 
preexistents a major altura, és rebutjada per aquesta corporació.” 

 
 
Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el seu 

dossier, cal assenyalar que:  
PRIMER: ADIF, de forma errònia, considera que aquest Ajuntament pretén acollir-se a 

les previsions dels projecte EUROPA 8, quan l’Ajuntament en el seu acord de dictamen el que 
està destacant és que l’esquema de l’EUROPA és un esquema clarament superat per les 
necessitats d’integració d’aquesta ciutat.  

Sí que convé destacar que aquest Ajuntament el que pretén és un esquema de cobriment 
de les vies que integre urbanísticament a la ciutat les actuals infraestructures ferroviàries i les 
previstes com és la LAV, i que la seua proposta no passa per edificar damunt de les vies sinó 
en els laterals del nou espai públic que es generaria. 

El més significatiu i important de les manifestacions que es realitzen per ADIF és que 
literalment assenyala que “no s’adverteix inconvenient significatiu en l’adaptació de la idea... 
a la futura configuració ferroviària en planta”.   

Aquest és ja un primer pas important en la postura del Ministeri de Foment / ADIF, que 
per primera vegada realitza una manifestació en aqueix sentit en el context de demanda municipal 
de claredat de postures de les Administracions implicades. 

En aqueixa línia d’acostament de postures de les Administracions afectades i sense 
que s’obvie (com no obstant sí que es fa en la contestació ADIF ) el greu impacte que la 
implantació de la infraestructura LAV suposarà al seu pas pel nucli urbà de Sagunt, es 
considera que l’única forma d’abordar una solució per a aquest és articular l’obra de la 
LAV urbanísticament amb les determinacions del PGOU, la qual cosa exigeix: 

a. La constitució d’una Societat d’Integració o ens instrumental semblant en el qual 
participen totes les Administracions Públiques implicades en la presa de decisions urbanístiques i 
la resta de sectorials i que tinga com a objecte: 

− La redacció dels instruments de planejament urbanístic que 
aborden una solució adequada d’integració de l’espai amb la trama 
actualment definida, i que concilien aquesta amb la implantació de la 
LAV, compatibilitzant-les. 

− L’avaluació econòmica de les previsions de les dites determinacions, 
i l’elecció d’aquelles alternatives que siguen viables econòmicament i 
socialment. 

− La impulsió davant de les Administracions amb competència en 
matèria urbanística perquè procedisquen a l’aprovació administrativa 
de tals instruments de planejament. 

− La gestió de tal planejament una vegada que aquest haja sigut 
aprovat, amb la redacció dels distints instruments de gestió urbanística 
i amb la materialització de les obres d’urbanització dels nous àmbits i 
espais edificables que es generen.  

− La necessària coordinació de les seqüència de les dues obres, la de la 
LAV i la d’urbanització dels espais confrontants, però sobretot de la 
LAV i de la infraestructura de cobriment de tota la platja de vies. 

Aquestes qüestions no són alienes ni estan desvinculades de l’execució de la LAV, 
perquè aquest Ajuntament considere que el greu impacte que el pas de la LAV suposarà al nucli 
urbà de Sagunt està degudament canalitzat es considera que seria necessari que per a la data en 
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què s’aprove el projecte bàsic de LAV ja estiguera signat el corresponent conveni de 
col·laboració entre les Administracions implicades i constituïda la dita societat d’integració, de 
manera que encara que en el moment d’inici d’execució de les obres les obra de LAV encara no 
estiguera definit el planejament o no s’haguera iniciat la seua gestió, no obstant la solució global 
del problema ja estiga clarament canalitzada a nivell organitzatiu i procedimental i que la 
convivència entre el funcionament efectiu de la LAV amb un entorn no adaptat ni integrat al seu 
pas pel nucli urbà de Sagunt siga una cosa merament transitòria i amb aparences de solució. 
Només en aqueixos termes es pot canviar el sentit del dictamen DESFAVORABLE d’aquest 
Ajuntament sobre aquest punt. 

SEGON: Amb caràcter addicional a l’extrem del punt anterior, que es considera que és 
clau per a abordar el tema de forma satisfactòria per a tots els interessos afectats, a més cal 
indicar que sol·licita per part de l’Ajuntament, als efectes d’atendre la demanda d’informació que 
legítimament es requereix pels titulars dels immobles afectats, que s’amplie la informació sobre 
quin serà el verdader grau d’afecció a aquells immobles que parcialment seran demolits per 
la intervenció. I això perquè es desconeix quin serà el criteri que es va a seguir, si el de 
l’expropiació total o parcial dels immobles afectats. Quan s’analitza la documentació i s’observa 
per exemple que és necessari reposar la segona passarel·la de vianants, no obstant no es reflecteix 
la incidència que això tindrà en l’immoble confrontant. Consideracions idèntiques cal fer respecte 
d’aquells immobles en què necessàriament se’ls va a demolir tot el front de façana que dóna a les 
vies. Fins on es va a acordar administrativament la dita demolició? És un extrem que s’ha 
d’aclarir per tal com aqueixos immobles s’exerceixen activitats que en data avui tenen absoluta 
incertesa sobre si la LAV suposarà una reducció (desconeixent el seu abast) o bé un cessament 
total. 

TERCER: Respecte a la reposició del pont de l’avinguda Fausto Caruana, cal assenyalar 
que en la informació aportada per ADIF mai es reflecteix en una documentació amb un mínim 
de detall com quedarà la rotonda d’encreuament de la dita avinguda amb la País València i 
que necessàriament agreuja una solució ja de per si incorrecta generada per una altra 
actuació sectorial del Ministeri, en el context de supressió de passos a nivell. El desnivell de 
la mateixa avui no es considera una solució idònia i la que es derivaria de la reposició és encara 
pitjor. Les argumentacions d’ADIF no poden pivotar exclusivament entorn de les seues 
exigències de normativa sectorial ferroviària ja que està obligada a estudiar conscienciosament la 
seua incidència en la resta d’infraestructures. Haurà d’aportar-se la dita documentació. 

6. PQ 206 + 800, encreuament  
L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 
“Per part de la Diputació Provincial, quan aquest Ajuntament ha abordat el tractament 

del polígon industrial confrontant, de Montiber, se li ha exigit, en informe de data 31.10.2005, 
l’ampliació del pas inferior davall el ferrocarril, per motius de seguretat vial i de capacitat (exp. 
informatiu 489/2005) 

En coherència amb la dita exigència, la secció a executar en la nova infraestructura 
haurà d’atendre el mateix requisit. 

En conseqüència, el tractament del PI 206.79 haurà de ser desplegat en els termes que 
assenyala la Diputació titular de la carretera CV-317. 

La dita Administració provincial deurà així mateix informar-li sobre les condicions de 
seguretat de l’encreuament amb la seua carretera (CV-317) per part del camí de servei 206.6 
MD ja que tal encreuament es troba excessivament prop del pas citat, havent d’evitar-se la 
generació d’un risc per a la seguretat viària en una carretera molt transitada. 
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“ Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el seu 

dossier, cal assenyalar que la situació objectiva de perill que s’ha assenyalat si s’executa 
l’encreuament segons les previsions del projecte de LAV existeix, i que la seguretat viària dels 
veïns d’aquest municipi no és una qüestió que puga resultar indiferent, ni a aquest Ajuntament ni 
a cap altra Administració. L’Administració estatal no pot desentendre’s de la informació que 
aquesta Administració municipal li està aportant i en conseqüència ha d’instar de la 
Diputació Provincial de València una contestació expressa al requeriment d’informe que li ha 
sigut evacuat per part d’ADIF i que fins a la data no ha sigut dictaminat per part d’aquesta. 
Aquest Ajuntament també instarà a la Diputació en aqueix sentit. 

ALTRES CONSIDERACIONS  
L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 
“a. Que el projecte incidisca en l’adopció de mesures encaminades a atenuar l’impacte 

acústic al llarg de tot el traçat.” 
Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el seu 

dossier, cal assenyalar que aquest Ajuntament a soles la remissió de la documentació 
comprensiva de l’estudi de sorolls amb què ADIF diu comptar als efectes que aquest 
Ajuntament tinga coneixement de les incidències de qualsevol tipus que la LAV suposarà al seu 
pas pel terme municipal. 

L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 
“b. Que s’estudien alternatives per a reduir l’impacte del projecte en el traçat de 

ferrocarril preexistent via verda (antigues vies d’ulls negres).” 
Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el seu 

dossier, indicant que la via verda finalitza en Torres- Torres, cal assenyalar que la dita 
informació és incorrecta. S’adjunta pla del traçat de la via verda en el seu encreuament amb la 
LAV en el punt quilomètric 204+8000, en els termes del “projecte públic d’integració de la via 
verda d’ulls negres en l’ordenament urbà de Sagunt.”  
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L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 

“L’afecció paisatgística causada sobre el traçat de la línia ferroviària en tota la seua vessant 
sud abans de l’entrada al nucli urbà de Sagunt genera una barrera d’afecció i de disminució de 
la visibilitat de la plana de Gausa partint-la en dos. Aquest impacte visual causat pel talús que 
incorpora el traçat de l’AVE pot reduir-se si el traçat en aquesta zona es realitza en plataforma, 
tal com s’aprecia en l’exemple adjunt, en el que l’agressió visual i paisatgística es redueix 
notablement, en comparació amb l’establiment d’un talús opac. 1 
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1 La imatge adjunta s’incorpora per a visualitzar la disminució de l’efecte barrera que es 

produeix amb la utilització de plataformes. No es té en compte el fet de superar un accident 
hidràulic com el que es mostra.” 

Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el seu 
dossier, cal assenyalar que s’ofereix una fonamentació tècnica que convindria que es reflectira 
de forma més extensa en la documentació del projecte, especificant les raons tècniques que la 
desaconsellen aqueixa opció. 

L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 
“Destacant així mateix que el projecte ha de donar garanties que qualsevol sistema 

d’evacuació de pluvials ha de calcular-se preveient no sols la seguretat de l’obra pública 
projectada objecte d’aquest informe sinó també que no es va a provocar una minva de la 
capacitat d’evacuació dels corredors existents en la plana litoral d’aquest terme i que amb això 
no s’incrementen els riscos per als terrenys confrontants en períodes d’avinguda.” 

Davant d’aquestes manifestacions i davant de la contestació que ADIF realitza en el seu 
dossier, cal assenyalar que si la dita documentació ha sigut fiscalitzada conforme el 
PATRICOVA no són necessàries majors consideracions.  

L’Ajuntament assenyalava en el seu dictamen: 
 “Cal destacar també l’altura de l’encreuament de la CV-320, d’una envergadura prou 
impactant atés que amb aquesta infraestructura seran tres els traçats a creuar i no dos (AP-7 i 
línies de ferrocarril) com fins ara.” 

Per ADIF s’assenyala que es dóna una solució de continuïtat als encreuaments existents. 
 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: cap. Vots a favor: 20, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover. Abstencions: 4, dels Srs./a. Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb la Comissió Informativa de 



 33

Política Territorial i Sostenibilitat l’Ajuntament Ple, per 20 vots a favor de PP, SP i PSOE i 4 
abstencions de BLOC i EU, ACORDA: 

PRIMER: Ratificar l’acord plenari pel qual es dictaminava el projecte bàsic del traçat 
AVE al seu pas pel terme municipal de Sagunt en els termes en què figura en la documentació 
presentada per la directora d’Estudis i Projectes d’ADIF en data 26-05-09, RE núm. 39.523, si bé 
complementat amb les previsions de la part expositiva del present. 
 
6 MODIFICACIONS PUNTUALS D’ORDENACIÓ DETALLADA. EXP . 22/09 PL   

Vist el dictamen de la Comissió Informativa de Política Territorial i Sostenibilitat de data 
23 de desembre de 2009 sobre l’assumpte de referència, i sotmés l’assumpte a votació resulta: 

Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: cap. Vots a favor: 14, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro i Sánchez. Abstencions: 10, dels Srs./es. Calero, José Luis 
Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb la Comissió Informativa de 
Política Territorial i Sostenibilitat l’Ajuntament Ple, per 14 vots a favor de PP i SP i 10 
abstencions de PSOE, BLOC i EU, ACORDA: 

PRIMER i únic: Sotmetre a informació pública per un període mínim d’un mes, 
anunciada en el «Diari Oficial de La Generalitat Valenciana» i en un diari no oficial d’àmplia 
difusió a la localitat les modificacions recollides en la part expositiva del present acord i que té 
com a objecte les previsions d’ordenació detallada de diversos articles del PGOU i dels Plans 
Parcials dels sectors SUNP-4, SUNP VI 2a FASE (Sant Josep), MACROSECTOR III (Fusió), 
MACROSECTOR VII, BAIX VIES i PLA PARCIAL DE PLATGES.   
 
7 BASES PARTICULARS DE PROGRAMACIÓ DE L’ÀMBIT VORA NORD DEL 
PORT DE SAGUNT. EXP. 34/07 PL 

Vist el dictamen favorable emés per part de la Comissió Informativa de Política Territorial 
i Sostenibilitat en data 23 de desembre del 2009, a proposta del del Cap de Secció d'Urbanisme 
que té el següent tenor literal: 

 “1. Inici de la programació. 
 En data 15.11.2007, RE 70.044., per part de l’entitat ICONSA, SL, s’ha presentat 
sol·licitud que caldria interpretar, en el context de la llei 16/2005, LUV, com una sol·licitud de 
programació de l’àmbit per mitjà de gestió indirecta, en els termes del seu art. 130. Conforme al 
mateix hi ha una obligació per part de l’Ajuntament de resoldre expressament en algun dels tres 
sentits arreplegats en tal article. 
 2. Bases generals aplicables. 
 Als efectes de l’art. 131.1 de la LUV, el present Programa es regirà, a més de per les 
previsions que es contemplen en les presents bases particulars, per les bases generals de 
programació al municipi de Sagunt, aprovades definitivament en la sessió ordinària del Ple de 
data 28.9.2006, i publicades íntegrament en el BOP de data 23.10.2006. 
 Complementant a les dites bases generals, en relació amb l’àmbit VORA NORD DEL 
PORT DE SAGUNT caldria tindre en compte les següents determinacions. 

DETERMINACIÓ PRIMERA. Ordenació urbanística vigent en l’àmbit de l’actuació 
integrada.  

L’àmbit per al qual se sol·licita la programació és el següent, segons la documentació 
presentada pels interessats: 
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En una visió més de conjunt, la representació gràfica seria la següent: 

 
 
Es tracta de l’única porció de sòl classificat com no urbanitzable existent entre el nucli 

urbà del Port de Sagunt i el llit del riu Palància. 
En relació amb l’àmbit per al qual es pretén la programació, concorren les següents 

circumstàncies definides pel PGOU de 1992 i el seu document refós de 1997. 

El sòl compta amb la classificació atorgada pel PGOU-1992 com a sòl no urbanitzable 
comú. 
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És una porció d’uns 360.000 m2 que afronten al sud en tota la seua longitud d’uns 2 km 
amb sòl classificat pel PGOU com a sòl urbà residencial (quasi en 1,5 km) i amb sòl urbanitzable 
residencial ja programat i en fase d’execució, en la resta. Al nord limita amb muntanya de Ribera 
(de titularitat de la Generalitat en virtut del corresponent Reial Decret de transferència per part de 
l’Estat) i amb el llit del riu Palància (domini públic hidràulic, de titularitat estatal). En una part 
important del seu costat nord limita (amb el llit del riu al mig) amb el parc públic del Delta del 
Palància, projecte que està en fase d’execució per part de la CHJ i que té una superfície de més de 
200.000 m2. Pel costat est limita amb domini públic marítim terrestre, també de titularitat estatal. 
Per l’oest limita amb el SUNP VI 3a fase. 

La identificació precisa d’aquests terrenys qualificats com a domini públic forestal, 
hidràulic, i marítim terrestre, i que necessàriament han de ser exclosos de la programació, a més 
de frontera i límit físic coincident d’aquesta, suposen ja d’entrada un retall considerable en 
relació amb la superfície dels terrenys grafiats en la sol·licitud de programació. Sense perjudici 
que els aspirants a agents urbanitzadors han de documentar en la seua proposta de planejament 
necessàriament la localització dels tres delimitacions administratius assenyalats, es pot avançar ja 
que la superfície de l’àmbit a nivell esquemàtic seria la següent: 

 

 
 
A més d’això, cal tindre en compte altres afeccions addicionals definides per la legislació 

sectorial que operen sobre l’àmbit: 
 
A) L’afecció del PATRICOVA sobre tals terrenys és la següent: 
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Respecte d’això ja en el seu moment per part de l’arquitecte municipal es va informar 

sobre les implicacions del PATRICOVA per al nostre terme municipal i es va assenyalar que: 

“ZONES DE RISC 
 
ZONA  NIVELL DE RISC 
   
   
VC06 Con del Palància 1-2-3-6 
   
... 

Quant a les accions estructurals, o actuacions administratives exigides per la  legislació 
sectorial són les següents:”… 
 
ACTUACIÓ  prioritat COST ESTIM. ORG. 
     
EVC062 Con del Palància Alta 1900 x 106 ptes. CHJ 

També hi ha previstes altres actuacions de restauració  hidrològica, en VC06 Con del 
Palància, per 3.411.000 ptes., amb prioritat baixa. 

CONCLUSIÓ: 
El més significatiu del Pla pel que fa a Sagunt és la proposta d’actuacions en matèria 

d’infraestructures, i precisament pel parc de la seua previsió, màximament en relació amb el tardà 
de la seua posada en marxa. El problema de la desembocadura del Palància ja va ser denunciat 
per l’Ajuntament l’any 1985. A més, d’acord amb les previsions de conca, se sol·licitava una 
actuació global des del pont de la A-7 fins al mar. Tenint en compte que les obres de defensa i 
canalització seran o han sigut abordades per particulars, creiem que s’ha de ser mes exigent amb 
les actuacions a realitzar, en concret, es podria sol·licitar una actuació integral del marge esquerre 
del riu amb accions blanes de ribera, tal com es va exposar anteriorment en el pla de conca. 

Quant a les restriccions urbanístiques, el pla contempla exigències en matèria d’ordenació 
del territori i normes d’edificació. Les majors traves afecten el Sòl No Urbanitzable i al Sòl 
Urbanitzable sense programa aprovat, arribant a la desclassificació total o parcial en funció dels 
continguts del PATRICOVA. En tots els casos en les zones afectades, els programes han 
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d’aportar estudis complementaris exhaustius així com infraestructures especifiques que 
s’inclouran com a obres d’urbanització. 

En el nostre cas quedarien afectats(...), i els terrenys situats al nord del casc del Port 
Les ordenances directes afecten les edificacions en tot tipus de sòls, i es refereixen a 

limitacions en matèria de soterranis, rasants i semblants, que caldrà incorporar a les Normes 
Urbanístiques del Pla General.” 
 El que s’haurà de tindre en compte als efectes de donar-li el tractament de planejament i 
de solucions d’urbanització oportunes. 

B) Servituds aeronàutiques. 
Respecte d’això cal indicar que operarien les següents limitacions: 

 
L’arquitecte municipal ha extret respecte d’això al conclusió que: 
“... d’acord amb la normativa del PGOU el nombre de plantes màxim és de 

X+aprofitament davall coberta, que es correspon a una altura total de 32 + 4’3: 36’3 m, molt 
inferior a les contingudes en la servitud. 

C) D’altra banda, cal tindre en compte que al present sector li afecten les previsions de 
l’art. 37 del Decret 67/2006, conforme al qual: 

“Article 37. Normes d’aplicació directa en les zones del litoral (en referència a l’article 
15 de la Llei d’Ordenació del Territori i Protecció del Paisatge) 
1. Tindran la classificació de sòl no urbanitzable protegit els sistemes dunars i les dunes, vives o 
fòssils, del litoral valencià, així com els sistemes vegetals de valor rellevant existents en el 
litoral, incloent-se en la dita classificació un perímetre de protecció a aquestes zones que haurà 
de determinar-se per Decret. 
2. Fins tant es redacte el Pla d’Acció Territorial del Litoral de la Comunitat Valenciana, en les 
zones de litoral no podrà ocupar-se per l’edificació més del 30 per cent de la superfície del 
sector o, si és el cas, de l’àmbit de l’actuació aïllada o integrada. La planificació territorial i 
urbanística, en els terrenys edificables del litoral, concentrarà l’edificabilitat i minimitzarà 
l’ocupació de sòl, procurant espais lliures, públics o privats, que eviten la total compactació del 
front litoral 
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3. Fins que no es redacte el Pla d’Acció Territorial del Litoral de la Comunitat Valenciana, es 
considera litoral, als efectes del present reglament, la franja de terrenys existent entre la línia 
maritimoterrestre i la línia que discorre paral·lela a la aquesta a un quilòmetre de distància.” 

Criteris de sectorització: 
S’hauran d’excloure tots aquells terrenys que tinguen la naturalesa de bé de domini públic 

forestal, hidràulic i marítim, havent d’acudir a les dades aportades pels respectius delimitacions 
de 1952 i 2007. 

S’hauran d’incloure tots els terrenys restants fins a l’antiga carretera de la Diputació a 
Canet, ajustant-se a la delimitació del sector i l’àrea de repartiment del macrosector VI- 3a fase. 

Així mateix s’haurà d’incloure els terrenys que actualment tenen la qualificació pel 
PGOU com SGES-30, d’uns 30.000 m2, en els termes que després es descriuran.  

 

Amb això es tanca tota la trama residencial Nord del Port de Sagunt, fixant el límit amb 
aquells terrenys que per la seua naturalesa demanial estan exclosos dels processos de 
desenvolupament urbanístic. 

En l’esquema de baix, la grafia groga representaria esquemàticament la superfície del 
sector: 

 

 
Ortofotos: 
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Cadastral 
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DETERMINACIÓ SEGONA. Necessitats i objectius a satisfer amb el Programa 

d’actuació integrada. 
En relació amb els objectius i com a base de motivació de la modificació pretesa cal tindre 

en compte el següent: 
Objectius  d’interés general pretesos: 

-Completar l’oferta de vivenda protegida per al nucli urbà del Port de Sagunt establint 
un percentatge mínim del 50% de vivenda protegida obligatòria aplicable tant a l’índex 
d’edificabilitat residencial del sector com a la densitat d’aquest (màxim total de 100 
habitatges/ha). L’objectiu pretés és generar aproximadament i com a mínim unes 1.750 vivendes 
protegides en tal àmbit, de les totals 3500 vivendes previstes aproximadament. 

-Completar l’execució d’una sèrie d’infraestructures de gran transcendència i de les 
quals cal destacar: 

a) Connexió amb Canet per mitjà de pont sobre el riu Palància que suposarà una 
alternativa decisiva a l’ús viari actual de la via pecuària. 

b) Reforç/substitució de l’actual pont a Canet a l’altura del barri de Sant Josep. 

c) Execució de les obres de defensa del riu que establisca preceptivament el 
PATRICOVA. 

d) Execució d’un potent parc de ribera que continue l’esquema del SUNP VI 3a 
fase, millorant-ho en haver-hi un important marge de maniobra per a 
això i que supose un significatiu suport al contigu parc del Delta. 

e) L’execució de la ronda viària nord que ha d’ajudar a descongestionar el trànsit 
rodat del nucli del Port, impedint que el desenvolupament de l’àmbit 
sature les infraestructures existents. A això s’afegirà la important 
potenciació de l’actual viari situat al nord del nucli, incomplet en aquest 
moment. 

f) La connexió viària oest amb la rotonda del SUNP VI 3a fase. 

 

- Obtindre la disponibilitat municipal d’una importan t bossa de sòl dotacional.  

A més que com abans s’ha dit és d’aplicació el que disposa l’art. 37 del Decret 67/2006, 
ROGTU, la qual cosa determina que el 70% de la superfície del sector serà de naturalesa 
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demanial, es busquen altres objectius addicionals. En concret el confrontant SGES-30, classificat 
pel PGOU-92 com a sòl urbanitzable. Si bé tal sòl és objecte d’un expedient de planejament, de 
referència 6/06 PL, que compta amb aprovació provisional municipal i que està pendent de 
l’aprovació definitiva autonòmica, reconduir-ho al present expedient es considera una millor 
solució global que permetria mantindre la qualificació com a dotació pública de la totalitat del sòl 
originari. 

 

 
Si bé tenint en compte que com a mínim una superfície de 12.000 m2 haurien de 

conservar la qualificació com a escolar per exigència de la Conselleria d’Educació (informe de la 
Conselleria d’Educació, en data 20.11.2006, favorable, amb el tenor següent: 

“S’accepta la nova ubicació i superfície de la parcel·la educativa E4, proposta en 
MODIFICACIÓ PUNTUAL DEL PGOU PARCEL·LA ESCOLAR EN PLATJA, EQUIPAMENT 
ESCOLAR/Z. VERD DE SAGUNT, objecte d’aquest informe, per tal com s’adopten les mesures i 
modificacions en les qualificacions de la parcel·les que actualment no estiguen qualificades com 
educatives i necessàries per a cobrir les necessitats escolars dels sectors informats. En concret, 
hauran de ser qualificada com a equipament d’ús educatiu: la parcel·la de 12.000 m2 de la nova 
parcel·la E4 de 15.500 m2, la parcel·la T1 de 33.016 m2 i la parcel·la resultant d’unir la 
parcel·la E2 de 4.045 m2 i la parcel·la E1 de 7364 m2 (suprimint el vial que els separa”.) 

Dit SGES-30, en incloure’s dins del sector generaria edificabilitat en ser-li d’aplicació els 
índexs d’edificabilitat. 

No obstant no serà l’únic sòl dotacional que s’adquirirà com a conseqüència d’aquesta 
actuació, si bé és necessari remetre’s a les consideracions que s’indicaran quan es parle de l’àrea 
de repartiment. S’avança en concret que es pretén l’obtenció del denominat equipament de la 
platja, que també era objecte de l’exp. 6/06 PL. 

Com a conseqüència d’aquestes previsions, els tràmits de l’expedient 6/06 PL quedarien 
en suspens fins que es resolga el present expedient de planejament 34/07 PL, amb la corresponent 
aprovació definitiva per part de la Conselleria de Territori. En el cas que aquesta última no 
s’aconseguira, l’Ajuntament continuaria amb els tràmits de l’esmentat expedient 6/06 PL, tornant 
a plantejar a la Conselleria l’aprovació definitiva de l’esmentat expedient, però retirant-lo de la 
tramitació autonòmica fins llavors i només en el cas que el present expedient no prosperara, i en 
aquest cas es tornaria a impulsar davant de tal instància. 
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Per a aconseguir aquest conjunt d’objectius es pretén la reclassificació de sòl no 
urbanitzable comú en sòl urbanitzable de zonificació residencial preferent a través d’un pla 
parcial dels previstos en els arts. 72 i ss de la LUV, 16/2005. Les presents bases definiran 
gràficament un esquema general dels traços o línies generals que es pretenen, però es va a deixar 
un marge de maniobra important a les distintes propostes de planejament que es presenten pels 
aspirants a agents urbanitzadors perquè les milloren i formulen la millor solució possible 
d’ordenació detallada per a la zona si bé respectant les línies directrius que s’assenyalen en les 
presents bases. 

És un Pla Parcial dels previstos en els arts 72 i ss. de la LUV després ha de formar part de 
la documentació del PAI l’Estudi justificatiu de la Integració Territorial, a més de l’Estudi 
d’Integració Paisatgística. 

Sense perjudici de l’anterior i en els termes de la normativa reguladora del contingut de les 
bases cal tindre en compte el següent sobre els objectius: 

 
a) Gestionar la transformació jurídica de les finques afectades pel programa. 
1. A més de les operacions ordinàries que s’hauran de realitzar en aquest sentit, convé 

cridar especial atenció a una sèrie d’extrems concrets a tindre en compte: 
Cal tindre en compte les de l’art. 16 del Text Refós de la llei del sòl, RD Legislatiu 

2/2008, que assenyala que el 10% de l’aprofitament ponderat serà de cessió gratuïta a favor de 
l’Ajuntament. Diu tal precepte que és obligació dels propietaris 
 b) Entregar a l’Administració competent, i amb destinació a patrimoni públic de sòl, el 
sòl lliure de càrregues d’urbanització corresponent al percentatge de l’edificabilitat mitjana 
ponderada de l’actuació, o de l’àmbit superior de referència en què aquesta s’incloga, que fixe 
la legislació reguladora de l’ordenació territorial i urbanística.  

En les actuacions de dotació, aquest percentatge s’entendrà referit a l’increment de 
l’edificabilitat mitjana ponderada atribuïda als terrenys inclosos en l’actuació.  

Amb caràcter general, el percentatge a què es refereixen els paràgrafs anteriors no podrà 
ser inferior al cinc per cent ni superior al quinze per cent.  

La legislació sobre ordenació territorial i urbanística podrà permetre excepcionalment 
reduir o incrementar aquest percentatge de forma proporcionada i motivada, fins a aconseguir 
un màxim del vint per cent en el cas del seu increment, per a les actuacions o els àmbits en què el 
valor de les parcel·les resultants siga sensiblement inferior o superior, respectivament, al mitjà 
en els restants de la seua mateixa categoria de sòl.  

La legislació sobre ordenació territorial i urbanística podrà determinar els casos i 
condicions en què càpia substituir l’entrega del sòl per altres formes de compliment del deure, 
excepte quan puga complir-se amb sòl destinat a vivenda sotmesa a algun règim de protecció 
pública en virtut de la reserva a què es refereix la lletra b) de l’article 10.  
 Qüestió que ha sigut precisada pel Decret Llei autonòmic 1/2008. En conseqüència la 
cessió de l’aprofitament a favor de l’Administració, el 10% del total de les unitats d’aprofitament 
o el percentatge que resulte de cessió obligatòria en el moment d’aprovació dels instruments de 
planejament i gestió corresponents, el serà lliure de càrregues d’urbanització. És una previsió 
reglada de caràcter legal que no admet discrecionalitat respecte d’això, vigent des de l’1.7.2007. 

2.  Als efectes d’agilitar la gestió de la vivenda protegida que resulte de titularitat 
municipal en concepte d’excedent d’aprofitament (cessió del 10% de l’aprofitament ponderat i 
lliure de càrregues), i de conformitat amb el que estableix l’art. 409.7 del ROGTU, es contempla 
expressament la possibilitat recollida en tal article en el sentit que “s’habilita que l’Urbanitzador 
puga requerir a l’Ajuntament la compensació en diners de l’Excedent d’Aprofitament i de 
qualsevol element patrimonial que formalment siga patrimoni municipal del sòl i estiga afecte 
legalment la construcció de vivenda protegida dins de l’àmbit. A aquests efectes, haurà de 
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preveure’s la quantia de la compensació oferida en el requeriment en la Proposició 
juridicoeconòmica, sent susceptible de ser revisada per l’Ajuntament en el cas que no suposara 
l’import màxim legal admissible.” 

3. S’admet que part del subsòl dels espais públics que es definisquen en l’ordenació com a 
aparcament, tal com preveu l’art. 60 de la LUV, de titularitat municipal, admetent-se el seu 
tractament en els termes de l’art. 124.2 de la LUV quan assenyala: 
 2. El programa podrà incloure, si procedeix, altres objectius complementaris el cost del 
qual siga assumit per l’urbanitzador sense repercutir-ho als propietaris de terrenys afectats, com 
ara..., o d’obres públiques accessòries susceptibles de concessió i que, per raons tècniques, 
hagen d’executar-se junt amb les principals del programa... 
 En aqueix sentit puntuarà, en els termes que indicaran els criteris de baremació de les 
alternatives presentades. 
 L’agent urbanitzador haurà de ponderar la rendibilitat de l’abast de la seua proposta 
partint de la premissa que l’execució de l’aparcament en cap cas pot suposar un encariment de 
l’obra d’urbanització a càrrec dels propietaris del sòl sinó que qualsevol reposició de serveis o 
condicionant addicional que la implantació de tal aparcament supose en l’execució de la 
urbanització de l’àmbit haurà de ser assumit exclusivament per l’agent urbanitzador. A tals 
efectes la documentació a aportar per l’aspirant que desitge executar un aparcament dins dels 
límits indicats en tal esquema haurà de contemplar una justificació de com seria la urbanització 
sense tal aparcament i quines obres addicionals d’urbanització suposa l’execució de 
l’aparcament, als efectes que cada subjecte assumisca realment les seues obligacions. 

4. Criteris de delimitació de l’àrea de repartiment. 

Es pren com a base òbviament la superfície del sector, que es quantifica aproximadament, 
exclosos els béns de domini públic confrontants, i sumada la superfície de l’originari SGES 30, 
en uns 350.000 m2, que en l’esquema següent anirien delimitats en groc: 

 

 

A la superfície del Sector (redelimitat afegint la superfície del SGES-30) caldria sumar-li 
per a precisar la delimitació de l’àrea de repartiment: 
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a. La superfície de sòl no urbanitzable protegit a qui es refereix l’art. 13.6 de la LOTPP, 
tenint en compte que atés que més del 50% de l’edificabilitat està prevista per a vivenda 
protegida, haurà de ser reduïda en els termes de l’art. 13.6.3 g de la LOTPP, que diu (g) Queden 
excloses de l’obligació de tal cessió aquelles reclassificacions singulars promogudes per 
l’administració pública, els seus concessionaris o agents, que tinguen com a objecte la 
implantació de qualsevol tipus d’equipament o actuacions d’interés públic i social. De la mateixa 
manera queden excloses d’aquesta obligació la part de sòl reclassificat que es destine pel 
planejament a la promoció de vivendes subjectes a algun règim de protecció pública.”) així com 
l’art. 20.5 a) del ROGTU, que diu (article 20.5: “Queden excloses de l’obligació de tal cessió 
aquelles reclassificacions singulars promogudes per l’administració Pública, els seus 
concessionaris, agents o empreses públiques, que tinguen com a objecte exclusiu la implantació 
de qualsevol tipus d’equipament o actuacions d’interés públic i social. Als efectes d’aquest 
article, les actuacions residencials, industrials i de serveis només podran considerar-se d’interés 
públic i social en els supòsits següents: a) Les actuacions d’ús dominant residencial quan, 
almenys, el 50% de l’edificabilitat residencial de l’àmbit es destina a la promoció de vivenda de 
protecció pública. L’exclusió es predicarà únicament respecte al percentatge d’edificació amb 
destí a vivenda de protecció pública que fixe l’ordenació estructural, aplicant aquest mateix 
percentatge a la superfície total de l’actuació, dins del marc establit en l’article 36.1.i) de la Llei 
Urbanística Valenciana. 

En conseqüència partint d’una hipòtesi de reclassificació de sòl no urbanitzable en 
urbanitzable quantificada en una superfície de 320.000 m2 i atés que es va a preveure un 50% 
d’edificabilitat residencial vinculada a vivenda protegida, la superfície de sòl no urbanitzable 
protegit involucrada seria d’uns 160.000 m2. 

Localització: atés que l’Administració no té cap objectiu específic pendent d’aconseguir 
en aquesta classe de sòl protegit, operarà el que preveu l’art. 21.1 del RGTU, respectant en tot cas 
l’orde de prioritats a què es refereix tal article.  

Els únics condicionants que s’estableixen a la dita delimitació, a més dels exigits en la 
normativa citada és que es tracten d’espais que gaudisquen de continuïtat física, sense que 
s’admeten porcions que es troben discontínues unes d’altres. A més, per un criteri de 
proporcionalitat s’exigeix que la delimitació comprenga parcel·les completes, i no porcions. 
Finalment la delimitació de sòl no urbanitzable protegit proposta haurà d’estar directament 
connectada amb infraestructures públiques  de comunicació que les facen accessibles. No es 
consideraran com a tals infraestructures aquells camins, que encara que siguen de titularitat 
municipal, tinguen un ample de menys de 6 metres i no es troben asfaltats i degudament 
connectats a vials.   

B. A més i als efectes de completar l’esquema de l’art. 224 del PGOU, s’haurà de 
preveure un 20% de superfície de sòl dotacional adscrita, localitzada en els termes següents: 

1r El Ple de 30-06-2008 va adoptar el següent acord  

“4. En relació amb una part important de l’àmbit, en concret amb la part qualificada com a 
zona verda (2.400 m2), viari i equipament (2100 m2), pertanyents al mateix propietari es dóna la 
següent circumstància. En el pla adjunt són les porcions que es grafíen com a blaus… 

En relació amb aquest tema, s’havia realitzat la següent proposta en la redacció originària 
i preliminar de les bases particulars: 

“Tal propietari ha instat el procediment expropiatori i el Jurat Provincial d’Expropiació ha 
emés en data 30-4-08 acord en què fixa l’import del preu just a raó de 410,97 €/m2 de sòl brut 
d’aportació, sent la seua propietat en l’àmbit un total de 7.399 m2, sense perjudici del que resulte 
de la reparcel·lació. 
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Ja en el seu moment es va emetre un informe indicatiu que la superfície susceptible 
d’expropiació com es limitava a 6.625 m2, ja que els altres eren susceptibles des d’un principi de 
participar d’altres fórmules d’equidistribució. 

El que suposa que l’import del preu just seria el següent: 
6.625 m² X 410’97 euros/m²: 2.722.676 euros. 
Si s’atenguera a un criteri d’adquisició unitària de tota la propietat inclosa dins de l’àmbit, 

l’import ascendiria a un total de: 
7.399 m² X 410’97 euros/m²: 3.040.767 euros. 
Amb independència que l’Ajuntament procedisca a l’exercici de les accions 

administratives i judicials contra tal acord si així ho considera adequat per a la defensa dels seus 
interessos, l’acord de JPE és vinculant i en conseqüència l’Ajuntament està obligat al pagament 
de tal import. 

L’obligació d’abonament de la dita quantitat contrasta amb el tractament jurídic que es 
pretén realitzar per als terrenys objecte de tal acord en pretendre integrar-los dins d’un àmbit 
d’equidistribució en el qual l’expropiació és innecessària. Encara que la qualificació dotacional 
dels terrenys es mantinga es considerarien com a terrenys d’aportació amb un dret d’adjudicació 
en part de les parcel·les edificables, en proporció a la seua superfície respecte al total. 

Aquest Ajuntament ja ha participat com demandada en recursos contenciós-administratius 
en què la pretensió expropiatòria del propietari del sòl xocava amb la instrucció d’un expedient 
de planejament que pretenia la inclusió de tals terrenys dins d’un àmbit d’equidistribució. 

En el cas del contenciós 1190/02, de la Secció 2a del TSJCV, en la seua sentència núm. 
684/04 el pronunciament va ser desfavorable i va reconéixer el dret al cobrament del preu just. En 
el contenciós núm. 617/2005, de la mateixa Secció 2a del TSJCV, en la seua sentència núm. 
1028/2007 va ocórrer just el contrari i es va desestimar la tesi del propietari.  

Per tant no hi ha pronunciaments judicials uniformes. A més en el present cas es dóna la 
circumstància que ni tan sols l’àmbit d’equidistribució està aprovat sinó que el procediment de 
redacció i posterior instrucció s’inicia per mitjà del present acord. 

Davant d’això opera l’obligació legal de pagament al propietari conforme a la quantia 
fixada pel JPE. I això perquè s’està contrastant un mandat jurídicament eficaç de pagament 
enfront de la voluntat d’inici de la instrucció d’un expedient de planejament que incloga tals 
terrenys dins de tal àmbit d’equidistribució. 

Es considera per això que allò que corresponga és abonar la dita quantitat sense perjudici 
que se seguisca avant amb la inclusió de tals terrenys dins de l’àmbit i que en conseqüència es 
consideren aportacions que generen dret d’edificabilitat en l’àmbit. L’Ajuntament se subrogaria 
en els drets del propietari originari ja que tals terrenys els adquiririen onerosament (art. 171 de la 
LUV i 399 del ROGTU). 

És més, si els drets d’edificabilitat que generaven les dites aportacions es vincularen 
íntegrament a realitzar vivenda protegida (part dels 10.740 m2t que obligatòriament s’han 
d’executar en l’àmbit en virtut del mandat de l’art. 10 de la Llei 8/07), es jutja que la quantitat a 
abonar es podria realitzar amb ingressos del PMS ja que és una operació encaminada a 
l’adquisició del sòl afecte la construcció de vivenda protegida, que és el fi a què s’ha de destinar 
el PMS. Complint amb això amb les exigències de l’art. 33 de la llei 8/2007 i 259 de la LUV. 

En aqueix sentit és de destacar que l’aportació de l’interessat, que en principi ascendeix a 
un total de 7.399 m2, suposa el 12’71% del total de l’àrea de repartiment, i que el tractament 
d’aquestes aportacions seria la següent: 

38518 UA x 12’71% x 0’95: 4650’85 UA, o el que és el mateix, 6.644 m2 sostre de 
vivenda protegida, absorbible dins dels 10.740 m2 de sostre totals afectes aquesta destinació. 
Drets en què se subrogaria l’Ajuntament en el cas d’abonar el preu just. 
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Tot això subordinat que el propietari actual dels terrenys no vulga renunciar al seu dret de 
cobrament del preu just i preferisca integrar-se dins de l’àmbit amb les seues aportacions obtenint 
l’edificabilitat corresponent. És per això que de l’acord d’aprovació de les presents bases se li va 
a donar tràmit d’audiència als efectes que en el termini d’un mes manifeste per quina de les dues 
opcions es decanta. Havent de tindre en compte aquest que en el cas d’optar per l’abonament de 
preu just no podrà anar contra els seus propis actes i exercir amb posterioritat el dret de reversió. I 
que en el cas en què discórrega tal termini d’un mes i no assenyale res respecte d’això, s’entendrà 
que opta per l’abonament del preu just en ser aquest un dret eficaç per a ell i un mandat obligatori 
per a l’Administració municipal. 

La qüestió a precisar en aquest cas serà el número de m2 que queden dins de l’àmbit i que 
són objecte del present tractament. I en aqueix sentit cal indicar que el mesurament exacte dels 
terrenys se subordina a la instrucció de l’expedient de reparcel·lació. Als efectes de no demorar 
fins aqueix tràmit ni tampoc retardar la fixació exacta de l’import del preu just, de forma 
immediatament posterior a l’acceptació de l’opció d’abonament de preu just caldria realitzar el 
replantejament dels terrenys amb presència dels confrontants, la qual cosa a més tindria eficàcia 
en la subsegüent reparcel·lació.” 

No obstant i ja en fase d’enllestiment de la redacció de les present bases particulars, s’ha 
presentat escrit, en data 18 de juny de 2008, que té el següent tenor literal: 

“JOSÉ MARIA CARRASCO CHACÓN, major d’edat, amb DNI núm. 1.799.975-H, en 
nom de la mercantil INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN ASOCIADOS, ICONSA, SL, amb 
domicili a Madrid, carrer Oñate núm. 10-baix; representació que consta acreditada davant 
d’aqueixa corporació, davant de V.I. comparec i com millor procedisca, DIC: 

I. La Societat INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN ASOCIADOS, ICONSA, SL, és 
propietària de les Finques Registrals núm. 20.638 i 7.129 al carrer 3 d’Abril i la núm. 51.177 al 

carrer Jerónimo Roure amb una superfície total inscrita de 8.002 m2. 
En la condició de propietari de les esmentades finques registra’ls l’Empresa ICONSA ha 

instat el corresponent procediment ex lege i  el Jurat Provincial d’Expropiació ha emés en data 

30/4/08 Acord Inicial en què fixa l’import del preu just de les dites finques a raó de 410,97 €/m2 
de sòl brut d’aportació. 

A tal Acord la Societat ICONSA ha presentat Recurs de Reposició amb data 23/5/08, 
estant a aquesta data pendent de què el Jurat Provincial d’Expropiació ho resolga determinant 
el preu just definitiu, en via administrativa, del sòl brut d’aportació. 

Emés el seu acord definitiu pel Jurat Provincial abans citat, l’Ajuntament ha de procedir 
a l’abonament del preu just tal com es desprén de les previsions de la llei d’expropiació forçosa 
de 1954. 

II. Aquesta part ha tingut coneixement que aqueix Ajuntament està redactant unes bases 
particulars que afecten les referides registrals propietat d’ICONSA, incloent-les en una Unitat 
d’Execució. 

No obstant, la superfície de la nostra propietat, segons pareix inclosa en l’àmbit de la 
Unitat d’Execució es restringeix a una superfície de 7.399 metres quadrats, si se seguiren els 
criteris de delimitació que aquest Ajuntament ha afirmat en l’expedient expropiatori, deixant 
fora de l’àrea d’equidistribució una franja amb una superfície de 402,94 metres quadrats, 
corresponent a l’eix dels carrers Pavia i Ademús, per als quals aqueix Ajuntament no compta 
amb títol legal assimilable al de la cessió dels mitjans vials que es podria entendre aplicable per 
a la resta de façanes consolidades dels dits carrers. 

Per tant, en no tindre títol habilitant, la superfície real de propietat del meu manador que 
ha d’incloure’s en l’àmbit de la Unitat d’Actuació, ascendeix a 7.801,94 metres quadrats. 
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Interessa, per tant, al meu manador i sol·licitem expressament es corregisca la 
delimitació de la Unitat d’Execució, incloent en el seu àmbit els 402,94 metres quadrats 
esmentats, referents a l’eix dels dos carrers expressats, ja que de no fer-se així es produiria la 
incoherència de deixar sense resoldre parcialment el problema per a la solució del qual 
precisament s’han articulat les esmentades bases particulars de l’àmbit, i que és la seua 
principal font de motivació, a saber l’obtenció de les bosses de sòl dotacionals existents a la 
zona. 

III. Tornant a allò que s’ha manifestat en l’apartat I anterior, aquesta part desitja 
proposar a l’Ajuntament, amb la intenció de donar una solució definitiva i immediata a 
l’expedient expropiatori, la següent alternativa al pagament en metàl·lic del preu just que 
resulte, la qual cosa podria dur-se a terme de la manera següent, i davall les condicions 
següents: 

Rectificar l’àmbit de la Unitat d’Execució a què ens referim, incloent en aquesta els 
7.801,94 metres quadrats de propietat d’ICONSA, per les raons anteriorment exposades. 

Una vegada adoptat pel Jurat Provincial d’Expropiació Forçosa l’Acord resolent el 
recurs de reposició formulat per la nostra part, s’acceptaria tant per l’Ajuntament com per 
ICONSA el preu just que resulte d’aplicar el valor unitari que determine el Jurat als 7.801,94 
metres quadrats propietat d’ICONSA. 

Per a l’adequada conclusió de l’expedient expropiatori, ICONSA acceptaria el pagament 
en espècie del preu just, materialitzat en metres quadrats de sostre, urbanitzats i lliures de 
qualsevol tipus de càrregues –ja que el Jurat Provincial, en valorar, descompta les 
corresponents despeses d’urbanització- de VPRG (Vivenda Protegida de Règim General) o tipus 
equivalent a vivendes en futurs plans de la Conselleria de Territori, en l’àmbit de l’expedient 
34/07 PL d’aqueix Ajuntament, Departament d’Urbanisme, i identificat com a vora nord del 
nucli urbà del Port de Sagunt.  

La determinació dels metres quadrats de sostre equivalents al preu just fixat pel Jurat 
Provincial s’obtindria mitjançant aplicació de la fórmula següent:  
A x B / C = D 
Sent  

 A: M2 de sòl brut d’aportació, sent els mateixos 7.801,94 m2 
B: Import del total del preu just que resulte de l’acord que s’adopte pel Jurat 

Provincial, en la seua resposta al Recurs de Reposició presentat el passat 23/5/08. 

C: Valor de Repercussió en €/m2sostre a data 29 d’octubre del 2007 que és la de 
valoració del Jurat Provincial i que s’obté de la fórmula següent: 
   

1 m2T x 1.164,80 x 0,15 x 0,8 
                                                                                        

  
164,94 €/ m²T 

0,30 m2G x 1.164,80 x 0,15 x 0,8 x 0,6 
 

 

A fi a un acord més beneficiós per a l’Ajuntament la societat Iconsa estaria disposada a 
acceptaria un Valor de Repercussió de 210 € / m² T. 

Quedant, per tant, únicament, de conéixer l’import total del Preu just que resulte de 

l’acord del Jurat Provincial (B) per a determinar els m2sostre VPRG a entregar per 
l’Ajuntament i obtindre per ICONSA (D). 

7.801,94 x B / 210 = D 

El termini per a l’obtenció per ICONSA dels m2sostre que finalment li corresponguen 
segons l’apartat anterior i d’acord amb la legislació vigent es fixa en 3 anys des que es 
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produïsca la transmissió dels terrenys propietat d’Iconsa a la Vora Sud, devent efectuar la dita 
transmissió en el termini màxim de tres mesos a comptar de  l’Acord Definitiu del Jurat 
Provincial que resolga el Recurs de Reposició plantejat per ICONSA.  

Si la corporació local de Sagunt no aprovara les bases de la unitat d’execució Vora Sud 
on estan ubicats els sòls propietat d’ICONSA en el termini de 6 mesos des del dia de la data, la 
present proposta quedaria sense cap efecte i per tant ICONSA recobraria la seua plena llibertat 
per a exercitar qualssevol accions en defensa dels seus drets. 

L’empresa ICONSA és conscient que l’acord d’aprovació definitiva del pla parcial de 
l’expedient 34/07 PL no li correspon a l’Ajuntament sinó a la Conselleria de Territori i que en 
conseqüència els compromisos municipals no poden tindre un abast major que el derivat de la 
seua competència. Per això en el cas en què l’aprovació provisional municipal no prospere 
sobre aquest aspecte l’Ajuntament es compromet a abonar en metàl·lic a ICONSA els 7.801,94 

m2 de sòl brut expropiats al preu que definitivament fixe el Jurat d’Expropiació, més els 
interessos legals corresponents, tot això segons la Llei d’Expropiació Forçosa de 1954. 

De la mateixa manera, si transcorregut el termini de 3 anys a què es refereix l’anterior 

apartat e), ICONSA no haguera obtingut fefaentment els m2 de sostre, podrà optar per sol·licitar 
l’abonament en metàl·lic més els interessos legals corresponents o prorrogar per períodes de 6 
mesos  l’acord ací plantejat, mitjançant comunicacions per escrit. 

Les transmissions de propietats tant en l’àmbit Vora Sud on s’expropien els sòls com els 

del Vora Nord on es percebrien els m2sostre seran sufragats per les parts d’acord amb Llei. 
Igualment els Impostos que per Llei corresponguen a ICONSA, tindran les exempcions i rebaixes 
fiscals que per a les Expropiació i per a Vivenda Protegida  concedeix la Legislació Vigent. 

El present acord s’haurà de formalitzar en Escriptura Pública, es prendrà com a base 
l’Acord Definitiu del Jurat Provincial així com l’acord plenari que estime les presents 
al·legacions. 

Per allò que s’ha exposat,  
SOL·LICITE: que presentat aquest escrit, i formulades les al·legacions que antecedeixen, 

adopte acord estimant les dites al·legacions, en els termes expressats.” 
En relació amb aquest cal indicar el següent: 
-Respecte a la redelimitació de l’àmbit. L’interessat part de la presumpció que l’àmbit, en 

el seu límit amb els carrers Racó d’Ademús i Pavia, té la mateixa delimitació que aquest 
Ajuntament ha sostingut en l’expedient expropiatori en què l’al·legant ha sigut part, la qual cosa 
és cert. S’han exclòs sempre del tractament expropiatori la totalitat de l’ample d’ambdós carrers. 

El mateix invoca el raonament de la cessió tàcita de mitjans vials confrontants a les illes 
consolidades com a mecanisme legitimant de la postura municipal per la qual s’afirma la 
titularitat pública de tals espais i que és cert que en cap cas donaria cobertura a l’eix exterior de 
sengles carrers. 

En aqueix sentit i donada la falta de cobertura expressa un títol de caràcter legal per a 
defendre la postura municipal que ratifique el que apareix visualment en aparença com obert al 
públic, cal concloure que la línia de raonament que planteja l’al·legant és encertada i en 
conseqüència s’ha de procedir a la correcció de la delimitació de la unitat d’execució per a 
incloure els 402’94 m2 esmentats, referents a l’eix dels dos carrers, ja que en cas contrari 
s’arribaria a la incoherència de deixar sense resoldre parcialment el problema per a la solució del 
qual precisament s’articulen les esmentades bases particulars de l’àmbit i que és la seua principal 
font de motivació, l’obtenció de les bosses de sòl dotacional existents en la zona i que en cas 
contrari s’haurien d’obtindre per expropiació. 

Per això procedirà redelimitar l’àmbit, aplicant els índexs d’edificabilitat a aqueixes noves 
superfícies d’aportació que es quantifiquen en uns 402,94 m2s. 
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En conseqüència l’aprofitament tipus continuarà sent el mateix. Els quadres de dades 
s’hauran de reajustar a aquests nous paràmetres i l’aspirant a agent urbanitzador en la seua 
documentació de planejament haurà de tindre en compte aqueixa superfície de la unitat 
d’execució a tots els efectes. 

D’altra banda l’al·legant planteja la reubicació dels seus drets d’edificabilitat en un àmbit 
futur, la vora nord del Port de Sagunt, fent menció expressa d’un expedient municipal, el que té la 
referència 34/07 PL, que està sent objecte d’estudi per part del Departament d’Urbanisme. 

El que s’està sol·licitant en definitiva és una adscripció a un futur sector, en el cas que 
aquest s’aprove definitivament. 

 
En aqueix sentit cal indicar que aquest Ajuntament en altres ocasions com les dels 

expedients del Macrosector III (Fusió) per a obtindre el sòl dotacional esportiu confrontant, o el 
del Macrosector VI-3ª Fase, per a obtindre els terrenys del cementeri, ha acordat l’adscripció 
d’elements dotacionals no inclosos dins de cap àrea de repartiment. Pel que remetent-se als 
raonaments allí fets no hi ha inconvenients de legalitat per a preveure i acordar l’adscripció de tal 
sòl dotacional a aqueix àmbit futur, perquè precisament el fenomen de l’adscripció de sòl 
dotacional extrem (antic art. 18 de la Llei 6/98; actual art. 16 de la Llei 8/07; antic art 61 de la 
Llei 6/94 i actual art.55 de la Llei 16/05) està pensat per a resoldre la qüestió de la plena 
disponibilitat civil de forma gratuïta a favor de l’Administració de terrenys qualificats com a 
dotacionals que si no caldria expropiar i abonar el corresponent preu just. 

L’adscripció s’haurà de realitzar de manera que no es perjudiquen els drets dels 
propietaris del futur sector (si el mateix arribara a aprovar-se definitivament) de manera que 
partint de les premisses que l’esquema d’adscripció del PGOU per al nou sòl urbanitzable ha 
sigut sempre el 20% de la superfície del sector, o el que és el mateix el 20% de l’edificabilitat del 
sector (una vegada deduïdes les cessions d’aprofitament de tots els propietaris) correspon a 
propietaris externs al sector, és evident que les primeres superfícies adscrites seran les d’aquest 
sòl dotacional, localitzant-se la resta en el MCS VII, fins al 20% del total de la dita edificabilitat, 
i amb el matís que ara opera el mandat de l’art 13.6 de la LOTPP que obliga a incorporar a l’àrea 
de repartiment tanta superfície com a sòl es reclassifique. 

Respecte a quins seran els termes d’adscripció i donades les circumstàncies especials de 
què hi ha un pronunciament exprés definitiu del JPE, vinculant, que converteix els drets de 
l’al·legant en una quantitat en metàl·lic i que el que ara es pretén és just el procés invers, és a dir, 
tornar-ho a convertir en sostre edificable i en concret, la tipologia de vivenda protegida. Respecte 
d’això és necessari indicar que queda per definir el preu cert del Jurat Provincial d’Expropiació 
que actualment està fixat en 410,97 €/m2 i que com a conseqüència de recursos administratius 
pendents pot ser major o menor. Partint d’aqueix import així com de les superfícies de 7.801,94 
m2 (que haurà de ser degudament contrastada en replantejament amb els confrontants. En data 
d’avui l’Ajuntament no discutiria els seus límits amb l’al·legant en relació amb les seues 
propietats però queda per contrastar la postura de tercers particulars), això tiraria les dades 
següents: 7801,94 m2 x 410,97€/m2 = 3,206.363,2 € / 210€/m2t = 15.268,39 m2t de vivenda 
protegida. 

Aqueix seria el terme d’adscripció equivalent havent de tindre en compte que en l’import 
de partida de preu just ja s’han deduït costos d’urbanització (després no abonaria quotes 
d’urbanització) ni l’estatut jurídic subjectiu li determina obligació de cessió d’aprofitament de 
cap tipus. 

Aqueixa volumetria (o la que resulte de l’import que de forma ferma definisca el Jurat 
Provincial d’Expropiació) és el que figuraria com a terme d’adscripció i que haurà de reflectir el 
document de planejament del Sector Vora Nord del Port de Sagunt. El document públic de 
reserva d’aprofitament haurà de reflectir la localització física de l’aprofitament en tal àmbit i amb 
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l’abast indicat (pendent només que l’acord del Jurat Provincial d’Expropiació adquirisca fermesa 
i fixe l’import del preu just).  
 Una vegada que aquests drets estiguen adscrits i fins a la totalitat de drets corresponents a 
una superfície d’aportació del 20% del total de l’àrea de repartiment, s’adscriuran en el 
macrosector VII. Aqueix serà l’àrea de repartiment del futur sector vora nord del Port de Sagunt, 
a més de les obligacions que resulten derivades de l’art. 13.6 de la LOTPP. 
 

S’està usant en definitiva una tècnica urbanística semblant a la que s’ha usat en altres 
sectors (terrenys per al cementeri, terrenys per a les instal·lacions esportives del complex 
internuclis, etc.). 

Observacions addicionals: 
-S’està d’acord amb l’import de substitució o equivalència de 210 €/m2t ja que és superior 

a qui s’ha concretat en la instrucció d’expedients del Departament de Patrimoni per a l’alienació 
de sòl edificable afecte vivenda protegida. 

-S’està d’acord amb els terminis assenyalats en l’al·legació ja que el de tres anys és el que 
la LUV defineix per a les reserves d’aprofitament quedant a partir d’aqueix moment en mans del 
propietari originari del sòl el seu lliure opció per a decantar-se per l’abonament del preu just. 

-L’observació indicada per l’al·legant en el sentit que Les transmissions de propietats tant 

en l’àmbit Vora Sud on s’expropien els sòls com els del Vora Nord on es percebrien els m2sostre 
seran sufragats per les parts d’acord amb Llei. Igualment els Impostos que per Llei 
corresponguen a ICONSA, tindran les exempcions i rebaixes fiscals que per a les Expropiació i 
per a Vivenda Protegida concedeix la Legislació Vigent cal entendre-la en el seu justa abast. Cal 
partir de la premissa que no hi ha una transmissió de drets de l’Ajuntament en el futur sector vora 
nord sinó que n’hi ha és un adscripció. 

És a dir hi ha una aportació d’uns terrenys que generen una edificabilitat objectivament 
calculada de 15.268 m2t de vivenda protegida. 

En conseqüència es considera procedent l’estimació de la dita al·legació i la seua 
incorporació com contingut de les Bases Particulars presents així com contingut de les futures 
Bases particulars del sector objecte de l’expedient 34/07 PL. 

En el termini màxim de tres mesos des de la notificació a l’al·legant de les presents Bases 
Particulars s’haurà de constituir la corresponent reserva d’aprofitament sobre els terrenys objecte 
d’oferiment de manera que l’Ajuntament passe a ser propietaris legal de tals terrenys i que 
l’al·legant conserve intacte el seu dret a obtindre 15.268 m2t de vivenda protegida localitzats en 
el Sector abans indicat, la qual cosa exigirà el replantejament previ amb la presència de tots els 
confrontants, a més que pel JPE es confirme l’import aprovat, realitzant-se sinó els ajustos 
oportuns.” 

En conseqüència, partint de la premissa que l’edificabilitat del sector màxima admissible 
en les propostes, que es repartirà de la forma següent: 

Índex d’edificabilitat bruta: 1’2 m2t/m2 sòl 

Índex d’edificabilitat residencial: 1 m2t/m2 sòl 

Índex d’edificabilitat terciària: 0’2 m2 t/m2 sòl 

 Edificabilitat total del sector: 350.000 m2 x 1’2 (IEB): 420.000 m2t 

 L’aprofitament tipus serà el quocient de l’Aprofitament total, 420.000 m2t /Sup. Sector + 
(Sup Sector x 0,2 (art. 224 PGOU)) + Sòl no urbanitzable protegit adscrit x K (en els termes 
definits en l’art. 123.3 del ROGTU). 
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 Es va a partir de les següents dades, sense perjudici que la documentació de planejament 
necessite i concrete el present esquema: 

 

  420.000 m2t     : 

 350.000 m2+ 70.000 m2+ 160.000 m2 ( x1) 

 

 El resultat d’açò seria un aprofitament tipus de 0’7241 m2t/m2sòl. 

 Però atés que l’aprofitament tipus no pot aplicar-se a l’edificabilitat bruta sinó a 
l’edificabilitat degudament corregida pels corresponent coeficients d’homogeneïtzació, i partint 
de la hipòtesi que només s’admeta una tipologia, vivenda col·lectiva en altura, i que el 50% de 
l’edificabilitat (la residencial) serà vivenda protegida, si bé amb la possibilitat de terciari en 
plantes baixes, es pot treballar amb la hipòtesi següent: 

210.000 m2 t de vivenda protegida i baixos comercials x 0’85: 178.500 ua 

210.000 m2t vivenda lliure i baixos comercials x 1:       210.000 ua 

Total d’ua: 388.500 ua. 

 

  388.500 ua    : 

 350.000 m2+ 70.000 m2+ 160.000 m2 ( x1) 

 

 El resultat d’açò seria un aprofitament tipus homogeneïtzat de 0’670 ua /m2sòl. 

 És a dir i als efectes del que ara interessa, resultant que a la superfície adscrita als efectes 
de complir amb el que estableix l’art. 224 del PGOU, li correspon un aprofitament homogeneïtzat 
de: 

 70.000 m2 x 0’670: 46.900 ua 

De l’edificabilitat assignada a superfície del sector x 0,2, els primers 15.268 m2t 
(destinats a vivenda protegida) li correspondran al citat al·legant i la resta es localitzaran en el 
Macrosector VII. O, el que és el mateix, a l’adscripció generada per l’acord del ple de 25.6.2008, 
li correspondrien un total de 12.977 ua. En el cas en què l’al·legant puga exercir legítimament el 
seu dret a percebre en metàl·lic l’import del preu just perquè concorreguera alguna de les causes 
que així ho permeta, tal aprofitament passaria a ser de titularitat municipal i els seus ingressos 
quedarien afectes fer front l’import citat, la qual cosa en definitiva atendria a l’adquisició del sòl 
dotacional adscrit dins de l’àrea de repartiment.  

 Les restants u.a es distribuirien de la manera següent: 

2n Equipament de la platja: 

És el sòl qualificat com dotacional que ha sigut objecte de tramitació simultània junt amb 
el SGES 30. És el conegut com a equipament de la platja. Cal fer les mateixes consideracions que 
ja es van fer dalt respecte a l’altre sòl dotacional en el context de l’expedient 6/06 PL. 
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Partint de la hipòtesi de les dades sobre drets subjectius que se’ls atribuïen a tals 
propietaris en l’acord plenari de modificació de planejament urbanístic,  

 

2. Equipament escolar platja: 
Classificació del sòl: Urbà. 
Superfície UE: 12.935 m2  
Índex d’edificabilitat: 1,18 m2t/m2s 
Edificabilitat objectiva: 15.266 m2T 
Índex d’Edificabilitat neta sobre parcel·la: veure pla 
Superfície de l’Espai Privat: 1723 m2. 
Superfície sòl dotacional dins de la UE: 11.212 m2 
Densitat màxima: 120 viv/ha. 
N. viv: 140 
N. habitants: 420 
SD extra manteniment proporció: 420 X 8,09: 3.397 m2. 
SD total nova creació: 5.120 m2. 
Superfície de l’àrea de repartiment: 18.055 m2. 
Aprofitament tipus: 0’8455 m2t/m2s 

D’això s’extrau com a conclusió que als propietaris de tal sòl els correspondria un 
aprofitament subjectiu de 12.935 m x 0’8455: 10.936 m2t, o el que és el mateix atés que no tenia 
obligació de materialitzar vivenda protegida, 10.936 u.a. 

A aquest segon grup, donada la seua condició de sòl urbà, no se li podria deduir el 10% de 
l’aprofitament sinó el 5%, i el tractament de les quotes d’urbanització haurà de ser objecte d’un 
tractament especial, ponderant les diferències de la seua integració en aquest nou àmbit. 

Queda encara un resta als efectes de l’art. 224 del PGOU que es localitzaran de la manera 
següent: 

3r. Els primers m2 en el MSC VII es localitzaran en les parcel·les del polígon fiscal 88, 
derivat de la instrucció de l’expedient núm. 6/06 PL. 
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Es tracta d’un total de 17.239 m2, grafiats en magenta i blau als que els correspon un dret 

de 17.239 m2 x 0’670: 11.550 ua, a què caldrà fer una deducció del 10% de l’aprofitament, és a 
dir, d’1.150 ua. 

 L’acumulació d’aquests tres grups, suposa un total de 35.463 ua i que encara quede un 
resta de 11.437 ua, o el que és el mateix, que la resta de superfície del MSC VII afectat ascendirà 
a un total de 17.070 m2, que s’haurien de destinar primer a completar íntegrament les parcel·les a 
què es refereix l’apartat anterior, i a continuació, íntegrament les següents per aquest orde fins a 
esgotar la superfície adscrita: 

 Parcel·la núm. 31, 33, 9002, 144, 145, 189, 274, 273... 
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Aquestes dades per a localitzar l’àrea de repartiment són susceptibles de ser modificats 
durant la instrucció de l’expedient i en concret, pels següents: 

− Per la concreció de l’abast del factor k del sòl no urbanitzable protegit adscrit, en 
els termes de l’art. 123.3 del ROGTU. 

− Per l’adequada definició dels coeficients correctors dels usos i tipologies. 

− La localització singular en a l’ordenació detallada que s’aprove d’illes destinades 
exclusivament a terciari, la qual cosa variaria els coeficients correctors. 

− etc. 

Per tant els mateixos només serveixen com a esquema indicatiu per a la redacció de la 
documentació de planejament que s’ha de presentar, com sistemàtica de delimitació de l’àrea de 
repartiment pel que fa als terrenys adscrits.  

b) Urbanitzar completament la unitat d’execució que constituïsca l’objecte del programa 
i realitzar les obres públiques addicionals que es precisen per a complir el que disposen els 
apartats següents, amb subjecció a les previsions temporals i econòmiques del programa. 

Caldrà estar a les determinacions específiques recollides en les prescripcions de les bases 
generals de programació aprovades definitivament en la sessió ordinària del Ple de data 
28.9.2006, i publicades íntegrament en el BOP de data 23.10.2006. 

c) Connectar i integrar adequadament la urbanització amb les xarxes d’infraestructures, 
d’energia, comunicacions i serveis públics existents i  

d) Suplementar les infraestructures i espais públics o reserves dotacionals en el que és 
necessari per a no minvar ni desequilibrar els nivells de qualitat, quantitat o capacitat de servei 
existents i exigibles reglamentàriament. 
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A més de les ja destacades en la determinació segona, referent a la connexió amb pont 
amb Canet, l’actuació sobre l’actual pont del barri de Sant Josep, la ronda nord, la connexió oest 
amb la carretera Vella a Canet, els murs de defensa i el parc de Ribera, serà necessari tindre en 
compte: 

Connexió del pont: Hi ha dos possibles punts de connexió, conforme al següent esquema: 
 

 
 
En aqueix sentit s’assenyala que donat el fi prioritari pretés és el de donar una solució a la 

situació actual d’ús excessivament intens de la via pecuària, és destacadament preferent 
l’alternativa est, i és descartable l’oest, per la seua proximitat als ponts ja oberts. 

Com a condició de connexió s’imposarà a més una millora i reforç  i fins i tot substitució 
de l’actual pont del barri de Sant Josep, en els termes que admeta la CHJ. 

Respecte a les connexions viàries, es destaca el següent esquema de viari principal, 
grafiat en marró: 
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A més del pont, es destaca la importància dels dos aqueixos al nord i al sud de l’àmbit, 

que discorren d’est a oest. Una és la denominada ronda nord. L’altra, un reforç important de 
l’actual viari nord que separa el sòl urbà del no urbanitzable. Com es veu en l’esquema de dalt, la 
secció d’aquesta última no podrà ser inferior a 24 m. 

−−−−    Respecte a la connexió de l’aigua.  
L’àmbit tindrà el seu subministrament a càrrec de la infraestructura del m3/segon i sense 

que supose un increment de les actuals concessions demanials atorgades per l’Estat ni tampoc un 
augment de demanda. En aqueix sentit s’ha de tindre en compte que la infraestructura de la 
dessaladora per a subministrament d’aigua industrial que és el fruit del conveni de col·laboració 
subscrit entre l’Ajuntament i el Ministeri de Medi Ambient ja s’ha iniciat en la seua execució 
material. 

Atés que hi ha diversos polígons industrials que actualment estan connectats a la 
infraestructura del m3 com són el d’Ingruinsa, SEPES, EUCOLSA, etc., i que consumeixen part 
de l’actual concessió, la qual cosa trenca amb l’esquema lògic de què el subministrament de l’ús 
industrial siga amb aigua dessalada i el subministrament de l’ús residencial ho siga amb aigua del 
m3. 

Per això les condicions de connexió d’aigua del present àmbit passen per realitzar la 
inversió necessària per a connectar algun de tals polígons industrials amb les instal·lacions de la 
dessaladora, de manera que permeta substituir el consum que actualment es fa per a ús industrial 
en consum per a ús residencial. El/els polígons industrials a connectar a la dessaladora dependran 
del consum actual que es documente i que es pretén substituir i que haurà de ser d’entitat 
suficient com per a atendre la demanda d’aquest nou sector residencial. 

Es jutja que d’aquesta manera se superaran els condicionants imposats per l’art. 19 de la 
llei 3/2004, LOTPP, sobre suficiència de l’aigua. 

A tal esforç inversor caldrà unir el de suplementació de la connexió a les xarxes del m3 
que permeten l’arribada de l’aigua a tal punt. 

- S’entendrà que la connexió a xarxes de la companyia subministradora d’energia 
elèctrica estarà incloses dins de l’obra urbanitzadora, podent-se realitzar retaxacions de les dites 
infraestructures quan el punt/s de connexió donat per la dita companyia estiga a una distància 
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superior a 500 m de l’àmbit (tant amb un punt com la suma dels punts resultants), i només podent 
ser objecte de retaxació la part de traçat exterior a l’àmbit d’actuació. 

e) Obtindre els sòls dotacionals públics de l’àmbit de l’actuació, o adscrits a aquesta, a 
favor de l’administració gratuïtament. 

Les cessions de sòls qualificats com a dotacionals són les derivades dels extrems indicats 
en la present determinació.  

 Als efectes simplement de síntesi, s’anomena l’atenció sobre l’obtenció de: 
 
− 160.000 m2 de sòl no urbanitzable protegit adscrit. 
− El SGES 30 i el denominat equipament de la platja. 
− Els terrenys en el MSC VII. 
− El denominat parc de ribera. 
− Rondes viàries de gran capacitat. 
− El 70% de la superfície del sector. 

f) Establir terminis per a edificar els solars resultants de l’actuació urbanitzadora. 
 Es fixa el termini màxim de tres anys des que es reben provisionalment les obres 
d’urbanització de l’àmbit. 
DETERMINACIÓ TERCERA. Fitxa de gestió o, si escau, directrius d’evolució urbana i 
ocupació del territori establides en el Pla general. 
Cal reconduir-se al ja indicat en la determinació primera. 
DETERMINACIÓ QUARTA. Criteris i objectius urbanísti cs i territorials de les propostes 
de planejament a formular pels concursants amb fixació de les directrius i estratègies que 
haurà d’observar l’ordenació que proposen. 
El document de planejament que es presente per part dels aspirants a agent urbanitzador haurà de 
complir amb els objectius abans assenyalats en la determinació segona a què és necessari 
remetre’s. 
Cal especificar el següent: 
El document de planejament serà d’aprovació definitiva autonòmica, en suposar la reclassificació 
de sòl no urbanitzable comú en sòl urbanitzable residencial. 
Es tractarà d’un pla parcial dels descrits en els arts. 72 i ss de la LUV, amb totes les exigències i 
tràmits que per a ells estableix la legislació urbanística. 
A més cal tindre en compte que: 
1. S’estableix una densitat màxima de 100 vivendes per hectàrea, o el que és el mateix, atés que 
el sector té una superfície aproximada de 350.000 m2, és a dir, 35 ha, un nombre màxim de 
vivendes de 3500 o les que es deduïsquen de la superfície exacta del sector. 
La densitat màxima indicada és inferior a la del sòl residencial confrontant, que atendria a dades 
que oscil·larien sobre les 120 vivendes per ha, conforme al següent esquema. 
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2. La meitat del nombre de vivendes màxim s’hauran de destinar necessàriament a vivenda 
protegida. Amb l’anterior dada s’estaria parlant d’un mínim aproximat de 1750 vivendes 
necessàriament de naturalesa protegida. 
A més està obligació afecta necessàriament i com a mínim al 50% de l’índex d’edificabilitat 
residencial. 
3. Esquema de localització d’usos públics i privats. 

 

 
 

4. Respecte al càlcul del factor k de tractament subjectiu del dret de propietat del sòl no 
urbanitzable protegit. 
 La proposta de l’agent urbanitzador haurà de justificar l’aplicació de les previsions de 
l’art. 123.3 del ROGTU, si bé la dita justificació només tindrà caràcter indicatiu, donats els 
termes de l’art. 169.3 de la LUV que pareix demorar la concreció al moment de la reparcel·lació, 
en assenyalar que: 
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“3. La reparcel·lació forçosa té com a objecte:  
...e) Si procedeix, materialitzar el compliment de la càrrega d’obtindre sòl no urbanitzable 
protegit a què es refereix la Llei 4/2004 de 30 de juny, de la Generalitat d’ordenació del territori i 
protecció del paisatge, en el cas en què la reparcel·lació es produïsca en execució d’un instrument 
de planejament que implique el canvi de classificació de sòl no urbanitzable a urbanitzable, 
establint els oportuns coeficients de ponderació de valor entre el sòl no urbanitzable i 
l’urbanitzable que s’adscriu, d’acord amb la Llei 6/1998, de 13 d’abril, de règim del sòl i 
valoracions.” 
 5. Tipologia admissible. 
 Només s’admetrà la de vivenda col·lectiva en altura, bé lliure, ben protegida. No caben les 
vivendes unifamiliars. S’admetria la possibilitat, degudament justificada, de illes amb ús terciari 
exclusiu. 
 El nombre màxim de plantes és de X més aprofitament sobre coberta. Un altre tipus de 
propostes haurien d’estar especialment motivades. 
 6. Índexs d’edificabilitat màxims permesos: 

Índex d’edificabilitat bruta: 1’2 m2t/m2 sòl 

Índex d’edificabilitat residencial: 1 m2t/m2 sòl 

Índex d’edificabilitat terciària: 0’2 m2 t/m2 sòl 

DETERMINACIÓ CINQUENA. Descripció dels objectius d’edificació privada que 
han de complir-se en l’àmbit de l’actuació. 

No es preveu cap en especial. 
DETERMINACIÓ SISENA. Prescripcions tècniques que, amb caràcter mínim, 

hauran de respectar-se en la redacció dels documents d’ordenació i gestió exigibles. 
Cal estar a les exigències de la clàusula 10a de les bases generals així com dels seus 

annexos I i II. 
A aquestes, caldrà afegir les següents exigències, de caràcter addicional: 

 
Tota la documentació de planejament continguda en els Programes d’Actuacions 

Integrades, sense perjudici de la seua presentació en paper, sempre haurà de constar en suport 
digital (en els formats més habituals: doc; xls; dwg).  

El Pla de replantejament serà la base de tot el material gràfic. Es farà amb projecció en 
coordenades UTM, amb suficients bases de replantejament georeferenciades i grafiades. 
Aquestes hauran de quedar materialitzades sobre el terreny, mitjançant claus i pintura i en cas de 
grans àmbits se situaren sobre plataformes amb suficient espai que permeta el seu estacionament 
a fi de comprovar la perfecta adscripció al terreny. En els documents de planejament seran en 
DUES coordenades, independentment de les que consten en el pla d’urbanització. Afectarà tant la 
zona d’actuació com a la confrontant, comprenent una àrea exterior suficient, que comprenga 
com a mínim el viari de contacte en la seua totalitat, i amb referència a les illes existents si n’hi 
haguera. Cada punt significatiu constarà de coordenades per al  replantejament, i el quadre de 
bases i punts de replantejament figurarà necessàriament en el pla. 

Tot el contingut gràfic documental haurà de tindre en comú el perímetre georeferenciat de 
l’àmbit (o àmbits si és el cas) de l’actuació del pla de replantejament. Es presentarà en paper a 
escala màxima 1/1000. 

DOCUMENTS DE PLANEJAMENT  
DOCUMENTACIÓ ESCRITA INFORMATIVA I JUSTIFICATIVA  
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La part informativa de la documentació de planejament continguda en els Programes 
d’Actuacions Integrades, constaran d’un apartat específic de la repercussió o declaració 
d’impacte segons l’Estudi d’impacte ambiental del PGOU de Sagunt.  

Quan es tracte de programes que afecten un nombre significatiu de parcel·les, contindrà 
un apartat o annex on s’analitze la situació de la parcel·lació del sector, amb una estadística de les 
superfícies de les parcel·les cadastrals afectades en el moment de la presentació del PAI, a fi de 
justificar entre altres, la parcel·la mínima de l’ordenació quan així procedisca. 

Les afeccions imposades per la legislació sectorial en l’àmbit territorial vindran en un 
llistat on conste cada una d’elles de forma completa i el butlletí i data de publicació. 

DOCUMENTACIÓ GRÀFICA INFORMATIVA  
Els plans informatius reglamentaris se sotmetran als següents criteris obligatoris: 
a) La situació dels terrenys en el context de l’ordenació urbanística es referirà sempre als 

plans originals de classificació de sòl del PGOU a la seua escala original. 

b) L’estructura de la propietat reflectirà el pla original cadastral (en paper escala 1:2.000).  
c) La topografia del terreny assenyalarà les corbes de nivell metre a metre i punts  de cota 

(en paper escala 1:2.000). En el suport digital constarà  com a capa única les corbes de nivell 
metre a metre. 

d) El pla dels usos, aprofitaments, vegetació, construccions i edificacions existents 
reflectirà  les corbes de nivell de l’apartat  anterior (en paper escala 1:2.000). 

e) Les infraestructures de qualsevol tipus i xarxes generals de servei, inclouran les torres i 
pals de suport, diàmetres i arquetes, i béns demanials o servituds derivades de la seua implantació 
(en paper escala 1:2.000). 

f) L’ordenació estructural del sector i del seu entorn, l’estat de les construccions en les 
operacions de reforma i tot allò  que incidisca directament o indirectament en el planejament 
municipal vigent es vincularà sobre  els plans originals del PGOU que procedisquen en cada cas, 
a la seua escala original. 

g) Les afeccions tant físiques com jurídiques que puguen condicionar l’ordenació, com 
ara zones de domini públic i les seues àrees de servitud, grans infraestructures de tota índole 
existents en el territori, àrees arqueològiques i construccions i fites més rellevants que existisquen 
en ell o altres factors anàlegs, es faran constar en pla a banda o si és possible en l’assenyalat com 
e) En qualsevol cas les afeccions físiques i jurídiques, servituds, etc.  que condicionen l’ordenació 
establida es faran constar en el suport digital georeferenciat com a capa única. 

h) Quan la nova ordenació es vincule a nuclis urbans s’haurà d’incloure un anàlisi gràfica 
completa de la situació actual de la zona afectada, amb un abans i un després després de 
l’ordenació proposada.  

DOCUMENTACIÓ GRÀFICA DE CARÀCTER NORMATIU  
Els plans proponents de nova ordenació  detallada o variació de l’existent s’ajustaran als 

criteris següents:     
a) El pla de qualificació i assignació de destins urbanístics a cada terreny, contindrà en la 

forma que es considere oportuna els paràmetres característics de cada un d’ells: superfícies, 
edificabilitat, nombre plantes, distàncies a límits i quants es consideren rellevants en funció de 
l’ordenació  detallada proposta (en paper escala mínima 1:2.000; màxima 1:1000).      

b) El pla de delimitació de la Xarxa de reserves de sòl dotacional públic inclourà les 
característiques més rellevants dels equipaments previstos: superfícies, edificabilitat (si es fixara), 
nombre plantes, distàncies a límits i quants es consideren oportuns (en paper escala mínima 
1:2.000; màxima 1:1000). 

c) En el pla específic de la Xarxa Viària rodada i de vianants es definirà els seus amples i 
característiques geomètriques, incloent un esquema de les seccions tipus de cada vial. Aquest pla 
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prescindirà d’aquells elements propis de Projecte d’urbanització contingut en l’Alternativa 
Tècnica, encara que inclourà les rasants de les trobades així com les corresponents al viari de 
contacte. Inclourà també la Xarxa Primària adscrita, si és el cas, així com les zones de protecció 
segons la legislació aplicable. Aquest pla contindrà  necessàriament les corbes de nivell (en paper 
escala mínima 1:2.000; màxima 1:1000). 
  d) Les àrees sotmeses o autoritzades a estudis de detall s’inclouran en el mateix pla del 
model real o virtual d’implantació dels volums edificables que es basarà en el pla a), reproduint 
les dades d’aquell, i grafiant-los sobre cada una de les parcel·les patrimonialitzables per ús i 
destinació (en paper escala mínima 1:2.000; màxima 1:1000). 

e) Pla final on es reflectisca la nova ordenació proposada sobre el pla original del PGOU a 
què afecte. 

f) Aquells altres plans que es consideren necessaris per a la millor definició de l’ordenació 
detallada. 

Tots els plans hauran de reflectir l’Ordenació Estructural vigent en els sòls de l’entorn del 
sector o sectors ordenats, acreditant la integració de la proposta. 

S’haurà de tindre en compte que l’àmbit aquesta davall la zona d’afecció de servitud de 
senyalització aeronàutica, per la qual cosa en tot cas s’haurà d’acreditar en l’expedient que 
l’ordenació proposada no afecta la dita afecció. 

A més tota la documentació gràfica haurà d’ajustar-se a l’Ordenança municipal aprovada 
definitivament pel Ple municipal en la seua sessió de 30.4.2008 (exp. 36/2007 PL) i publicada en 
el BOP núm. 126 de 28.5.2008, com a Ordenança municipal sobre alineacions, rasants, actes de 
replantejament i plans finals d’obres, i de conformitat amb el que estableixen els arts. 1 i 7.4 
d’aquesta. 

Amb caràcter addicional a l’anterior haurà d’adjuntar-se l’Estudi d’Integració territorial, 
l’Estudi d’Integració Paisatgística de l’ordenació i Estudi Acústic, a més de tota la documentació 
exigida pels arts. 72 i ss de la LUV. 

 
De conformitat amb el que estableix l’art. 226 del Decret 67/2006, s’haurà d’impulsar per 

l’aspirant la tramitació de la corresponent cèdula territorial d’urbanització davant de la 
Conselleria. 

DETERMINACIÓ SETENA. Admissibilitat de variants.  
S’admetran en els aspectes expressament indicats al llarg de les presents bases. 
DETERMINACIÓ VUITENA. Prescripcions tècniques que, amb caràcter mínim, 

hauran de respectar-se en la redacció del projecte de les obres d’urbanització. 
Com ja s’ha indicat, caldrà estar a les determinacions de la clàusula 10a de les bases 

generals i al seu annex II. 
A aquestes, caldrà afegir les següents exigències, de caràcter addicional: 

− Tota instal·lació existent que de nou servei a la zona que s’urbanitza, haurà de ser 
revisada mitjançant passada de cambra, mandril o un altre sistema de 
comprovació, i adoptar les mesures correctores necessàries per a la 
seua correcta funcionalitat. En cas contrari s’entendrà que es reposa la 
mateixa amb els condicionants impostos a l’obra nova. 

− Quant a control de qualitat, caldrà afegir les següents qüestions, que hauran de 
ser dutes a terme per laboratori acreditat: 

g) Serà obligatòria el llavat i desinfecció de la canalització d’aigua prèviament a 
la connexió a les xarxes municipals i per tant a la seua recepció. 

h) Serà obligatori realitzar les proves d’estanquitat i pressió de les xarxes d’aigua 
a una pressió de 10 atm, en trams no majors a 500m. 
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 Serà obligatori el pas de cambra de TV en circuit tancat, per les conduccions 
de sanejament i pluvials una vegada executades, comprovant el seu bon funcionament prèviament 
a qualsevol connexió que a ella es pretenga. La present prova es realitzarà tantes vegades com 
siga necessari per a garantir el bon funcionament de la xarxa (després de reparacions), havent de 
ser inspeccionada per una empresa especialitzada.  

− Tots els registres comptaran amb el “Certificat de producte” a més de les 
exigències indicades en BBGG. 

− A efectes del seu disseny els vials admetran trànsit pesat. 
− L’acabat per a les columnes serà negre oxiró en vials i verd oxiró en zones 

verdes. 
DETERMINACIÓ NOVENA. Estimació dels terminis de desplegament i execució 

del Programa d’actuació integrada, així com la regulació dels efectes del seu incompliment. 
a) La presentació dels textos refosos corresponents al planejament o al Projecte 

d’Urbanització haurà de produir-se en el termini màxim de dos mesos des que tinga lloc la 
notificació a l’Urbanitzador de l’aprovació definitiva que impose modificacions a l’Alternativa 
Tècnica.  

b) La notificació als interessats per a l’exercici de l’opció per modalitat de retribució 
previst en els articles 166 de la Llei Urbanística Valenciana haurà de practicar-se en el termini 
màxim d’un mes des de la formalització del PAI. 

c) El Projecte de Reparcel·lació haurà de presentar-se davant de l’Ajuntament per 
l’Urbanitzador en el termini màxim de quatre mesos des de la finalització del termini per a 
l’opció per modalitat de retribució previst en els articles 166 de la Llei Urbanística Valenciana. A 
l’efecte, l’Urbanitzador haurà de presentar davant de l’Administració actuant acreditació 
justificativa de la pràctica de les comunicacions regulades exigibles. 

d) La presentació dels textos refosos corresponents al Projecte de Reparcel·lació haurà de 
produir-se en el termini màxim de dos mesos des que tinga lloc la notificació a l’Urbanitzador de 
les modificacions a introduir en el Projecte inicialment formulat. 

e) L’inici de les obres d’urbanització haurà de produir-se en el termini de dos mesos des 
de la íntegra notificació de l’aprovació definitiva del Projecte de Reparcel·lació, acreditant-se 
mitjançant acta de replantejament subscrita per la direcció de les obres i, almenys per un tècnic 
municipal. A aquests efectes, l’urbanitzador haurà d’acreditar, en l’acta de replantejament, el 
pagament als creditors nets del compte de liquidació o bé la consignació de la dita quantitat en la 
Tresoreria municipal. 

f) Les obres d’urbanització hauran de finalitzar en el termini màxim de 36 mesos des del 
seu inici. La finalització de les obres s’acreditarà mitjançant el corresponent certificat final 
d’obres expedit pel director facultatiu. No obstant l’Ajuntament es reserva la potestat de pròrroga 
en terminis majors si així es justificara degudament per condicionants d’organismes 
supramunicipals o de companyies de serveis.  

Efectes del seu incompliment. 
El retard en el compliment de qualsevol dels terminis indicats i no sols el de l’execució 

material de les obres, tindrà una penalització d’un 1 per mil del pressupost íntegre del PAI per dia 
natural de demora. 

DETERMINACIÓ DESENA Model de proposició a presentar pels interessats. 
MODEL DE PROPOSICIÓ  

 
El Sr/Sra............................................    amb DNI núm. ...........................,  domiciliat per a 

tots els actes d’aquest concurs en ...................................... que intervé en nom i representació de 
l’entitat mercantil ..............................................., amb domicili social en ......................................, 
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CIF núm...., telèfon....................................correu electrònic ....................................i FAX n. 
..........................., assabentat de l’anunci publicat en el .....................; de les bases generals, 
publicades en el BOP de data..........................; i de les bases particulars de condicions aprovat per 
la corporació municipal de Sagunt en la seua sessió de data.........................., i publicades en 
el......................................., per a contractar mitjançant concurs públic obert el Programa 
d’Actuació Integrada de l’àmbit de VORA NORD DEL PORT DE SAGUNT, de conformitat 
amb les referides bases. 

Amb la presentació d’aquesta sol·licitud s’accepten pel meu representada els termes de les 
Bases Generals i Particulars de programació que regulen l’adjudicació del present Programa, i es 
declara que la mateixa reuneix totes i cada una de les condicions exigides per a resultar 
adjudicatària del Programa. 

(Lloc, data i signatura del proponent).  
DETERMINACIÓ ONZENA. Documentació a presentar per cada licitador junt amb 

la proposició. 
En el sobre A, com a documentació acreditativa de la personalitat i de la solvència, la 

documentació indicada la llei 30/2007, de Contractació del Sector Públic. Extrem que cal 
complementar amb el que estableix la determinació 13a de les presents bases particulars. 

En el sobre B, com a alternativa tècnica: A més dels indicats en l’art. 126 de la LUV, en 
tot cas un document de planejament fidel a les indicacions de la present bases acreditatiu de tots 
els extrems i propostes indicats en aquestes bases i que han d’aportar els aspirants a agents 
urbanitzadors. 

En el sobre C, com a proposició jurídic econòmica: els indicats en l’art. 127 de la LUV i 
301 i ss del ROGTU. 

 
La documentació que serà objecte de valoració serà la següent: 
A. De l’alternativa tècnica. 

− El document de planejament. 
 El projecte d’urbanització. 
 El document acreditatiu de la inversió en Programes de restauració paisatgística 
o d’imatge urbana 
El document acreditatiu dels terminis que es proposen per al desenvolupament de l’actuació 
integrada i resta de compromisos de l’aspirant. 
El document acreditatiu de l’enunciat dels objectius complementaris que es proposen conforme a 
l’article 124.2, amb indicació expressa, si és el cas, dels compromisos d’edificació simultània a la 
urbanització que estiga disposat a assumir per damunt del mínim legal, així com si s’assumeix o 
no voluntàriament el compromís de construcció i gestió d’aparcament subterrani en subsòl 
municipal. 

B. De la proposició jurídic econòmica. 
a) El document acreditatiu de l’import de les càrregues d’urbanització, expressat 

en euros per metre quadrat d’edificabilitat.  
El document acreditatiu de la valoració dels terrenys a efectes de fixar el coeficient de canvi per 
al pagament en espècie. 
c)  El document acreditatiu dels compromisos financers per a l’execució de les obligacions 
complementàries assumides voluntàriament i a costa seu per l’Urbanitzador. 

DETERMINACIÓ DOTZENA. Termini i lloc per a la prese ntació de les 
proposicions. 

El termini de presentació de proposicions al concurs és de SIS MESOS. 
 L’inici del còmput de tal termini començarà a comptar a partir del dia següent a la data de 
l’última de les publicacions obligatòries practicades, siga la del DOCV o siga la del DOUE. 
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Les proposicions dels interessats hauran de presentar-se en qualsevol dels Registres de 
l’Ajuntament de Sagunt, dins del termini indicat i en l’horari de 8.00 hores a 14.00 hores. No serà 
admissible cap altre mitjà de presentació. Aquesta restricció només afecta la documentació 
subjecta als terminis de concurrència competitiva i no a la resta de documents que calga aportar 
durant la instrucció de la resta de l’expedient, que podrà fer-se per qualsevol dels mitjans 
previstos en la Llei 30/92, RJA-PAC. 

DETERMINACIÓ TRETZENA. Criteris de solvència econòmica i financera, tècnica i 
professional exigibles als concursants i documentació acreditativa del compliment d’aquests. 

SOLVÈNCIA ECONÒMICA I FINANCERA. 
Hi haurà prou amb posseir un dels requisits següents: 

A. Capital social mínim. 
El capital social mínim serà de 1.000.000 d’euros. 
Aquest extrem s’acreditarà per mitjà de certificat expedit pel Registre Mercantil, d’una 

antiguitat no superior a tres mesos. 
B. Disponibilitat de fons propis. 

Gaudir de la disponibilitat de fons propis que equivalga com a mínim a un 20% del 
pressupost d’execució de contracta del PAI a què es licita. 

Si es tractara d’una persona jurídica el mitjà d’acreditació d’aquesta solvència serà la 
presentació del balanç, amb relació a l’últim exercici respecte de la data en què se sol·licite la 
participació, dels comptes anuals aprovades i degudament inscrites en el Registre Mercantil. 

 
Si es tracta d’un empresari individual i està obligat a presentar la declaració de l’impost 

del patrimoni, s’exigirà disposar d’una patrimoni equivalent als fons propis abans indicats, 
extrem que acreditaria per mitjà de la corresponent liquidació referent a l’últim exercici respecte 
de la data en què se sol·licite la participació. Si no està obligat a presentar l’impost del Patrimoni, 
se li exigirà que la declaració del IRPF de l’últim exercici respecte de la data en què se sol·licite 
la participació, figure amb ingressos empresarials de caràcter positiu. 

C. Agrupacions d’Interés Urbanístic. 
Aquelles que es troben legalment constituïdes, amb personalitat jurídic pública per estar 

degudament registrades, es considerarà que tenen solvència financera en tot cas. 
S’acreditarà tal extrem per mitjà del certificat acreditatiu de la inscripció en el Registre de 

AIU. 
SOLVÈNCIA TÈCNICA I PROFESSIONAL.  
A. Plantilla mínima. 

Tindre com a personal en nòmina dins de la plantilla de l’empresa en condició de fix un 
mínim dels següents efectius 

− Un arquitecte superior i/o tècnic competent ( p. ex. ICCP). 
 Un arquitecte tècnic. 
 Un enginyer tècnic industrial o de categoria superior 
 Un topògraf. 
 Un llicenciat en dret. 

S’acreditarà aquest extrem per mitjà de còpia compulsada dels contractes laborals 
corresponents, així com de l’estat d’alta en el moment de la presentació. 

A més caldrà acompanyar còpia del certificat de la titulació acadèmica de cada un d’ells. 
B. Contractes de serveis professionals. 

Qualsevol dels efectius mínims anteriors podrà ser substituït per l’acreditació de la 
subscripció d’un contracte de serveis professionals per al PAI concret objecte de licitació amb 
caràcter previ a la presentació de la proposició, i durant la vigència d’aquest. 
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S’acreditarà aquest extrem per mitjà de còpia compulsada dels contractes de serveis 
professionals corresponents. 

A més caldrà acompanyar còpia del certificat de la titulació acadèmica de cada un d’ells. 
DETERMINACIÓ CATORZENA. Criteris objectius d’adjudi cació del Programa 

d’actuació integrada, especificats per orde decreixent d’importància, incloent la seua 
ponderació. 

Ja que s’està davant d’un programa l’Alternativa Tècnica del qual va acompanyada 
d’instrument de planejament que afecta l’ordenació estructural, la puntuació de l’Alternativa 
Tècnica i de l’instrument de planejament representarà entre el 75 per cent de la valoració en 
relació amb la Proposició juridicoeconòmica, que representarà entre el 25 per cent. 
 A efectes aclaridors es destaca que les valoracions que se citen a continuació en cada un 
dels apartats de l’alternativa tècnica i de la proposició jurídic econòmica s’atribuiran 
exclusivament a aquell licitador que present la millor proposta en aqueix apartat.  

Dins de cada una d’elles, la importància relativa és la següent: 
Per a l’Alternativa Tècnica: 

a) La qualitat tècnica de l’ordenació proposada. Aquest criteri representarà un 50 per cent 
de la valoració de l’Alternativa Tècnica. 

b) La resolució adequada de la integració de l’actuació en el seu entorn. 
c) La millor estructuració de dotacions públiques i d’espais lliures. 
Els criteris establits en els apartats b) i c) anteriors representaran en conjunt un 20 per cent 

de la valoració de l’Alternativa Tècnica. 
d) La qualitat tècnica de les solucions proposades per a la urbanització. 
Aquest criteri representarà un 10 per cent. 
e) Inversió en Programes de restauració paisatgística o d’imatge urbana dins de l’àmbit 

del programa, com a objectius complementaris d’aquest, d’acord amb les directrius establides en 
els articles 30 a 35 de la Llei 4/2004, de 30 de juny, de la Generalitat, d’Ordenació del Territori i 
Protecció del Paisatge. Aquest criteri suposarà un 10 per cent del valor total de l’Alternativa 
Tècnica. 

g) Termini d’execució del programa d’actuació integrada. 
h) Compromís d’edificació simultània a la urbanització dels solars resultants de 

l’Actuació per damunt d’un mínim legalment exigible. 
i) Compromisos addicionals assumits voluntàriament i a càrrec seu per l’urbanitzador. 
j) Mitjans per al control de cada una de les prestacions que constitueixen l’objecte del 

programa. 
Els criteris establits en els apartats g), h), i) i j) anteriors representaran en conjunt un 10 

per cent de la puntuació total de l’Alternativa Tècnica. 
Per a la Proposició juridicoeconòmica:   

a) Menor import respecte de referències de quadres de preus de pràctica usual de les 
càrregues d’urbanització, expressat en euros per metre quadrat d’edificabilitat. Aquest criteri 
representarà un 35 per cent de la valoració de la Proposició juridicoeconòmica. 

b) La valoració dels terrenys a efectes de fixar el coeficient de canvi per al pagament en 
espècie i la menor proporció de solars o aprofitament que hagen de ser posats a disposició de 
l’urbanitzador per mitjà de reparcel·lació forçosa com a retribució a compte de tercers amb els 
quals no tinga contracte suficient. Aquest criteri representarà un 30 per cent de la valoració de la 
Proposició juridicoeconòmica. 

c) Major proporció de terrenys propis o d’associats que hagen de quedar afectes amb 
garantia real inscrita en el Registre de la Propietat al compliment de les obligacions especials 
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d’edificació derivades de l’aprovació del programa representarà un 25 per cent de la valoració de 
la Proposició juridicoeconòmica. 

d) Compromisos financers per a l’execució de les obligacions complementàries assumides 
voluntàriament i a costa seu per l’urbanitzador. Aquest criteri suposarà un 10 per cent del valor 
total de la Proposició juridicoeconòmica. 

DETERMINACIÓ QUINZENA. La previsió i, si és el cas, limitació de la possibilitat de 
formular Alternatives Tècniques que suposen una ampliació de l’àmbit territorial a programar, 
així com les conseqüències de l’ampliació. 

No s’admeten. 
DETERMINACIÓ SETZENA. El percentatge mínim de solars l’edificació del qual haja 

de ser simultània a la urbanització.  
La simultaneïtat d’obres d’urbanització i edificació es regirà pel que estableix l’annex III 

de les bases generals esmentades. 
DETERMINACIÓ DESSETENA. Necessitat informe del Consell del Territori i el 

Paisatge previst en l’article 136.4 de la Llei Urbanística Valenciana, així com d’altres 
Administracions sectorials. 

En el present cas no concorre la necessitat informe del Consell del territori i el Paisatge, 
en ser un sector inferior a 500.000 m2. 

Respecte a l’informe d’altres Administracions, seran preceptius els següents: 
− Administració hidràulica, la CHJ, en els termes de l’art. 19 de la LOTPP, així 

com la incidència del PATRICOVA i el límit amb el llit del riu Palància.  
− Demarcació de Costes a València, del Ministeri de Medi Ambient. 
− Administració autonòmica amb competències en policia de Servituds de Costes. 
− Administració forestal autonòmica. 
− Cèdula Territorial d’Urbanització per part de la Conselleria amb competències 

en matèria d’Urbanisme. 
− Ajuntament de Canet d’en Berenguer respecte a la connexió del pont/s. 

Els aspirants hauran d’aportar justificació d’haver sol·licitat el dictamen de les dites 
administracions, aportant la documentació corresponent que permeta l’emissió d’aquesta. La 
cèdula territorial d’urbanització es regirà per les seues pròpies regles procedimentals, que hauran 
de ser observades pels aspirants. Per a l’emissió de l’informe el que es refereix l’art. 19 de la 
LOTPP s’haurà d’aportar la documentació que té predefinida la CHJ. 

DETERMINACIÓ DIVUITENA. Percentatge màxim de coeficient de canvi 
S’haurà de motivar pel proponent, contrastant  el pressupost del PAI que es propose i el 

preu del sòl, seguint els criteris de valoració de la llei estatal del sòl. Els ajustos de preu que es 
fixen en l’acord d’adjudicació determinaran els ajustos corresponents en el coeficient de canvi. 

DETERMINACIÓ DINOVENA. Prerrogatives que ostenta l’ Administració. 
Caldrà estar al que disposa la clàusula 3a de les bases generals per les que es regeix el 

present PAI. 
DETERMINACIÓ VINTENA. Competència de l’ordre jurisd iccional contenciós-

administratiu per a conéixer de les qüestions que puguen suscitar-se en la preparació, 
resolució i execució del contracte entre l’Administració i l’Urbanitzador. 

L’ordre jurisdiccional contenciós-administratiu serà el competent per a conéixer de les 
qüestions que puguen suscitar-se en la preparació, resolució i execució del contracte entre 
l’Administració i l’Urbanitzador. 

DETERMINACIÓ VINT-I-UNENA. Adjudicació connexa o co ndicionada, d’acord 
amb el que disposa els articles 139.1 de la Llei Urbanística Valenciana i el Reglament, així 
com existència o inexistència de cànon d’urbanització. 
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 No s’observen. 
DETERMINACIÓ VINT-I-DOSENA. La previsió d’un preu c ert de licitació, que 

tindrà caràcter de màxim i que servirà de base per al càlcul de la garantia provisional. 
 De conformitat amb el que estableix la base 9a de les BBGG, s’estableix l’import de la 
garantia provisional en una quantitat de 400.000 euros. 
 Respecte a les obres d’urbanització que ha d’executar-se davall la responsabilitat de 
l’agent urbanitzador de l’àmbit. 

Considerant que en les bases generals per les que es regeix el present PAI es va fixar el 
següent criteri per a definir l’import del PEM: 

Per a la urbanització interior: un cost mitjana màxima per m2 de vial i per m2 de zona 
verda. En el cas que ens ocupa, per comparativa amb actuacions semblants, i actualitzacions del 
IPC, es fixa un cost mitjana per a m2 de vial de 85 €/m2. 

Per a les connexions exteriors: queden excloses del PEM màxim anterior, les següents: 
a) Connexió amb Canet per mitjà de pont sobre el riu Palància que suposarà una 
alternativa decisiva a l’ús viari actual de la via pecuària. 

b) Reforç/substitució de l’actual pont a Canet a l’altura del barri de Sant Josep. 

c) Execució de les obres de defensa del riu que establisca preceptivament el 
PATRICOVA. 

L’execució del parc de ribera que continue l’esquema del SUNP VI 3a fase, millorant-lo en 
haver-hi un important marge de maniobra per a això i que supose un significatiu suport al contigu 
parc del Delta tindrà un import màxim de 50 euros/m2 de parc. 

Les conduccions exteriors de subministrament d’aigua quan el punt de connexió estiga a una 
distància superior a 100 m de l’àmbit, i només podent ser objecte d’increment la part de traçat 
exterior a l’àmbit d’actuació. 

Les mateixes consideracions sobre la connexió de clavegueram. 

Així mateix s’exceptuarà del PEM d’urbanització interior, en cas de ser previst en el 
programa, el corresponent import per Demolició d’edificacions afectades. Les demolicions es 
fixen en un cost de 90 €/m3 derrocat, mentres que un altre tipus d’obres, (p. Ex. Reposició de 
tanques, demolició séquies, obres menors de reposició, etc.), haurà de justificar-se amb el 
corresponent desglossament pressupostari, sent la base de preus la de l’Institut Valencià de 
l’Edificació (IVE). 

Al seu torn s’indicava en les bases generals que si les infraestructures foren de titularitat 
distinta i no s’haguera pogut determinar el preu de partida per part dels serveis tècnics 
municipals, s’exclouria expressament del preu màxim fixat per aquest Ajuntament com a preu de 
partida de la licitació a la baixa. No obstant qualsevol altra obra que puga afectar el 
subministrament d’energia elèctrica s’entendrà que la connexió a xarxes de la companyia 
subministradora d’energia elèctrica estarà incloses dins de l’obra urbanitzadora, podent-se 
realitzar increments econòmics respecte dels preus fixats en aquestes bases particulars en relació 
amb les dites infraestructures quan el punt de connexió donat per dita cia. estiga a una distància 
superior a 500 m de l’àmbit, i només podent ser objecte d’increment la part de traçat exterior a 
l’àmbit d’actuació. 

Igualment quedaran fora d’aquest límit econòmic aquelles millores en infraestructures que 
sent necessàries o convenients no hagen sigut previstes en les bases particulars i proposen els 
aspirants. 

Així mateix es va fixar el següent criteri per a definir l’import del PEC en establir-se que 
mai podria superar el 19% del PEM. 
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D’altra banda s’assenyalava que no s’admetrà el cobrament a càrrec de la propietat per 
part de l’agent urbanitzador d’honoraris professionals tècnics en imports superiors als establits 
com indicatius en les tarifes dels corresponents col·legis professionals. L’aspirant a agent 
urbanitzador haurà de justificar expressament aquest extrem en les seues proposicions jurídic 
econòmiques. 

També es va establir en les bases generals que com a despeses generals un percentatge 
màxim del 5% de la suma del PEC i dels honoraris professionals tècnics. Amb tal percentatge 
s’entenen coberts els honoraris jurídics, despeses de publicacions, de notificacions, actuacions en 
notaria, Registre de la Propietat, despeses financeres, etc. En el cas que com a conseqüència de 
l’aplicació de l’anterior percentatge resultara un import inferior a 60.000 euros, en tot cas es 
considerarà com a import a cobrar la quantitat esmentada de 60.000 euros. 

Atés que s’està davant d’un PAI l’aprovació definitiva de la qual correspon a la 
Generalitat, cal afegir un matís respecte al concepte del preu cert, total i tancat i és que una 
vegada que es fixen els imports per part d’aquest Ajuntament, per mitjà de l’acord d’aprovació 
provisional del PAI i fins al moment en què s’adopte l’acord d’aprovació definitiva del PAI per 
part de la Conselleria amb competències en matèria d’Urbanisme, a l’import fixat pel primer dels 
dos acords (el municipal) se li aplicarà el IPC fins a la data de segon acord (l’autonòmic), operant 
a partir d’aqueixa data el concepte de preu cert, total i tancat.  

DETERMINACIÓ VINT-I-TRESENA. La puntuació mínima qu e hauran de 
superar les Alternatives Tècniques per a poder ser valorades les Proposicions 
juridicoeconòmiques que les desenvolupen. 

Les bases generals estableixen respecte d’això que només es procedirà a l’obertura de la 
proposició jurídic econòmica d’aquells aspirants que hagen aconseguit com a mínim el 30% dels 
punts possibles de l’alternativa tècnica. 

DETERMINACIÓ VINT-I-QUATRENA. La determinació de la  quantia i forma de 
la garantia definitiva a prestar per l’urbanitzador . 
 Caldrà estar al que disposa la base 13a de les bases generals del present PAI. 

DETERMINACIÓ VINT-I-CINQUENA. Causes específiques de resolució 
addicionals a les previstes en la Llei Urbanística Valenciana, en aquest Reglament i en la 
legislació reguladora dels contractes de les Administracions Públiques. 

No es considera necessària la fixació de cap amb caràcter addicional. 
DETERMINACIÓ VINT-I-SISENA. L’abast i límit de les possibles pròrrogues per 

al desplegament i execució del Programa. 
 L’Ajuntament es reserva el valorar cada cas concret per a decidir si és procedent o no la 
pròrroga en funció de les circumstàncies que concórreguen. 
 DETERMINACIÓ VINT-I-SETENA. Relació de titulars cad astrals. 

En les bases generals s’estableix que amb ple respecte a la confidencialitat de dades de 
caràcter personal i a la normativa específica que regeix les dades cadastrals, s’haurà d’incorporar 
necessàriament una relació de titulars cadastrals  que hagen de ser citats durant el període 
d’informació pública, així com els seus domicilis.  

La dita relació no serà de lliure accés en l’expedient sinó que només serà facilitada a 
aquells interessats que acrediten que han dipositat en la notaria la documentació a què es refereix 
l’art. 134 de la LUV, als efectes de practicar la notificació dels mateixos en el context de la 
preceptiva informació pública.  
 Figura en l’expedient la dita relació, facilitada pel departament de Rendes, amb accés 
restringit als subjectes indicats en el paràgraf anterior. 

L’agent urbanitzador, en compliment del que disposa la Disposició addicional 9a del RD 
Legislatiu 2/2008, sol·licitarà i incorporarà a l’expedient, un certificat emés per l’Administració 
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titular de les dades cadastrals, en el que es constaten qui han sigut els titulars de les finques 
afectades en els últims 5 anys. Dit certificat figurarà en l’expedient municipal en tot cas abans de 
l’adopció de l’acord d’aprovació provisional del Pla Parcial.” 
 Vist l’ informe de Secretaria emés en data 30 de desembre de 2009. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: cap. Vots a favor: 14, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro i Sánchez. Vots en contra: 10, dels Srs./es. Calero, José Luis 
Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb la Comissió Informativa de 
Política Territorial i Sostenibilitat l’Ajuntament Ple, per 14 vots a favor de PP i SP i 10 vots en 
contra de PSOE, BLOC i EU, ACORDA: 
 PRIMER: L’aprovació de les presents bases particulars de programació de l’àmbit 
denominat VORA NORD DEL PORT DE SAGUNT. 
 SEGON: La iniciació del procediment de programació de tal àmbit, en els termes de l’art. 
132 i ss de la LUV. 
 
 A les 11 hores i 45 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 
intervencions del públic assistent a la sessió, en virtut del que preveu l’art. 124 del ROM i vigent 
Carta de Participació Ciutadana de Sagunt. 

La sessió es reprén a les 12 hores i 30 minuts. 
 
8 CONCERT PREVI PLA GENERAL D’ESTIVELLA. EXP. 11/07  PL 

Vist l’ofici remés per la Direcció General de Gestió del Medi Natural, Servei d’Avaluació 
Ambiental Estratègica, amb referència 077/2007-CON, referent al concert previ del Pla General 
d’Estivella, per la present s’informa: 

Cal remetre’s als extrems del dictamen municipal ja emés en el seu moment i comunicat a 
la Conselleria de Territori, conforme als termes de l’acord del Ple de data 17.5.2007, que 
s’adjunta al present dictamen. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: cap. Vots a favor: 22, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco i García Muñoz.   Abstencions: 2, dels 
Srs. López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa de Política Territorial i Sostenibilitat, l’Ajuntament Ple, per 22 vots a favor de PP, 
SP, PSOE i BLOC i 2 abstencions d’EU, ACORDA:  

PRIMER: Remetre’s als extrems del dictamen municipal ja emés en el seu moment i 
comunicat a la Conselleria de Territori, conforme als termes de l’acord del Ple de data 17.5.2007, 
que s’adjunta al present dictamen i que per mitjà de la present es ratifiquen. 
 
9 CONCERT PREVI PLA GENERAL DE QUARTELL. EXP. 37/08  PL 

Vist l’ofici remés per la Direcció General de Gestió del Medi Natural, Servei d’Avaluació 
Ambiental Estratègica, amb referència 388/2008-CON, referent al concert previ del Pla General 
de Quartell, per la present s’informa: 
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Cal remetre’s als extrems del dictamen municipal ja emés en el seu moment i comunicat a 
la Conselleria de Territori, conforme als termes de l’acord de la Junta de Govern Local de data 
29.10.2008, que s’adjunta al present dictamen. 

Respecte a l’especificació que se sol·licita en tal ofici sobre el límit est del terme, per part 
de l’arquitecte municipal s’ha informat el següent: 

“El 21 d’octubre de 2008 ja informem sobre el concert previ del Pla General de Quartell 
que, situat al nord de Sagunt, té una disposició molt particular en penetrar com una falca dins 
d’aquest. 

 
 
Ja vam dir llavors que existeix en aquest projecte un sector de sòl urbanitzable denominat  

Mansegar, que se situa desconnectat de l’actual sòl urbà com un element independent confrontant 
amb el sòl no urbanitzable (en part protegit) del nostre terme municipal, i que, a més, necessita 
com a connexió viària un nou accés des de la CV-320. Segons la memòria, aquest sector té les 
següents característiques: 

 
Sup. Total

m2 de suelo m2 de techo m2 suelo ocupable

A y B 80.171,00 68.213,00 50.528,00 458

Pradill-Manseg 524.000,00 314.400,00 188.640,00 2.370

TOTAL 604.171,00 382.613,00 239.168,00 2.828

Sector Núm. Viv.
Sup. Edificable

      
 
No es preveuen estudis que garantisquen els recursos d’aquest sector.  
Aqueixa població significa aproximadament el doble del cens en 2007 (1431 habs.) i la 

seua destinació és segons consta en la dita memòria: 
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“Els sectors Pradillo i Mansegar estan destinats a segona residència, ja siga turística de 
platja en el Pradillo, o siga de segona línia de platja o de treballadors dels grans polígons 
industrials de Sagunt, d’Almenara i també de les zones industrials de Quartell i Benavides.” 

  

 
  
CONCLUSIÓ  
Segons el nostre criteri, aquest sector previst per Quartell provoca una greu 

incompatibilitat amb el nostre planejament, per situar-se en clar conflicte amb la classificació de 
sòl no urbanitzable confrontant del nostre terme, a més de ser innecessari donada la situació 
general de l’actual model urbanístic. Creiem que ha de recórrer-se aquest concert previ en aqueix 
punt concret”.  

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: cap. Vots a favor: 22, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco i García Muñoz. Abstencions: 2, dels 
Srs. López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa de Política Territorial i Sostenibilitat, l’Ajuntament Ple, per 22 vots a favor de PP, 
SP, PSOE i BLOC i 2 abstencions d’EU, ACORDA:  

PRIMER: Remetre’s als extrems del dictamen municipal ja emés en el seu moment i 
comunicat a la Conselleria de Territori, conforme als termes de l’acord de la Junta de Govern 
Local de data 29.10, que s’adjunta al present dictamen, i que per mitjà de la present es ratifiquen. 

SEGON: Amb caràcter addicional, dictaminar de forma DESFAVORABLE, en els termes 
indicats en la part expositiva del present. 
 
10 PROPOSICIÓ DESISTIMENT DEL PROCEDIMENT DE MODIFI CACIÓ AMB 
REFERÈNCIA EXP. 55/2004-PL MODIFICACIÓ PUNTUAL PGOU  SGES 12. ESTADI 
DEL FORNÀS 
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Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: cap. Vots a favor: 14, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro i Sánchez. Vots en contra: 10, dels Srs./es. Calero, José Luis 
Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, l’Ajuntament Ple, per 14 vots a favor de PP i SP i 
10 vots en contra de PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

A les 12 hores i 32 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 
intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que preveu l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 12 hores i 50 minuts. 
 

En relació amb l’expedient de referència cal tindre en compte una sèrie d’antecedents: 

 Antecedents: 

El Ple de la corporació en la seua sessió ordinària de 24.11.2004 va adoptar d’obertura 
a informació pública de l’expedient 55/2004, de modificació puntual PGOU SGES 12. 
Estadi del FORNÀS. 

Després de la instrucció de la fase d’informació pública, per part del Ple de la 
corporació en la seua sessió ordinària de març de 2005, es va adoptar l’acord següent: 

“PRIMER: Donar contestació a les al·legacions formulades durant el període 
d’informació pública, en el sentit indicat en la part expositiva. 

SEGON: Procedir a l’aprovació provisional de l’acord de modificació puntual del PGOU 
de Sagunt, referent al SGES-12. 

TERCER: Traslladar el present acord a la Conselleria de Territori, perquè procedisca a 
la seua aprovació definitiva.” 

Considerant que durant la fase d’instrucció de l’expedient davant de la Conselleria de 
Territori s’han produït diversos requeriments d’esmena, que han sigut atesos per part de 
l’Ajuntament, aportant la documentació sol·licitada. 

Considerant que el Ple del dia 27 de febrer de 2008 va adoptar un acord en què s’estableix 
literalment que es procedisca a “paralitzar i deixar sense efecte l’acord que va tindre lloc en la 
sessió plenària de 24 de novembre de 2004, que consistia en la modificació del PGOU SGES 12 
Estadi del Fornàs, mentre que es presente una nova proposta municipal que la substituïsca”. 

Criteris de desenvolupament futur: 
En el context de l’expedient 34/07 PL, d’aprovació de les bases particulars de 

programació de la Vora Nord del Port de Sagunt, que serà objecte de la sessió plenària ordinària 
de desembre d’enguany, per part de l’actual equip de govern d’aquest Ajuntament de Sagunt es 
perfilen de forma clara quines són les directrius del futur desenvolupament urbanístic del nucli 
del Port de Sagunt de les que, als efectes del present acord, cal destacar diverses: 

1. Manteniment de la integritat dels espais dotacionals del nucli del Port de Sagunt 
previst en el PGOU, de manera que tant el SGES 12 Estadi del Fornàs, com el SGES 30 
Esportiu com l’equipament escolar de la zona de Ciutat Mar, han de seguir vinculats 
exclusivament a un ús dotacional públic, sense introduir aprofitaments privats. 

El PGOU va dissenyar per al nucli urbà del Port de Sagunt espais de grans dimensions, 
inserits en la trama urbana d’aquest, i el criteri que presideix les decisions de l’actual equip de 
govern és mantindre intactes. 
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2. En correspondència amb això, i com a complement d’aquest, es busca no incrementar 
el nombre de vivendes del Port en aquells punts precisament crítics per la seua alta densitat. 

Quan aquest equip de govern ha pres decisions d’increment de densitats de vivenda ho ha 
fet en àmbits en què aquesta era especialment baixa i per a augmentar-la en uns paràmetres 
raonables. En concret, en el cas del SUP 2 EST, l’increment ha sigut de 50 a 60 vivendes per ha, 
o en la passada legislatura l’anterior equip de govern adoptava acords de semblants 
característiques en l’àmbit de les unitats 1, 2 i 5 del Nord del Palància. 

El que aquest equip de govern no obstant no considera raonable és generar i habilitar la 
implantació de més vivendes en aquelles zones en què els nivells de densitat són molt elevats i el 
seu increment pot generar efectes no desitjables. 

Així en l’anterior legislatura es van adoptar acords de modificació de planejament sobre 
tres espais dotacionals: 

SGES 12, ESTADI DEL FORNÀS. 
Es pretenia la implantació de 196 vivendes, amb una densitat de 120 vivendes per ha en 

una zona on la densitat ja és de 177 vivendes/ha. És a dir, encara que més baixa que en l’entorn la 
solució proposada suposava crear nova edificabilitat en una zona ja saturada de per si. 

SGES 30. 
Es pretenia la implantació de 312 vivendes, amb una densitat de 120 vivendes per ha en 

una zona on la densitat ja és de 120-177 vivendes/ha. És a dir, encara que igual/inferior que en 
l’entorn la solució proposada suposava crear nova edificabilitat en una zona ja saturada de per si. 

Equipament escolar de la zona de la platja. 
Es pretenia la implantació de 140 vivendes, amb una densitat de 120 vivendes per ha en 

una zona on la densitat ja és de 120-177 vivendes/ha. És a dir, encara que igual/inferior que en 
l’entorn la solució proposada suposava crear nova edificabilitat en una zona ja saturada de per si. 

Una representació gràfica d’allò que s’ha exposat seria la següent: 
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En definitiva, una solució molt diferent de les que aquest equip de govern ha autoritzat 
incrementar a nivell de densitats que ho ha sigut en zones que perfectament podien assumir 
aqueix major intensitat (la de 50 a 60 vivendes per ha abans assenyalada) 

3. Enfront del criteri per tant de l’anterior equip de govern de la legislatura 2003-2007, en 
el qual en plena trama urbana va impulsar les requalificacions urbanístiques de dotacionals a 
vivendes i va augmentar el nombre de vivendes en un total de 650 vivendes, a costa de reduir la 
superfície de sòl dotacional, el criteri de l’actual equip passa per un desenvolupament equilibrat 
en les zones de vora, tant de nord com sud, en espais de nova creació, i per un manteniment de la 
integritat dels sòls dotacionals. 

Tot això sense renunciar a l’objectiu d’aconseguir que l’adquisició de tal sòl dotacional no 
supose cap desembossament per a les arques municipals sinó articulant tècniques legislatives que 
permeten a l’atribució d’aprofitament urbanístic als actuals propietaris del terreny. 

L’expedient esmentat, 34/07 PL, i els termes de l’acord que es porta a la sessió plenària de 
desembre de 2009 és un bon exemple d’això, articulant les solucions dalt indicades per als dos 
dotacionals SGES 30 i equipament de la zona de la platja. 

 Als quals caldria afegir assumptes a què s’ha donat solució en la present legislatura com 
l’adquisició efectiva per part de l’Administració com a dotacional de la Gerència (més de 40.000 
m2 d’equipament cultural) i la qualificació íntegra com a dotacional (zona verda) del solar del 
carrer dels Horts, comunament conegut com “solar de Quevedo”, en el qual s’ha procedit a 
requalificar sòl residencial en zona verda dotant a l’actual trama urbana consolidada d’un major 
grau de qualitat i valor.  

Queda en definitiva per abordar el tractament futur de l’espai SGES 12 Estadi del Fornàs. 
Tractament futur de l’espai SGES 12 estadi del Fornàs. 
Si s’ha assenyalat que dos de les línies directrius del desenvolupament urbà previst passen 

per no incrementar el nombre de vivendes en zones que ja es consideren saturades i per no reduir 
les superfícies del sòl dotacional definit en el PGOU de 1992, orientant els increments i 
desenvolupaments cap a zones de nova creació sense sobrecarregar en cap cas la trama urbana, és 
evident que l’única postura possible passa per mantindre l’espai del Fornàs amb la 
qualificació atribuïda pel PGOU originàriament.  

No existeix en les actuals previsions del planejament un espai semblant que puga complir 
les funcions socials, esportives, etc., que actualment està exercint tals terrenys, per la qual cosa 
no és possible plantejar la seua eliminació sense que una alternativa amb idèntica acceptació 
social estiga articulada i definida urbanísticament. 

El que a més permetrà a aquest Ajuntament efectuar inversions importants (amb 
finançament en diverses línies) en un immoble que és de titularitat municipal i que els precisa de 
forma urgent. Les dites inversions, vinculades a un fi esportiu.  

Això comporta que s’haja de procedir a retirar l’expedient de la Conselleria, on s’està 
tramitant la fase d’aprovació definitiva de la modificació de planejament i tot això basant-se en 
els raonaments amunt exposats. 

 
 En el desenvolupament del debat, el Sr. Fernández Carrasco s’absenta momentàniament 
de la sessió. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Fernández Carrasco. 

Vots a favor: 14, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Peris, Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro i Sánchez. Vots en contra: 6, dels Srs./es. 
Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campajo i Miguel Chover. Abstencions: 4, 
dels Srs./es. Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar (la del Sr. Fernández 
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Carrasco en aplicació de l’art. 100.1 del ROF); per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 14 
vots a favor de PP i SP,  6 vots en contra de PSOE i 4 abstencions de BLOC i EU, ACORDA:  

PRIMER: Desistir de la tramitació de l’expedient 55/2004 PL, de modificació puntual 
PGOU SGES 12. Estadi del FORNÀS, deixant aquest sense efecte de cap tipus, mantenint-se per 
tant la qualificació del PGOU-92. 

SEGON: Comunicar el present acord a la Conselleria d’Urbanisme als efectes que 
procedisquen a l’arxiu de l’expedient de referència 2005333. JC/GM/ ab. 
 
 En aquests moments el Sr. Fernández Carrasco es reintegra novament a la sessió. 
 
11 VARIACIÓ PUNTS SENYALITZACIÓ CONTRACTE CONCESSIÓ  D’ÚS I 
APROFITAMENT DE DOMINI PÚBLIC PER A EQUIPAMENT INFO RMATIU A LA 
CIUTAT DE SAGUNT. EXP. 43/09-P 

Vist que les parades de la línies de transport públic d’autobús, situades a l’av. País 
València núm. 35, així com a l’altura de l’hotel Azahar, concentren gran part de la demanda de 
l’esmentat servei i són diàriament transitades per gran nombre dels seus usuaris, per tractar-se les 
mencionades línies d’un dels itineraris més requerits pels veïns d’aquest municipi. L’actual 
senyalització de les esmentades parades es demostra completament insuficient, en comptar 
exclusivament amb infobusos, informant-se pel departament municipal de trànsit la necessària 
instal·lació de marquesines, una cada sentit de circulació, per a cada un de les fites mencionades. 

 Actualment correspon a l’entitat IMPURSA MOBILIARI URBÀ, SA, la instal·lació 
d’aquest tipus de marquesines, en virtut de la concessió d’ús i aprofitament del domini públic 
municipal mitjançant equipament informatiu (exp. 43/05), de la qual són adjudicataris a tenor de 
l’acord del Ple d’aquesta corporació de 28 de juliol de 2005.  

 L’esmentada concessió estableix en l’article 2n del Plec de Clàusules Administratives 
Particulars rector del contracte de concessió que ens ocupa que, “l’àmbit del projecte ha 
d’incloure la totalitat del nucli urbà de la Ciutat, inclusivament els polígons industrials, platges, 
urbanitzacions, així com les carreteres en el seu pas per aquesta: 

−  Avinguda País València. 
−  Avinguda Fausto Caruana. 
−  Carretera VV-7014 Puçol - Les Valls. 
−  Camí Vell de Terol. 
−  Camí Sant Jaume. 

 
− 2.1. Punts d’interés per a la seua senyalització 

⇒ Ambulatori 
− Ajuntament 
− Calvari 
− Camp de Futbol Fornàs 
− Camp de Futbol Saguntí 
− Casa de la Cultura 
− Casa de la Joventut 
− Cementeri Municipal Port 
− Cementeri Municipal Sagunt 
− Centre de Salut Sagunt 
− Centre de Salut Port 
− Ciutat Vella 
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− Comissaria de Policia 
− Correus i Telègrafs 
− Creu Roja 
− Quarter de la Guàrdia Civil 
− Ermita de Sant Cristòfol 
− Ermita de Sant Miquel 
− Estació de RENFE 
− Jutjats 
− Marjal del Moro 
− Mercat Municipal Port 
− Mercat Municipal Sagunt 
− Pavelló Poliesportiu José Veure 
− Parc de Bombers 
− Parc Públic Rei Joan Carles I 

⇒ Passeig Marítim 
− Platges Almardà 
− Platges Port 

⇒ Pl. Cronista Chabret 
− Policia Local 
− Poliesportiu Municipal 
− Auditori Municipal Joaquim Rodrigo 

⇒ UNED 
− Escola Persones Adultes 
− Antiga Gerència AHM 
− Forn Alt núm. 2 
− Centre Cívic Antic Sanatori AHM 
− Centre Cívic Camí Reial 
− Antiga Nau tallers generals 
− Nau Museu Fundació Defensa Patrimoni Industrial 
− Polígons industrials: 

i) SIDMED 
j) EUCOLSA 
k) INGRUINSA 

• IV PLANTA 
m) SEPES 

b) Zona Portuària 
c) Porta Circ Romà 
d) Port Marítim 
e) Residència d’Ancians 
f) Residència Sanitària 
g) Teatre Romà 
h) Temple de Diana 
i) Tinència d’Alcaldia 
j) Urbanitzacions 
d) Ponera 
e) Povitxol 

• Costa Volant 
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• Muntanya Carruana 
• Camí del Remei 
• Pla del Bou 
• Pla de l’Aljub 

�2.2 – Punts interactius d’informació. 
• Quioscos 
• Serveis Públics WC 
• Bancs/ Papereres/ Fanals 
• Història de la Ciutat (Panells) 

Al seu torn, l’esmentat article contempla el caràcter no exhaustiu, sinó merament 
orientatiu, del nombre, denominació i punts de senyalització enumerats anteriorment, podent 
variar a instància de l’Ajuntament, fins i tot durant el període de temps d’explotació. Donat el 
tipus de contracte no s’estableix tipus de licitació, no estant obligada l’Administració al pagament 
de cap quantitat”. 

 
 Segons disposa l’article sisé del Plec de Prescripcions Tècniques aprovat, “el Pla 

d’instal·lació del mobiliari a presentar per l’empresa que opte per l’adjudicació inclourà els 
corresponents projectes de disseny i construcció del mobiliari urbà, serà proposat per 
l’adjudicatari i aprovat per l’Ajuntament. No obstant això, el termini màxim per a la instal·lació 
de les marquesines, els suports informatius i la resta de mobiliari urbà que haja de ser instal·lat 
inicialment, no serà superior a quatre mesos, comptats a partir de l’endemà de notificació de 
l’acord d’adjudicació del contracte. Durant la vida del contracte, la instal·lació de nou mobiliari 
es realitzarà en un termini no superior a 6 mesos, comptat a partir de la notificació del 
corresponent acord municipal”. 

 Segons el que preveu l’article 84 de la LRJAP PAC, instruïts els procediments, i 
immediatament abans de redactar la proposta de resolució es posaran de manifest als interessats, 
durant un termini no inferior a 10 dies, ni superior a 15, perquè al·leguen i presenten els 
documents i justificacions que estimen pertinents. 

 La competència per a l’aprovació de la modificació de l’àmbit geogràfic a què s’estén la 
concessió que ens ocupa, correspon al Ple de la corporació, en compliment del que preveu la 
Disposició Transitòria Primera de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector 
Públic, en relació amb l’article 22.2.n) de la Llei 7/1985, de 2 abril, de Bases de Règim Local, 
amb un informe previ favorable de la Comissió Informativa d’Infraestructures –articles 20.1.c) de 
la Llei 7/1985, de 2 abril, de Bases de Règim Local i 123 del RD 2568/1986, de 28 de desembre, 
pel qual s’aprova el Reglament d’Organització i Funcionament de les Entitats Locals. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents: 24; regidors absents: cap. Vots a favor: 24, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Infraestructures, 
el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER. Incloure dins de l’àmbit de l’àmbit de la concessió d’ús i aprofitament del 
domini públic municipal mitjançant equipament informatiu (exp. 43/05), la senyalització 
mitjançant marquesines, una en cada sentit de circulació, de les parades de la línies de transport 
públic d’autobús, situades a l’av. País València núm. 35, així com a l’altura de l’hotel Azahar. 
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SEGON. Instar l’empresa IMPURSA, la col·locació de sengles marquesines, una cada 
sentit de circulació, en les parades de la línies de transport públic d’autobús, situades a l’av. País 
València núm. 35, així com a l’altura de l’hotel Azahar, en compliment d’allò que s’ha previngut 
en l’article 2n del Plec de Clàusules Administratives Particulars aprovat, rector del contracte de 
concessió d’ús i aprofitament del domini públic municipal mitjançant equipament informatiu 
(exp. 43/05), de la que són adjudicataris a tenor de l’acord del Ple d’aquesta corporació de 28 de 
juliol de 2005. 

La instal·lació haurà de realitzar-se segons el Pla d’instal·lació de mobiliari aprovat i dins 
dels terminis màxims fixats en aquest. 

TERCER. Concedir a l’empresa IMPURSA un termini màxim de 10 dies hàbils per a la 
presentació d’al·legacions, documents i justificacions que estime pertinents. 
 
12 DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA, REGIDOR- DELEGAT DE 
PRESIDÈNCIA I GOVERN INTERIOR, RESOLUCIONS REGIDOR- DELEGAT 
POLÍTIC TERRITORIAL I SOSTENIBILITAT I RESOLUCIONS REGIDOR-
DELEGAT D’ECONOMIA I FINANCES 
 De conformitat amb el que disposa l’art. 42 del Reglament d’Organització, Funcionament 
i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret de 28 de novembre de 1986, 
s’informa l’Ajuntament Ple de totes les Resolucions de l’Alcaldia adoptades des de l’anterior 
sessió plenària ordinària, de data vint-i-sis de novembre d’enguany, segons la relació següent: 
 

RESOLUCIONS D’ALCALDIA: 
Mes de novembre 2009 

19/11/2009 Estimar acció denunciada en relació núm. 59 de 17,11,09 que comença per 
exp. núm. 20080000005309 i acaba pel 20090000011572. 

19/11/2009 Estimar al·legacions i anul·lar sanció. Exp. 1854/09. 

19/11/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 5808/09. 

19/11/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 5131/09. 

19/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 4323/09. 

19/11/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 5842/09. 

19/11/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 1872/09. 

19/11/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 63/09-POL. 

19/11/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 65/09-POL. 

19/11/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 64/09-POL. 

19/11/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 8527/09. 

19/11/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 6685/09. 

19/11/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 7462/09. 

19/11/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 282/09. 

19/11/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 8292/09. 
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19/11/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 11545/09. 

19/11/2009 Expedir una orde de pagament a justificar a favor de regidora Sra. D.B.P., 
assistència a Seminari organitzat per FEMP, “Equilibri entre la vida personal, familiar i 
professional a Espanya i Noruega.” 

20/11/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses arreplegades en relació núm. 20900001661. 

20/11/2009 Autoritzar ocupació de via pública d’Albereda de Consell a Associació 
Greenpeace Espanya, instal·lació taula informativa del 28,11,09 Cima Mundial pel clima a 
Copenhaguen. Exp.  

20/11/2009 Assignar parades de venda no sedentària, mercat exterior de dijous i 
dissabte. Exp. 569/09. 

23/11/2009 Convocar sessió ordinària del Ple de la corporació municipal a les 17 hores 
del dijous 26 de novembre de 2009, al Saló principal del Palau. 

23/11/2009 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores del 
dimecres 25 de novembre de 2009. 

23/11/2009 Procedir a l’entitat Associació cultural Amics dels cavalls de Sagunt, en 
Registre Municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 107/09-SA. 

23/11/2009 Estimar al·legacions i anul·lar sanció. Exp. 10755/09. 

23/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 9578/09. 

23/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 11349/09. 

23/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 5997/09. 

23/11/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 7285/09. 

23/11/2009 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 4234/09. 

23/11/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 5026/09. 

23/11/2009 Estimar al·legacions i anul·lar sanció. Exp. 8805/09. 

24/11/2009 Autoritzar funcionari Sr. E.M.B., per a arreplegar Resolució de concessió 
subvenció per a Taller d’Ocupació de Patrimoni Industrial. 

24/11/2009 Ordenar remissió de dues còpies d’expedient administratiu corresponent a 
recurs abreviat núm. 482/09, interposat per Sra. P.G.Q. Exp. 658/09. 

24/11/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 114/09. 

24/11/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 115/09-SA. 

24/11/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 116/09-SA. 

25/11/2009 Ordenar remissió de dues còpies d’expedient administratiu corresponent a 
recurs abreviat núm. 454/09, interposat per SRA. MªD.G.G. Exp. 666/09. 

25/11/2009 Remetre a Jutjat del Contenciós-adm. NÚM. 2 de València, còpia 
autentificada d’expedient administratiu núm. 02/09-RD. Procediment abreviat núm. 584. 

25/11/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 9937/09. 
25/11/2009 Estimar recurs de reposició interposat i anul·lar sanció. Exp. 10308/08. 

25/11/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 8962/09. 

25/11/2009 Desestimar recurs de reposició interposat i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 3569/09. 
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25/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 8205/09. 

25/11/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 5232/09. 

25/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 8620/09. 

25/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 11500/09. 

25/11/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 3016/09. 

25/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 10958/09. 

25/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 9841/09. 

25/11/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 9833/09. 

26/11/2009 Formular requeriment d’anul·lació contra resol. de Direcc. Gral. POLÍT. 
Energètica i Mines, per la qual s’autoritza a Xarxa Elèctrica Espanyola l’estació conversora a 400 
KV (Exp. 07-44194) 

26/11/2009 Concessió d’un nínxol per 50 anys. Exp. 295/09. 

26/11/2009 Desestimar cessió ús d’escenari a Assoc. Cultural Festes Sant Ramon 
Nonat, del 22 al 31,08,2010. Exp. 663/09-AY. 

26/11/2009 Autoritzar ocupació de via pública a Assoc. Persones sordes de Sagunt, el 
28,11,09 al c/ Numància. Exp. 81/09-AY. 

26/11/2009 Reconéixer serveis prestats al Sr. D.M.D., agent Policia Local. Exp. 
593/09. 

26/11/2009 Reconéixer compliment sisé trienni, grup C2, a funcionari Sr. J.L.C.F.O. 
Exp. 624/09. 

26/11/2009 Remetre una còpia completa compulsada d’expedient 63/09-DN a Jutjat del 
Contenciós-Adm. NÚM. 2 de València. Procediment Ordinari núm. 572/09. 

26/11/2009 Contractar al Sr. E.F.M. com a peó de la construcció fins al 15,03,2010, 
programa EMCORP 2009: Rehabilitació urbana 2009: Entorn Tito Livi i Na Marcena. Exp. 
601/09-PS. 

27/11/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses arreplegades en relació núm. 200900001703. 

27/11/2009 Informar el Sr. S.A.I. que es procedeix a arxiu d’expedient davant de 
l’esmena de les molèsties objecte de la denúncia. Exp. 35/09. 

27/11/2009 Formular oferta genèrica al SERVEF a efectes de seleccionar un professor 
de música, amb l’especialitat de Composició/Harmonia. 

27/11/2009 Autoritzar situació d’excedència per a atenció de fill a funcionària Sra. 
MªL.G.C., a partir del 4 de desembre de 2009. Exp. 648/09. 

27/11/2009 Reconéixer a Sra. S.S.V. els serveis prestats al servei de l’Administració, 
grup C 1. Exp. 623/09. 

27/11/2009 Variacions a incloure en la nòmina del mes de novembre de 2009. 

30/11/2009 Autoritzar exhumació, trasllat i inhumació restes mortals de Sra. E.J.D., el 
dia 30,11,09. 

30/11/2009 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores del 
dimecres 2 de desembre de 2009. 
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30/11/2009 Modificar jornada laboral del Sr. J.E.C. i Sr. F.L.G.A., professors de 
música Conservatori. 

30/11/2009 Reconeixement triennis a diversos treballadors, mes de novembre 2009. 

30/11/2009 Atribuir temporalment funcions a Sra. E.M.G., a fi de donar cobertura i 
suport als serveis que es presten en Casal Jove, Psicòloga. Exp. 634/09-PS. 

30/11/2009 Denegar reingrés de treballadora Sra. C.R.A., educadora de menjadors, 
davant d’absència de lloc vacant ajustat a la seua categoria. Exp. 629/09-PS. 

 
Mes de desembre 2009 

01/12/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses arreplegades en relació núm. 200900001722. 

01/12/2009 Procedir a la inscripció de la baixa de diverses associacions relacionades, 
en Registre municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 120/09-SA. 

01/12/2009 Procedir a la inscripció d’entitat Sporting Port 09 CF, en Registre 
municipal d’associacions veïnals de Sagunt. Exp. 126/09-SA. 

01/12/2009 Procedir a la inscripció d’Associació de Caçadors de Sagunt en Registre 
Municipal d’associacions veïnals de Sagunt. Exp. 125/09-SA. 

01/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 9727/09. 

01/12/2009 Estimar recurs de reposició interposat i anul·lar sanció. Exp. 1671/09. 

01/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
anul·lar sanció. Exp. 9292/09. 

01/12/2009 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 5004/09. 

01/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 71890/09. 

01/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 4391/09. 

01/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 10287/09. 

01/12/2009 Arxiu d’expedients referenciats i anul·lació sancions. 

02/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 7903/09. 

02/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 7902/09. 

02/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 7842/09. 

02/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 7841/09. 

02/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 7681/09. 

02/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 8389/09. 

02/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 2505/09. 

02/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 6218/09. 

02/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 1870/09. 

02/12/2009 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 2770/09. 

02/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 6353/09. 
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02/12/2009 Requerir als titulars dels vehicles relacionats perquè en el termini de 15 
dies procedisquen a la seua retirada del dipòsit municipal. Exp. 1565/09 i altres. 

02/12/2009 Requerir als titulars dels vehicles relacionats perquè en un termini de 15 
dies procedisquen a la seua retirada de la via pública. Exp. 11495/09 i altres. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 62/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 61/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 66/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 67/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 68/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 69/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 70/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 79/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 80/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 81/09-POL. 

02/12/2009 Suspendre el transcurs del termini màxim legal per a resoldre el 
procediment de referència per un termini màxim de tres mesos. Exp. 82/09-POL. 

03/12/2009 Autoritzar ocupació de via pública a Assoc. Cult. Falla el Mercat, c/ Pare 
Pellicer, els dies 11 i 13 de desembre del 2009. Exp. 809/09-AY. 

03/12/2009 Desestimar sol·licitud d’Assoc. Cult. Falla La Marina perquè l’acte es 
realitza en zona de vianants. Exp. 803/09-AY. 

03/12/2009 Autoritzar ocupació de via pública a Junta Fallera de Sagunt, pl. Tirant el 
Blanc i Camilo José Cela, dia 20 de desembre de 2009. Exp. 800/09-AY. 

03/12/2009 Autoritzar exhumació, trasllat i inhumació restes mortals de Sra. D.M.V., 
dia 16/12/09. Exp. 380/09. 

03/12/2009 Renovació concessió de nínxol per 50 anys. Exp. 392/09. 

03/12/2009 Concessió d’un nínxol per 5 anys. Exp. 46/09. 

03/12/2009 Renovació concessió temporal d’un nínxol per 5 anys. Exp. 381/09. 

03/12/2009 Aprovar l’Oferta d’Ocupació Públic de l’Excm. Aj. de Sagunt de l’exercici 
2009. Exp. 708/09-PS. 

03/12/2009 Delegar les atribucions d’Alcaldia en quart tinent d’alcalde, Sr. V.V.P., des 
de les 20 hores del 4 de desembre fins a les 8 hores del 9 de desembre de 2009, per absència del 
titular. 

03/12/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament al 
Consell Local Agrari la liquidació de l’obra repavimentació entrada camí rural La Torreta, 
subvenció Diputació. 

03/12/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar del pagament al 
Consell Local Agrari de la liquidació obra Pavimentació un tram camí del Roig, programa ajudes 
Conselleria  
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03/12/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament al 
Consell Local Agrari de liquidació obra pavimentació camí rural tram camí Cantarrana, Pla 
Camins rurals Diputació. 

04/12/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses arreplegades en relació núm. 200900001765. 

04/12/2009 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores del 
dimecres 9 de desembre de 2009. 

04/12/2009 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda econòmica per assistència durant 
el mes d’octubre 2009, als alumnes de TFIL “Soldadura amb arc elèctric”. Exp. 121/09-AY. 

04/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 12489/09. 

04/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 1674/09. 

04/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 3816/09. 

04/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 11585/08. 

04/12/2009 Nomenar expressa Sra. S.C.N., per a cobrir la Direcció de Secció de 
Patrimoni i Contractació des del 21,09,09 per quant el seu titular es troba de baixa i fins a la seua 
incorporació. Exp.  

04/12/2009 Prorrogar per altres 6 mesos el contracte de les persones vinculades al 
Programa Escola Cintura El Museu. Exp. 332/08-PS. 

04/12/2009 Informar Sr. A.S.H. que l’exercici del lloc de professor-tutor de la UNED 
no requereix reconeixement de compatibilitat per dedicació inferior a 75 hores anuals. Exp. 
651/09-PS. 

04/12/2009 Ordenar remissió de dues còpies d’expedient administratiu corresponent a 
recurs abreviat núm. 680/09, interposat per Sr. J.M.N.M. Exp. 581/09. 

04/12/2009 Declarar la caducitat d’expedient i arxiu de les actuacions. Exp. 11770/07. 

04/12/2009 Declarar la caducitat de l’expedient i arxiu de les actuacions. Exp. 
12188/07. 

04/12/2009 Anul·lar sanció de referència i arxiu d’expedient. Exp. 3294/09. 
04/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 

continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 12356/09. 
04/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 

de referència. Exp. 6131/09. 
04/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 11244/09. 

04/12/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 11294/09. 

04/12/2009 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 4234/09. 

04/12/2009 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 2674/09. 

09/12/2009 Declarar desistit a entitat “Grup de musica i dansa El Cresol” i arxiu 
d’expedient, per a inscripció en Registre Municipal d’Associacions veïnals de Sagunt. Exp. 
91/09-SA. 

09/12/2009 Procedir a inscripció d’entitat Club esportiu mountain bike Morvedre, en 
Registre Municipal d’Associacions veïnals de Sagunt. Exp. 128/09-SA. 

09/12/2009 Remetre una còpia completa autoritzada d’expedient al Jutjat del 
Contenciós-Adm. NÚM. 2 de València. Recurs núm. 525/09. 



 84

09/12/2009 Procedir a regularitzar incidències a diversos treballadors, nòmina mes de 
desembre 2009. 

09/12/2009 Nomenar com a representant de l’Ajuntament de Sagunt en grup de treball 
mixt previst en la normativa de Taller d’Ocupació, a regidora Sra. L.S.V., suplents Sr. E.L.M.B. i 
Sr. M.S.J. 

09/12/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 12468/09. 

09/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar denúncia. Exp. 10722/09. 

09/12/2009 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 2333/09. 

09/12/2009 Desestimar al·legacions presentades per considerar-les insuficients i 
continuar amb procediment sancionador de referència. Exp. 5789/09. 

09/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 8880/09. 

09/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10043/09. 

09/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar denúncia. Exp. 10138/09. 

09/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10149/09. 

09/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10548/09. 

09/12/2009 Exp.835/2009. Autorització a l’Associació de comerciants de Ciutat de 
Sagunt per a la realització I Mostra de Nadal del comerç tradicional. 

10/12/2009 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 344, 351, 371, 372, 383, 387 
i 394/09. 

10/12/2009 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 404 i 411/09. 

10/12/2009 Autoritzar inhumació de cadàver. Exp. 409/09. 

10/12/2009 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 364, 367, 382, 388 i 
343/09. 

10/12/2009 Renovació concessió temporal de nínxol, per 5 anys. Exp. 398/09. 

10/12/2009 Autoritzar inhumació de cadàver en panteó de Germanetes Ancians 
Desemparats. Exp. 395/09. 

10/12/2009 Concessió d’un nínxol per 50 anys. Exp. 332/09. 

10/12/2009 Declarar abandonat a animal amb microxip núm. 941000000708775. Exp. 
88/09. 

10/12/2009 Autoritzar instal·lació d’autobanc a Centre de Transfusions de la Comunitat 
Valenciana. Exp. 102/09. 

11/12/2009 Autoritzar ocupació de via pública a Assoc. Cult. Amics del Cavall, els 
dies 16 i 17,01,09. Exp. 787/09-AY. 

11/12/2009 Imposar multa per al Sr. J.M.P.G., per alterar la seguretat col·lectiva- Exp. 
75/09-POL. 

11/12/2009 Ordenar remissió de dues còpies d’expedient administratiu a corresponent a 
recurs abreviat núm. 848/09, interposat per Sra. B.A.D. Exp. 719/09. 

11/12/2009 Remetre una còpia completa autoritzada d’expedient a Jutjat del 
Contenciós-adm. Secció 1 de València. Recurs núm. 1/000331/09-B. 

11/12/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses arreplegades en relació núm. 2009000018006. 
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14/12/2009 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores del 
dimecres 16 de desembre de 2009. 

14/12/2009 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda econòmica per assistència durant 
el mes de novembre, als alumnes de TFIL “Manteniment d’instal·lacions”. Exp. 121/09-AY. 

14/12/2009 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda econòmica per assistència durant 
el mes de novembre, a alumnes de TFIL “Operari de magatzem (logística)”. Exp. 121/09-AY. 

14/12/2009 Deduir de retribucions a percebre pels treballadors relacionats d’Escola 
Taller El Museu, l’absències injustificades, mes de novembre 2009. 

14/12/2009 Procedir a la inscripció d’entitat AMPA CEIP núm. 10 en Registre 
Municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt.- Exp. 19/09-SA. 

15/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 8966/09. 

15/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10388/09. 

15/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 10436/09. 

15/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 8167/09. 

15/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 4782/09. 

15/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 5261/09. 

15/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 235/09. 

15/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 8512/09. 

15/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 11441/09. 

15/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 4558/09. 

16/12/2009 Imposar multa per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 71/09-POL. 

16/12/2009 Imposar multa per desobeir mandats d’autoritat. Exp. 60/09-POL. 

16/12/2009 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 2429 de 26,11,09, de reconeixement 
de trienni al Sr. J.L.C-F.O. Exp. 624/09. 

16/12/2009 Nomenar funcionari interí al Sr. R. G.T., Oficial de la Policia Local, en 
substitució del Sr. V.A.M. 

16/12/2009 Advocar la competència per a la modificació de Plecs de Clàusules exp. 
contractació construcció 5 plantes fotovoltaiques de fins a 200 kw, en diverses instal·lacions 
esportives. Exp. 

16/12/2009 Advocar la competència per a la modificació de Plecs Clàusules adm. 
d’exp. contractació obres Urbanització àmbit bord sud-est nucli urbà Port de Sagunt. Exp. 81/09. 

17/12/2009 Informar interessat que es procedeix a arxiu d’expedient davant de 
l’esmena de les molèsties per animals. Exp. 79/09. 

17/12/2009 Informar interessat que es procedeix a arxiu d’expedient davant de 
l’esmena de les molèsties en immoble. Exp. 80/09. 

17/12/2009 Remetre una còpia completa autoritzada d’expedient a Jutjat del 
Contenciós-Adm. Secció núm. 2 de València. Recurs núm. 748/09. 

17/12/2009 Sol·licitar el servei de prevenció al Consorci Provincial de Bombers de 
València, durant els actes festius de Falles 2010. Exp. 727/09-AY. 
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17/12/2009 Contractar el Sr. F.J.B.P.C., com a encarregat d’obres per a l’exp. 
EMCORP/2009/1062/46, fins al 15 de març de 2010. Exp. 601/09-PS. 

17/12/2009 Formular oferta genèrica la SERVEF a efectes de sol·licitar un mestre 
d’Educació Primària, Taller Instal·lació i manteniment sistemes de reg. 

18/12/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament al 
Consell Local Agrari, de l’import corresponent a la subvenció “Transferència capital a 
organismes autònoms”. 

18/12/2009 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 8240/09. 

18/12/2009 Imposar multa a Sra. A.O.C., per desobeir mandats d’autoritat. Exp. 09/09-
POL. 

18/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 3675/09. 

18/12/2009 Estimar al·legacions presentades i arxiu d’expedient. Exp. 13113/09. 

18/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 8999/09. 

18/12/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients. Exp. 12114/09. 

18/12/2009 Imposar multa a Sra. I.C.I., per desobeir mandats d’autoritat. Exp. 57/09-
POL. 

18/12/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients. Exp. 10120/09. 

18/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 9587/09. 

18/12/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients. Exp. 12178/09. 

18/12/2009 Anul·lació de sanció i arxiu d’expedient. Exp. 8882/09. 

18/12/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment administratiu de referència. Exp. 10358/09. 

18/12/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 13117/09. 

18/12/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 12814/09. 

18/12/2009 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 12055/09. 

18/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 11181/08. 

18/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb el procediment sancionador 
de referència. Exp. 12720/09. 

18/12/2009 Adjudicar el contracte menor de subministrament per a l’adquisició de 
mobiliari equipament bàsic per al Centre de Visitants Castell de Sagunt a l’empresa Oficines, 
mobiliari i mampares, S.  

18/12/2009 Autoritzar, disposar reconéixer, l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses arreplegades en la relació núm. 200900001853 que inclou 153 operacions. 

21/12/2009 Efectuar el pagament de l’import de la recaptació obtinguda en el concert 
benèfic compra de joguets per a xiquets desfavorits del nostre municipi a favor de la Lira 
Saguntina, com  

21/12/2009 Núm. Exp. 332/2008-PS. Pròrroga contractes alumnes “Escola Taller el 
Museu 2008”. 

21/12/2009 Convocar sessió ordinària de la Junta de Govern Local a les 9 hores 30 
minuts de dimecres dia vint-i-tres de desembre de 2009. 
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21/12/2009 Variacions a incloure en la nòmina del mes de desembre de 2009. 

21/12/2009 Emplaçar al Sr. A.G.G., perquè puga personar-se en interlocutòries en 
qualitat de demandat en el termini de nou dies. Recurs contenciós-adm. NÚM. 671/09. 

21/12/2009 Remetre a Jutjat del Contenciós-adm. NÚM. 4 de València, còpia 
autentificada de la documentació administrativa d’exp. 77/08-RD. Procediment abreviat 728/09. 

21/12/2009 Contractar com a alumnes-treballadors per a Taller d’ocupació per a 
reciclatge professional “Estació del miner”. Exp.744/09-PS. 

21/12/2009 Ordenar remissió de dues còpies d’expedient administratiu corresponent a 
recurs abreviat núm. 853/09, interposat pel Sr. J.V.M. Exp. 752/09. 

21/12/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 122/09-SA. 

21/12/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 130/09-SA. 

21/12/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 133/09-SA. 

21/12/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 134/09. 
21/12/2009 Ordenar el pagament en concepte de beques d’ajuda a la formació, a 

l’alumnat del Curs de neteja d’immobles Cod. LIIN0902 del Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
22/12/2009 Estimar acció denunciada que figura en relació núm. 60 de data 

15/12/2009, que comença per exp. núm. 2009000000850 i acaba pel núm. 20090000013172. 
22/12/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament en 

concepte de pagaments diversos per a activitats de nadal en el Casal Jove, a favor de treballador 
Sr. R.T.U. 

22/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10800/09. 

22/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 8894/09. 

22/12/2009 Desestimar al·legacions per considerar-les insuficients i continuar amb 
procediment sancionador de referència. Exp. 13108/09. 

22/12/2009 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 12060/09. 

22/12/2009 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 12184/09. 

22/12/2009 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 12172/09. 

22/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 6742/09. 

22/12/2009 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 8798/09. 

22/12/2009 Imposar multa al Sr. J.M.I., per tinença drogues tòxiques. Exp. 55/08-POL. 

22/12/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10611/09. 

22/12/2009 Anul·lació de denúncia i arxiu d’expedient. Exp. 10814/09. 

22/12/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb procediment sancionador de 
referència. Exp. 10803/09. 

22/12/2009 Incoar expedient sancionador al Sr. A.S., per desobeir mandat d’autoritat. 
Exp. 83/09-POL. 

22/12/2009 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 12636/09. 

22/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 3827/09. 
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23/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 11444/09. 

23/12/2009 Estimar recurs de reposició interposat i anul·lar sanció. Exp. 4584/09. 

23/12/2009 Estimar recurs de reposició interposat i anul·lar sanció. Exp. 4630/09. 

23/12/2009 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 12257/09. 

23/12/2009 Incoar expedient sancionador per desobeir mandat d’autoritat. Exp. 84/09-
POL. 

23/12/2009 Arxiu d’expedients referenciats i anul·lació sancions. Exp. 9783, 6047, 
9951, 9379, 3958 i 3714/09. 

23/12/2009 Incoar expedient sancionador al Sr. J.A.G., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 85/09-POL. 

23/12/2009 Incoar expedient sancionador al Sr. J.V.M.I., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 65/09-POL. 

23/12/2009 Incoar expedient sancionador al Sr. A.R.R., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 86/09-POL. 

23/12/2009 Incoar expedient sancionador a la Sra. A.I.S.I., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 87/09-POL. 

23/12/2009 Avançar sessió i convocar sessió ordinària del Ple de la corporació a les 9 
hores del dimecres 30 de desembre de 2009, al Saló d’Actes del Centre Cívic Municipal. 
 

RESOLUCIONS PRESIDÈNCIA I GOVERN INTERIOR: 
Mes de novembre 2009 

25/11/2009 Autoritzar flexibilitat horària sol·licitada per Sra. S.T.P., per atenció filla 
menor d’agost a novembre del 2009. Exp. 243/07. 

25/11/2009 Declarar conclús el procediment i arxiu d’expedient paralitzat per causa 
interessat, Sr. F.G.C. 

25/11/2009 Declarar conclús el procediment i arxiu d’expedient per causa imputable a 
interessat, Sr. A.P.M. 

25/11/2009 Declarar conclús el procediment i arxiu d’expedient per causa imputable a 
interessat, Sra. A.M.B. 

25/11/2009 Declarar conclús el procediment i arxiu d’expedient per causa imputable a 
interessada, Sra. I.I.M. 

25/11/2009 Abonar a diversos empleats d’Escola Taller El Museu, concepte de 
quilometratge mesos juliol i agost 2009. Exp. 559/09. 

25/11/2009 Abonar al Sr. R.T.U. Adscrit a Joventut, concepte de quilometratge, mes de 
juliol 2009. Exp. 555/09. 

25/11/2009 Abonar al Sr. E.M.B., adscrit a Promoció Econòmica, concepte de 
quilometratge, mesos de juny, juliol, agost i setembre de 2009. Exp. 584/09. 

25/11/2009 Abonar al Sr. C.P.B. Adscrit a Arxius, concepte de quilometratge, mesos 
de maig, juny, juliol, agost i setembre de 2009. Exp. 558/09. 

26/11/2009 Abonar al Sr. E.B.D., concepte de quilometratge, mes d’agost. Exp. 
554/09. 

26/11/2009 Abonar al Sr. V.R.C., concepte de quilometratge mesos d’agost, setembre i 
octubre de 2009. Exp. 546/09. 

26/11/2009 Abonar a la Sra. P.C.C., concepte de quilometratge mesos d’abril, juliol, 
agost, setembre i octubre. Exp. 543/09. 
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26/11/2009 Abonar al Sr. C.T.P., concepte de quilometratge, mesos de juliol, agost, 
setembre, octubre i novembre de 2009. Exp. 542/09. 

26/11/2009 Abonar al Sr. I.D.A., concepte de quilometratge, mesos de gener, febrer, 
març, abril, maig, juny, juliol, setembre, novembre i desembre 2009. Exp. 541/09. 

26/11/2009 Abonar a la Sra. B.A.D., concepte de quilometratge, mesos de gener, 
febrer, març i abril 2009. Exp. 540/09. 

26/11/2009 Abonar al Sr. F.F.i T., concepte de quilometratge, mesos de febrer, abril, 
juny, juliol, novembre i desembre de 2009. Exp. 539/09. 

26/11/2009 Abonar al Sr. F.F.iT., concepte de quilometratge, mesos de gener, març, 
maig, juny, setembre, octubre, desembre i agost de 2007. Exp. 565/09. 

26/11/2009 Abonar al Sr. I.D.A., concepte de quilometratge, mesos de novembre i 
desembre de 2007. Exp. 547/09. 

27/11/2009 Abonar a la Sra. B.A.D., concepte de quilometratge, mesos d’abril i 
desembre de 2006, gener, juliol, setembre i novembre de 2007. Exp. 564/09. 

27/11/2009 Abonar al Sr. I.D.A., concepte de quilometratge, mesos de gener, març i 
abril de 2009. Exp. 548/09. 

27/11/2009 Abonar a la Sra. B.G.C., concepte de quilometratge, mesos d’abril, maig, 
juny i setembre de 2009. Exp. 556/09. 

27/11/2009 Abonar a la Sra. C.F.D., concepte de quilometratge, mesos de juliol, agost i 
setembre de 2009. Exp. 553/09. 

27/11/2009 Abonar a la Sra. S.M.L., concepte de quilometratge, estire de juliol, agost i 
setembre de 2009. Exp. 552/09. 

27/11/2009 Abonar a  la Sra. R.V.H.Ll., concepte de quilometratge, mesos d’agost i 
setembre de 2009. Exp. 551/09. 

27/11/2009 Abonar a la Sra. M.M.C., concepte de quilometratge, mesos de juliol i 
agost de 2009. Exp. 550/09. 

27/11/2009 Abonar a la Sra. B.M.M., concepte de quilometratge, mes de setembre de 
2009. Exp. 583/09. 

27/11/2009 Abonar al Sr. S.Z.A., concepte de quilometratge, mesos d’agost i setembre 
de 2009. Exp. 557/09. 

 
Mes de desembre 2009 

14/12/2009 Gratificar diversos funcionaris Policia Local. Operatius mes de novembre 
2009. Exp. 11/06. 

15/12/2009 Abonar al Sr. J.V.P.G., concepte de quilometratge, mesos de gener a juny 
2009. Exp. 682/09. 

15/12/2009 Abonar al Sr. J.C.A.C., concepte de quilometratge mesos de setembre a 
octubre 2009. Exp. 683/09. 

15/12/2009 Rectificar Resolució de Presidència núm. 116 de 25 de novembre de 2009, 
per error en import. Exp. 584/09. 

16/12/2009 Abonar a diversos empleats de Projecte Impulsa, imports en concepte de 
quilometratge, mesos de març a juliol de 2009. Exp. 690/09. 

16/12/2009 Abonar a treballadora SRA M.M.C., concepte de quilometratge mesos de 
setembre i octubre del 2009.- Exp. 691/09. 

16/12/2009 Abonar a treballadora Sra. C.F.D., concepte de quilometratge mesos d’abril 
a novembre de 2009. Exp. 684/09. 

17/12/2009 Fer pública la llista provisonal d’admesos i exclosos, borsa Treballadors 
Socials. 
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17/12/2009 Abonar a la Sra. S.S.G., concepte de quilometratge, mesos de gener a juliol 
de 2009. Exp. 686/09. 

17/12/2009 Abonar a la Sra. R.V.H.Ll., concepte de quilometratge, mesos de juliol i 
agost de 2009. Exp. 687/09. 

17/12/2009 Abonar al Sr. S.Z.A., concepte de quilometratge, mes d’octubre de 2009. 
Exp. 711/09. 

17/12/2009 Abonar a la Sra. MªA.H.C., concepte de quilometratge, mes d’agost de 
2009. Exp. 709/09. 

18/12/2009 Abonar al Sr. F.C.S., concepte de quilometratge, mesos d’octubre i 
novembre de 2009. Exp. 710/09. 

18/12/2009 Abonar a la Sra. P.C.C., concepte de quilometratge, mesos de gener a juny 
de 2009. Exp. 700/09. 

18/12/2009 Abonar a la Sra. P.C.C., concepte de quilometratge, mesos de novembre i 
desembre de 2009. Exp. 701/09. 

18/12/2009 Abonar al Sr. J.C.C.L., concepte de quilometratge, mes de setembre de 
2009. Exp. 693/09. 

21/12/2009 Abonar a la Sra. A.B.R.M., concepte de quilometratge, mesos de febrer a 
octubre de 2009. Exp. 694/09. 

21/12/2009 Abonar a Sra. S.M.L., concepte de quilometratge, mesos de setembre a 
novembre. Exp. 699/09. 

21/12/2009 Abonar al Sr. J.C.T.C., concepte de quilometratge, mes de juny de 2009. 
Exp. 688/09. 

23/12/2009 Autoritzar funcionària Sra. A.MªA.B., gaudi període de lactància 
acumulada de 23,01,10 al 26,02,10. Exp. 732/09. 
 

RESOLUCIONS POLÍTICA TERRITORIAL I SOSTENIBILITAT:  
Mes de novembre 2009 

24/11/2009 Declarar desistiment i arxiu d’expedient de petició llicència d’obres per a 
arreglar façana, c/ Colom, 52. Exp. 95/09-LO. 

24/11/2009 Declarar desistiment i arxiu d’expedient de petició llicència d’obres per a 
fer estructura metàl·lica, c/ Pare Claret, 52. Exp. 191/09-LO. 

24/11/2009 Declarar desistiment i arxiu actuacions de petició llicència d’obres per a 
canvi porta d’accés i de garatge, pl. Hospital, 12. Exp. 220/09-LO. 

24/11/2009 Concedir llicència d’obres per a reparar cornisa i barana de balcó, c/ Vall 
d’Albaida, 38. Exp. 376/09-LO. 

24/11/2009 Concedir llicència d’obres per a retirar taulellets de façana, c/ Sogorb, 80. 
Exp. 388/09-LO. 

24/11/2009 Concedir llicència d’obres per a impermeabilitzar façana lateral, av. 
Mediterrani, 31. Exp. 400/09-LO. 

25/11/2009 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència 
d’obres, activitat d’Ortopèdia al c/ Capità Pallarés, 3. Exp. 60/08-IN. 

25/11/2009 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència 
d’obres, activitat d’articles de regal a l’av. Dr. Palos, 20. Exp. 35/08-IN. 

25/11/2009 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència 
d’obres, activitat de botiga instruments musicals al c/ Pelai, 19. Exp. 91/08-IN. 

25/11/2009 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
d’activitat de botiga materials de construcció, c/ Alacantí, 29. Exp. 10/08-IN. 
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25/11/2009 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
activitat d’expenedoria de tabacs, av. Dr. Palos, 15. Exp. 59/08-IN. 

25/11/2009 Tindre per desistit el Sr. E.D.T.C., en petició llicència obertura botiga 
d’informàtica al c/ Llibertat, 81. Exp. 93/05-IN. 
 
Mes de desembre 2009 

10/12/2009 Concedir llicència d’obres per a entaulellar bany, c/ Montgó, 37. Exp. 
357/09-LO. 

10/12/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar banyera i entaulellada neteja, av. 
Nou d’Octubre, 148. Exp. 359/09-LO. 

10/12/2009 Concedir llicència d’obres per a entaulellat cuina i bany, canviar finestres i 
canonades desaigüe, av. Itàlia, b-31. Exp. 374/09-LO. 

10/12/2009 Concedir llicència d’obres per a reforma paviment terrassa, c/ Quart, 5. 
Exp. 377/09-LO. 

10/12/2009 Concedir llicència d’obres per a retirada banyera i entaulellat bany, pl. 
Pedres Blaves, 26. Exp. 379/09-LO. 

10/12/2009 Concedir llicència d’obres per a reforma bany, c/ Romeu, 3. Exp. 380/09-
LO. 

10/12/2009 Concedir llicència d’obres per a reparar clavills en façana, av. Camp 
Morvedre, 4. Exp. 384/09-LO. 

10/12/2009 Concedir llicència d’obres per a col·locar sòl en garatge, c/ Vicent Andrés 
Estellés, 31. Exp. 385/09-LO. 

11/12/2009 Concedir llicència d’obres per a reparar sostre, av. Paleres, 3. Exp. 386/09-
LO.   

11/12/2009 Concedir llicència d’obres per a substituir entaulellat de bany, c/ Gómez 
Ferrer, 17. Exp. 387/09-LO. 

11/12/2009 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de cala, c/ Aigua 
Amarga, 45. Exp. 389/09-LO. 

11/12/2009 Concedir llicència d’obres per a col·locar paviment i lluir parets de garatge, 
c/ Clavells, 36. Exp. 392/09-LO. 

11/12/2009 Concedir llicència d’obres per a reparació 9 m de façana, c/ Llibertat, 6. 
Exp. 394/09-LO. 

11/12/2009 Concedir llicència d’obres per a llevar barandats de bany i posar paviment 
en terrassa, c/ Bonavista, 128. Exp. 395/09-LO. 

11/12/2009 Concedir llicència d’obres per a refer terrassa, c/ Alorc, 40. Exp. 397/09-
LO. 

11/12/2009 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de rasa, c/ Pare 
Claret, 63. Exp. 401/09-LO. 

11/12/2009 Concedir llicència d’obres per a lluir façana, c/ Zinc, 15. Exp. 402/09-LO. 

14/12/2009 Contestar les al·legacions presentades per RU, SA, en els termes de la part 
expositiva. Exp. 14/09-OE. 

14/12/2009 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
d’activitat d’Acadèmia d’estudis superiors, c/ Escalante, 20. Exp. 23/09-CA. 

14/12/2009 Concedir llicència d’obertura en règim de comunicació ambiental, activitat 
de Perruqueria i estètica, c/ Bonavista amb c/ Canàries. Exp. 53/06-IN. 

14/12/2009 Procedir a l’obertura d’expedient d’ordre d’execució de neteja i tanca de 
parcel·les referenciades. Exp. 15/09-OE. 
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15/12/2009 Desestimar al·legacions i ordenar propietaris de vivendes al c/ Aragó 2, 4, 
6, 8 i 10, i c/ Palmereta, 37, l’execució d’actuacions ressenyades. Exp. 13/09-OE. 

15/12/2009 Concedir llicència d’obres per a sanejament de façana, c/ Alcalà Galiano, 
12. Exp. 407/09-LO. 

21/12/2009 Informar favorable la compatibilitat urbanística del projecte, activitat de 
venda de menjar i complements per a animals, c/ Sagasta, 82. Exp. 66/09-CA. 

21/12/2009 Concedir llicència d’obres per a activitat d’Immobiliària i exposició 
d’armaris, c/ Sant Vicent, 60. Exp. 99/05-IN. 

22/12/2009 Informar sol·licitant de llicència per a tanca i neteja de parcel·la 25-U de 
polígon F-1 oest en platja d’Almardà. Exp. 279/09-LO. 

22/12/2009 Procedir a l’obertura d’expedient d’ordre d’execució de reparació de 
paviment en vivenda al c/ Catalunya, 29. Exp. 16/09-OE. 

23/12/2009 Concedir llicència d’obres per a implantar activitat d’Agència de viatges, 
av. Nou d’Octubre, 91. Exp. 78/05-IN. 

23/12/2009 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
activitat botiga d’informàtica, c/ Murillo, amb c/ Sepúlveda. Exp. 120/07-IN. 

23/12/2009 Concedir llicència d’obertura, activitat de perruqueria, c/ Torres Torres, 3. 
Exp. 80/05-IN. 

 
RESOLUCIONS REGIDOR DELEGAT ECONOMIA I FINANCES: 

Mes de novembre: 
23/11/2009   003432/2009-GT   Jerez Frades Eva M - Sol·licita prorrateig quota ivtm per 

baixa definitiva. 

23/11/2009   003446/2009-GT   Gómez Docon Eva Maria - Sol. devolució proporcional 
ivtm 2009 

23/11/2009   003434/2009-GT   López Montalban Inmaculada - Sol. prorrateig quota ivtm 
2009 

23/11/2009   003416/2009-GT   Campos Martínez Jaime - Sol. prorrateig quota ivtm 2009 
per baixa definitiva vehicle matrícula v-0 

23/11/2009   003458/2009-GT   Conejos Martínez Adrian - Sol. prorrateig quota ivtm, c-
1332-bdy. 

23/11/2009   003453/2009-GT   Salvador Pérez Amparo - Sol·licitar baixa del vehicle 
1717-dim 

23/11/2009   003452/2009-GT   Ripollés Antonino Miguel - Sol. el prorrateig de quota 
vehicle v-9320-gj, per baixa definitiva a 2 

23/11/2009   003427/2009-GT   Torrecillas Mendez Carmen - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

23/11/2009   003435/2009-GT   Garcia Ruiz Antonio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

24/11/2009   003551/2009-GT   Promociones Y Contrucciones Ventura -bonaque 3 SL - 
Sol·licitant devolució de l’ibi 2007 núm. fix 02 

24/11/2009   000054/2009-TS   Anida Desarrollos Singulares, SL - Devolució de 
quantitats ingressades en el compte de l’aj, cor 

24/11/2009   000201/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació resolució liquidacions 
n.2510/2009 

24/11/2009   003537/2009-GT   Aj. Sagunt - Liquidació rb anul·lats per defectes formals 
24/11/2009   000317/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2512/2009 
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24/11/2009   002732/2009-GT   Residencial Los Rios, SL - Expedient d’inspecció de 
tributs. icio 

24/11/2009   000318/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació número 
2513/2009 

24/11/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 
tributària 

26/11/2009   003365/2009-GT   Alonso Chartier Alvaro - Exempció ivtm per 
minusvalidesa 

26/11/2009   001896/2009-GT   Pageo Lizandra Francisca - Sol. inclusió en padró de 
vehicles i liquidació ivtm 2009, així com 

26/11/2009   001950/2009-GT   Herrero Molina Jorge - Sol·licita prorrateig ivtm, v-5556-
gs, per baixa temporal el 02-06-09. 

26/11/2009   002877/2009-GT   González Martin Ortega Fausto - Sol. exempció ivtm, 
5392-bgy, per discapacitat del titular. 

26/11/2009   003314/2009-GT   Rus Sola Alberta - Canvi exempció vehicle.  nou ivtm 
8455 gkn 

26/11/2009   003323/2009-GT   Garcia Marin Blas - Sol·licitud d’exempció d’ivtm, v-
2864-eh, per minusvalidesa 

26/11/2009   003327/2009-GT   Sanchez Guerrero Ramon - Sol. beneficis fiscals 
exempció de vehicle matrícula, v-9789-fx, per  

26/11/2009   003329/2009-GT   Giménez Aguilar José - Sol. exempció ivtm, v-5115-ec, 
per discapacitat del titular. 

26/11/2009   003330/2009-GT   Claramonte Muñoz M. Antonia - Sol. exempció ivtm, 
2265-dvc, per discapacitat del titular. 

26/11/2009   003357/2009-GT   Ruiz Villar Francisco - Sol. exempció  ivtm per 
minusvalidesa 

26/11/2009   003360/2009-GT   Cano González Julian - Sol. bonificació ivtm per 
minusvalidesa 

26/11/2009   000300/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 
2494/2009 

26/11/2009   001679/2009-GT   Atienza Navarro Encarnación - Presentant model 901 
canvi de nom vivenda sítia en cl. vent d 

26/11/2009   002171/2009-GT   Ventura Franco Ramiro - Sol. canvi de titularitat rebut 
ibiu 

26/11/2009   002182/2009-GT   Brenchat Aguilar Esther - Sol. anul·lació, liquidació i 
canvi de titularitat rebuts ibiu 

26/11/2009   000302/2009-ADN/RESOL   secretaria general - Proposta departamental: 
resolució id. 2495/2009 

26/11/2009   000301/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2493/2009 
26/11/2009   000234/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions taxa aigua 

acord núm. 2395 
26/11/2009   000294/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Liquidacions ibiu exercici 2008. 

exp. 3534/2009-3544/2009-3549-2009-355 
26/11/2009   002848/2009-GT   Herrero Garcia Adoració - Procediment iniciat d’ofici per 

a la comprovació de la bonificació 
26/11/2009   001235/2009-GT   Pilkington Automotive España, SA - Procediment 

d’inspecció tributària. taxa d’arreplega de bo 
26/11/2009   003689/2009-GT   Obres I Serveis Amoraga SL - Procediment d’inspecció 
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26/11/2009   001772/2008-GT   Ingruinsa, SA - Recurs de reposició  ibiu 2008 ref 
cadastral; 8233301yj3983s 0001 mt 

26/11/2009   000831/2009-GT   Pérez Masip Juan Javier - Sol. canvi de titularitat ibiu de 
p.i. sepes, pl. torres quevedo, 146 

26/11/2009   000303/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2496/2009 
26/11/2009   002220/2009-GT   Navarro Martínez Salvador - Sol·licitant anul·lació rebut 

ibi rustica  2008 i liquidació al nou 
26/11/2009   003663/2009-GT   Tarrazon Masnet Vicente - Sol·licitant anul·lació  rebuts i 

canvi de titularitat immoble situat 
26/11/2009   002887/2009-GT   Ros Esteve Rosario - Sol. anul·lació liquidació ibi rustica 

núm. 22061017 de la parcel·la 91 del pol  
26/11/2009   003395/2009-GT   Siderurgica De Compras, SL - Emissió liquidació, segons 

acta d’inspecció de la gerència dels tastos 
26/11/2009   003394/2009-GT   Almacenes e Inversiones Alcúdia, SL - Emissió 

liquidació, segons acta d’inspecció de la gere 
26/11/2009   003396/2009-GT   Desarrollos Grupo Matyos, SL - Emissió liquidació, 

segons acta d’inspecció de la gerència del ca 
26/11/2009   002245/2009-GT   Badenas Bazataqui Camèlia - Sol·licita anul·lació del 

rebut ibiu i liquidació a nom del propropiet 
26/11/2009   002256/2009-GT   Murria Osuna M. Pilar - Sol·licitar anul·lació rebut d’ibi 

urbana d’alcalde blasco 20 bloc ii  
26/11/2009   003001/2009-GT   Reformas Y Contratas Sánchez Amorós, SL - Sol. 

anul·lació rebuts d’aigua i canvi de titular per v 
26/11/2009   003565/2009-GT   Hervas Lafuente Aquilino - Liquidacions ibiu 2008. ref. 

cadastral 760204 yj3974b / 7840103 yj39 
26/11/2009   003154/2009-GT   Sancho Furio Juana - Reclamació pel rebut d’aigua al c/ 

cavallers, 18-1 
26/11/2009   002043/2009-GT   Valero Huerta Silvia - Reclamació de rebuts d’aigua 
26/11/2009   000604/2009-GT   Invermalata, SL - Sol. canvi de titularitat de la taxa 

d’aigua c/ tallers, 64-21 i c/ingruinsa. 
26/11/2009   000305/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Procediment d’aprovació de 

liquidacions d’aigua 
26/11/2009   002147/2009-GT   Delgado Santamaria Mauro - Sol·licita anul·lació i 

liquidació correctes i canvi titularitat ibi u. 
26/11/2009   003477/2009-GT   Heryfina, SL - Sol. anul·lació rebuts ibi urbana de pl. 

atleta francisco juan lópez, 1-02-11 i c/ c 
26/11/2009   002197/2009-GT   Clemente Pradas Asuncion - Sol. anul·lació rebut ibiu 

2009 núm. 22039432 a nom de la promotora i  
26/11/2009   002198/2009-GT   Ingecivil Proyectos Y Promociones, SL - Sol. anul·lació 

rebuts ibiu per transmissió el 2007 
26/11/2009   002196/2009-GT   Garcia Moreno Ana Belen - Sol. anul·lació rebuts ibiu, 

liquidació a nom del propietari i camb 
26/11/2009   002209/2009-GT   Gómez Saez Amparo - Sol·licitud canvi de nom de rebut 

d’ibiu 2009 núm. 80499178 
26/11/2009   002216/2009-GT   Gómez Miguel Ana Maria - Anul·lació ibi 2009 nova 

liquidació i canvi per a anys posteriors 
26/11/2009   000201/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació resolució liquidacions 

n.2487/2009 
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26/11/2009   003301/2009-GT   Benlloch Santos De los Vicente - Sol. devolució 
prorrateig ivtm 2009, v-9821-gk, per baixa definit 

26/11/2009   003296/2009-GT   Poveda Alcabuz Enrique - Sol. prorrateig quota ivtm 
2009, v-3385-fk, per baixa definitiva del vehic 

26/11/2009   003324/2009-GT   Martin Rahona Jose Miguel - Sol. prorrateig quota ivtm 
per baixa definitiva vehicle a 06-08-2009,  

26/11/2009   003354/2009-GT   Picazo Vilanova Rosa Maria - Sol. devolució part 
proporcional ivtm 2009 

26/11/2009   003361/2009-GT   Cano Diaz Ezequiel - Sol. prorrateig de quota  ivtm 2009 
26/11/2009   003369/2009-GT   Cuenca Usano Jose Evelio - Sol·licita prorrateig de quota 

ivtm per baixa definitiva. 
26/11/2009   003384/2009-GT   Tomas Lopez Jose Juan - Prorrateig ivtm 2009 per baixa 

definitiva 
26/11/2009   003387/2009-GT   Lopez Soto Jose Miguel - Prorrateig de quota ivtm 2009 
26/11/2009   003403/2009-GT   Coba Valero Victor Miguel - Sol. devolució part 

proporcional ivtm 2009 
26/11/2009   003599/2009-GT   Sanchis San Andres Amparo - Sol. la devolució de 

l’autoliquidació, per error en el pagament. 
26/11/2009   002264/2009-GT   Berenguers Plaça SL - Procediment de comprovació 

limitada compravenda pz dels berenguers, not. 
26/11/2009   000299/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions 
26/11/2009   000299/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions 
26/11/2009   000299/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions 
26/11/2009   002180/2009-GT   Nieto Cuadros Jose - Sol. revisió, rectificació i canvi de 

titularitat rebut t. aigua, fem i 
26/11/2009   003431/2009-GT   Estació De Servei El Pont SL - Expedient derivat 

d’inspecció tributària per a la devolució 
26/11/2009   002199/2009-GT   Claramunt Gimeno Emilia Antonia - Sol. recalculat i la 

devolució ibi 2008 parc pai peri 7 sector 
26/11/2009   000531/2009-GT   Plasencia Calvet Rafael - Sol·licitant devolució 

d’ingressos corresponents a la parcel·la 3 el p 
26/11/2009   002177/2009-GT   Sendra Solbes, SA - Sol. l’anul·lació rebut ibiu polígon 

número 65, 91 sòl 
26/11/2009   000307/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 

2500/2009 
26/11/2009   000306/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Liquidacions ibiu. exp. núm. 

3600/2009-gt i 3603/2009-gt 
26/11/2009   000304/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Liquidacione ibiu, exp. 

3381/2009-gt 
26/11/2009   000311/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 

2505/2009. 
26/11/2009   000312/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 

2506/2009 
26/11/2009   000310/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Procediment d’aprovació de 

liquidacions 
26/11/2009   000310/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Procediment d’aprovació de 

liquidacions 
26/11/2009   000308/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació número 

2501/2009 
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26/11/2009   000299/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions 
26/11/2009   002364/2009-GT   Chavarria Hernandez Manuel Jose - Sol·licita anul·lació 

del rebut ibi, liquidació a nom del pro 
26/11/2009   003703/2009-GT   Sanchez Bru Ignacio - Sol. benefici fiscal vivenda vpo i 

canvi de nom vivenda sítia en pla  
26/11/2009   002365/2009-GT   Adan Alvarez Yolanda - Sol. anul·lació i liquidació ibiu i 

canvi titularitat. 
26/11/2009   003716/2009-GT   Monleon Perez Jose Miguel - Sol·licitant benefici fiscal 

vivenda vpo i canvi de nom vivenda 
26/11/2009   002368/2009-GT   Ledesma Quiles Juan - Sol. anul·lació rebut ibiu 2009 i 

liquidació correcta 
26/11/2009   003706/2009-GT   Valverde Cejudo Sandra - Sol. devolució d’import d’ibiu 

per no haver-se realitzat bonificació 
26/11/2009   002361/2009-GT   Edificaciones Ayora Y Cortes SL - Sol. canvi de 

titularitat dels immobles de referència. 
26/11/2009   002360/2009-GT   Lluch Peruga Maria Isabel - Sol·licitant anul·lació de 

rebut d’ibi urbana de 2009 immoble número 
26/11/2009   002559/2009-GT   Metrovacesa, SA - Presentant recurs de reposició contra 

liquidacions ibi diverses finques políg 
26/11/2009   000314/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2507/2009 
26/11/2009   001834/2009-GT   Arduña Torrente Vicente Manuel - Sol. anul·lar rebut 

d’ibiu 2009 per canvi de titularitat de pol 
26/11/2009   002358/2009-GT   Escrig Pellicer Rafael - Sol. anul·lació i devolució ibiu 

que per reparcel·lació hi ha hagut duplicid 
26/11/2009   003465/2009-GT   Prodoca, SA - Sol·licitant la devolució d’ingressos 

indeguts 
26/11/2009   000125/2009-GT   Forsale Immobles, SL - Sol. anul·lació rebuts ibiu 2008 i 

liquidació als titulars 
26/11/2009   002322/2009-GT   Rivero Escriche Manuel Vicente - Sol. anul·lació rebuts 

ibiu i liquidació en titular 
26/11/2009   003683/2009-GT   Transformacions Urbanístiques Del Sol SL - Sol. 

anul·lació rebut ibiu i liquidació al propietari 
26/11/2009   002348/2009-GT   Campos Mena Amparo - Canvi nom aigua i contribució 
26/11/2009   002350/2009-GT   Proyectos Urbanos Sagunto SL - Sol.  canvi de titularitat 

i anul·lació de rebuts 22048521, 22048 
26/11/2009   001846/2009-GT   Gil Mercader Remedios - Sol. bonificació ibiu, 

4267701yj3946n0001b0, així com revisió de la urb 
26/11/2009   003509/2009-GT   Inmuebles Palància SL - Liquidacions ibiul 2008. ref. 

cadastral 7441509 yj3974b 
26/11/2009   002299/2009-GT   Gutierrez Navarro Jose Manuel - Sol·licitant modificació 

titularitat cadastral de l’immoble siti  
26/11/2009   002300/2009-GT   Besols Garcia Laura - Sol. anul·lació ibiu 2009  núm. fix: 

03242269, 03242286 i 03242309 a nom de 
26/11/2009   002313/2009-GT   Lopez Espino Cristobal Ramon - Sol. anul·lació rebut 

ibiu 2009 a nom de la promotora c/ pla de  
26/11/2009   002318/2009-GT   Vallejo Rodriguez M. Carmen - Sol. anul·lació rebut ibiu 

2009 i liquidació en titular 
30/11/2009   002933/2009-GT   Casas 40 SL - Sol. anul·lació ibiu d’immobles venuts en 

relació adjunta 
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30/11/2009   003372/2009-GT   Gimenez Benlloch Francisco - Sol. canvi titularitat taxa 
fem 

30/11/2009   001027/2009-GT   Pardos Gómez Francisca - Sol. canvi de titularitat de taxa 
d’aigua en c/ cánovas del castillo, 39 

30/11/2009   002682/2009-GT   Lluch Bru M Consuelo - Sol·licitant difunta, sol·licita 
canvien la titularitat de la taxa d’aigua  

30/11/2009   000902/2009-GT   Masero Tarraga Antonio - Sol. canvi de titularitat rebut 
d’aigua en c/sant josep,12-3-7a per here 

30/11/2009   000177/2008-GT   Capitol Cine - Revisió de la titularitat dels rebuts taxa 
d’aigua a nom del deutor 

30/11/2009   003621/2009-GT   Freitas Cardona Jose Manuel - Sol. canvi de titularitat 
rebut t. fem 

30/11/2009   003628/2009-GT   Peris Sanchez Jose Damian - Sol·licita canvi titularitat t. 
fem 

30/11/2009   003632/2009-GT   Hernandez Martinez Josefa - Sol. canvi titularitat t. fem 
30/11/2009   003655/2009-GT   Lopez Mari Manuel - Sol·licita canvi titularitat t. fem 
30/11/2009   003662/2009-GT   Santamaria Romero Consuelo Pilar - Sol. canvi de 

titularitat rebut taxa fem c/ puçol, 8 
30/11/2009   003664/2009-GT   Santamaria Romero Consuelo Pilar - Sol. canvi de 

titularitat de la taxa de fem en c/almenara, 
30/11/2009   003675/2009-GT   Faraldo Maroño Constantino - Canvi de titularitat t. fem 
30/11/2009   003696/2009-GT   Martínez Muñoz José M - Sol·licita canvi titularitat t. fem 
30/11/2009   003707/2009-GT   Najarro Perez Luis - Sol·licita canvi titularitat t. fem 
30/11/2009   003711/2009-GT   Gonzalez Julia Llorenç - Sol·licita canvi titularitat t. fem 
30/11/2009   003715/2009-GT   Alcalà Belmonte Francisco - Sol. cambito titularitat i 

epígraf en taxa fem 
30/11/2009   003393/2009-GT   Ripollés Ruiz Miguel Angel - Emissió liquidción, segons 

acta d’inspecció de la gerència del tast 
30/11/2009   003667/2009-GT   Portoles Blanco Pilar - Sol. exempció ivtm, 6660-dpj, per 

discapacitat del titular 
30/11/2009   003455/2009-GT   Ripollés Antonino Miguel - Sol·licitant beneficis fiscals 

exenciòn de 3149-gpt 
30/11/2009   003406/2009-GT   Garcia Garcia Carmen - Exempció ivtm per 

minusvalidesa 
30/11/2009   003402/2009-GT   Palmero Gonzalvez Jose - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa del sol·licitant. 
30/11/2009   003370/2009-GT   Sanchez Abad Angel - Exempció ivtm per minusvalidesa 
30/11/2009   002369/2009-GT   Construcciones Moliner Sa - Sol. anul·lació rebut ibiu 

2007 i devolució import 
30/11/2009   000234/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions taxa aigua 

acord núm. 2395 
30/11/2009   000316/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2509/2009 
30/11/2009   001193/2009-GT   Romero Rosado Ignacio - Sol. prorrateig ivtm, cs-2777-y, 

per baixa definitiva el 02-03-09. 
30/11/2009   001838/2009-GT   Teruel Planas Jose - Sol. baixa de l’ivtm, v-9598-et, a 

causa d’un incendi per vandalisme. 
30/11/2009   003495/2009-GT   Tealco SL - Reclamació plusvàlua c/ ua-4, projecte 1, 

161 sòl, protocol 305 
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30/11/2009   003023/2009-GT   Almecija Gomiz Gabriel - Procediment iniciat d’ofici per 
a la revisió de la bonificació per 

30/11/2009   000313/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Procediment d’aprovació de 
liquidacions inspecció 

30/11/2009   003649/2009-GT   Mangas Gimenez José Maria - Sol. des de recaptació 
revisió de la titularitat de la taxa d’aigua  

30/11/2009   003457/2009-GT   Balaguer Esteve M Dolores - Sol. prorrateig quota en 
ivtm, v-2233-eg, per baixa desballestament. 

30/11/2009   003530/2009-GT   Llopis Martinez Miguel - Sol. la devolució del prorrateig 
ivtm 2009, v-0478-gx per baixa definitiv. 

30/11/2009   002544/2009-GT   Ordaz Baguena Antonio - Sol. prorrateig quota dels 
vehicles c-8213-bkf, v-0651-ah, c-8214-bkf. 

30/11/2009   003476/2009-GT   Aparicio Ros Eusebio - Sol. devolució proporcional ivtm 
2009 per baixa definitiva 

30/11/2009   003546/2009-GT   Mingarro Aicart Francisco - Sol. prorrateig ivtm per 
baixa del vehicle v-0313-gj, a data 22-09-20 

30/11/2009   003482/2009-GT   Mora Rodriguez M. Carmen - Sol. exempció ivtm 
minusvàlid matrícula 2041-gpy junt amb devolució 

30/11/2009   003498/2009-GT   Labrador Molina Jesus - Sol·licita prorrateig ivtm 2009 
per baixa definitiva 

30/11/2009   003518/2009-GT   Lopez Albereda Juan Antonio - Sol. prorrateig quota ivtm 
2009 

30/11/2009   003532/2009-GT   Sanchez Garcia Enrique - Sol·licitud prorrateig ivtm 2009 
30/11/2009   003588/2009-GT   Salas Sanchez Antonio - Sol·licita rectificació de titular 

ivtm matrícula 7507 bgh per canvi de p 
30/11/2009   003631/2009-GT   Garcia Valencia Milagros - Sol·licita prorrateig quota 

ivtm per baixa definitiva 
30/11/2009   003627/2009-GT   Almazan Barrera Josefa - Sol. prorrateig ivtm per baixa 

definitiva 
30/11/2009   003651/2009-GT   Utrillas Gomez Francisco - Sol. prorrateig ivtm 2009, v-

9175-fn, per baixa definitiva a 26-05-2009. 
30/11/2009   003634/2009-GT   Diaz Caballero Juan Antonio - Sol. prorrateig quota ivtm 

per baixa 
30/11/2009   003657/2009-GT   Bahilo Gil Emilio - Sol. prorrateig ivtm per baixa del 

vehicle matrícula  v-0408-gg, a 25-09-2009. 
30/11/2009   003429/2009-GT   Asis Frances De M Mercedes - Sol·licita prorrateig quota 

ivtm per baixa definitiva. 
30/11/2009   003637/2009-GT   Martinez Lacruz Raquel - Sol. baixa padró ivtm i 

devolució rebuts per baixa temporal en 2002 
30/11/2009   003743/2009-GT   Perez Lopez Amèlia - Sol. exempció ivtm, 7398-grj, per 

discapacitat del titular. 
30/11/2009   003368/2009-GT   Martin Cobos M Teresa - Sol. devolució part 

proporcional rebut ivtm 2009 
30/11/2009   000319/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació numere 

2519/2009 
30/11/2009   002721/2009-GT   Palanca Garcia Desamparados - Procediment 

comprovació limitada registre. nord palància, u.e.  
30/11/2009   003319/2009-GT   Construccions Moliner, SA - Procediment de 

comprovació limitada iivtnu. compravenda immoble e 



 99

30/11/2009   003339/2009-GT   Ruiz Jareño Jose Tomas - Procediment comprovació 
limitada iivtnu. compravenda immoble en sect 

30/11/2009   003258/2009-GT   Valero Martinez Antonio - Procediment de comprovació 
limitada iivtnu. compravenda immoble en  

30/11/2009   003578/2009-GT   Alser SL - Unitat d’execució 1, 2 i 5 illa 4-4 
30/11/2009   003580/2009-GT   Alser SL - Unitat d’execució 1, 2 i 5 illa 27-1 
30/11/2009   003572/2009-GT   Alser SL - Unitat d’execució 1, 2 i 5 illa 29-3 
30/11/2009   003570/2009-GT   Alser SL - Procediment de comprovació limitada ue 1, 2, 

5 illa 26-4 
30/11/2009   003363/2009-GT   Valero Saez Jose Vicente - Sol·licita canvi titularitat t. 

fem 
30/11/2009   001908/2009-GT   Gonzalez Belmonte Concepción - Expedient iniciat 

d’ofici per a la revisió de la bonificació  
30/11/2009   002239/2009-GT   Gomez Gomez Antonio - Expedient iniciat d’ofici per a 

la revisió de la bonificació de la taxa 
30/11/2009   002321/2009-GT   Gil Sanz Felicitas - Expedient inciado d’ofici per a la 

revisió de la bonificació de la taxa  
30/11/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 

tributària 
30/11/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 

tributària 
30/11/2009   003292/2009-GT   Vargas Catalan Víctor - Sol. alta t.fem 
30/11/2009   003302/2009-GT   Alcocer Garcia Sandra - Sol. alta en t. fem 
30/11/2009   003303/2009-GT   Alcocer Garcia Sergio - Sol. alta en t. fem 
30/11/2009   003304/2009-GT   Dominguez Marin Antonio - Sol. alta en t. fem 
30/11/2009   003276/2009-GT   Rodriguez Esteban Eduardo - Sol. alta en l’impost de 

recollida de fem al c/ puig de pasqües, 
30/11/2009   003610/2009-GT   Montañana Martinez Jose - Anul·lació rebuts per baixa 

del vehicle 
30/11/2009   003760/2009-GT   Alonso Ratia Vicente - Sol·licita exempció ivtm per 

minusvalidesa 
30/11/2009   003758/2009-GT   Argente Blasco Jose Luis - Sol·licita exempció en ivtm 

per minusvalidesa 
30/11/2009   003786/2009-GT   Arnau Serrano Jose - Sol·licitud exempció ivtm per 

minusvalidesa 
30/11/2009   003785/2009-GT   Molina Martin Tomasa - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
30/11/2009   003801/2009-GT   Perales Diaz Clara - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
30/11/2009   003807/2009-GT   Garcia Marin Jose Luis - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
30/11/2009   003806/2009-GT   Heredia Diaz Antonia - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa. 
30/11/2009   003763/2009-GT   Iglesias Gonzalez M Dolores - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
30/11/2009   000201/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació resolució liquidacions 

n.2516/2009 
30/11/2009   003741/2009-GT   Milla Garcia Roman - Sol. anul·lació rebuts ibiu i 

liquidació correcta 
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30/11/2009   002392/2009-GT   Cruz Dueñas Alicia - Sol. anul·lació rebut ibiu i 
liquidació en titular 

30/11/2009   003731/2009-GT   Haro Alejo De Rafael - Sol. anul·lació i liquidació 
correcta al seu nom rebut ibiu 2009 

30/11/2009   002403/2009-GT   Maestro Lopez Rafael - Sol. anul·lació rebuts ibiu, 
liquidació correcta i canvi de titularitat 

30/11/2009   002428/2009-GT   Perez Requena Rebeca - Sol. anul·lació i liquidació 
correcta ibiu 2008 i 2009 c/rei sancho el  

30/11/2009   002432/2009-GT   Sopora Promocions SL - Sol·licita cobrament d’ibi al 
propietari daniel cavaller lebron i no a la pr 

30/11/2009   002440/2009-GT   Moyano Gimenez Francisco Jose - Sol. anul·lació i 
liquidació 09 ibiu i liquidació al seu nom. 

30/11/2009   002442/2009-GT   Selga Portnou, SL - Sol. canvi titularitat i anul·lació 
rebuts 2009 c/ francisco bosch bruixola, 

30/11/2009   003823/2009-GT   Gardoan 63, SL - Sol·licitant anul·lació liquidació núm. 
21601200 c/ les vessants, 40 tots, per tran 

30/11/2009   002068/2009-GT   Casas Lopez M Dolores - Sol. canvi de titularitat c/pla 
d’arguines i bonificació vpo 

30/11/2009   002461/2009-GT   Metrovacesa, SA - Reclamació ibi 
30/11/2009   003737/2009-GT   Larraz Roig Ana Mireya - Sol. la devolució ibiu 2007 

passeig monestirs, 38 tots per pagament duplic 
30/11/2009   003735/2009-GT   González Serrano M Carmen - Sol. canvi de titularitat t. 

fem 
30/11/2009   001698/2009-GT   Perona Esteban Juan Manuel - Sol. revisió del rebut de 

fem del despatx en c/diagonal, 8-baix 
30/11/2009   003129/2009-GT   Aguilar Tortajada Aurora - Sol. baixa taxa de fem 

vivenda en carrer abylix 20  baix per vaig morir 
30/11/2009   003499/2009-GT   Al Lamaakchaoui Muhammad - Sol·licitant la baixa 

d’aigües i fems de la vivenda en av. sants de 
30/11/2009   003659/2009-GT   Romero Blasco Maria Isabel Raquel - Sol·licita la baixa 

de t. fem de luis cendoya 29 baix 
30/11/2009   003705/2009-GT   Peris Gil Ernesto - Sol. baixa en la taxa de fem per no 

habitar la vivenda, c/pare torralba,  
30/11/2009   003469/2009-GT   Pascual Roig Pilar De La Paloma - Sol·licita anul·lació de 

rebuts d’aigua de c/ salvador espriu, 2  
 

Mes de desembre: 
01/12/2009   003234/2009-GT   Morvedre Grup De Serveis Ofimatics SL - Sol. canvi de 

tituaridad rebut t. fem 
01/12/2009   003231/2009-GT   Vara Bavera Francisca - Sol. canvi de titularitat t. fem 
01/12/2009   003437/2009-GT   Martinez Vals Hugo - Sol. canvi titularitat t. fem 
01/12/2009   003373/2009-GT   Fernandez Villarejo Angel - Sol. canvi titularitat taxa fem 
01/12/2009   003558/2009-GT   Soto Perez Javier - Sol·licita canvi titularitat t. fem 
01/12/2009   003404/2009-GT   Perez Garcia David - Sol. canvi titularitat t. fem 
01/12/2009   003420/2009-GT   Balaguer Soriano Rosa Maria - Sol. canvi de titularitat 

rebut t. fem 
01/12/2009   003710/2009-GT   Tomas De Catarineu M Isabel - Canvi titularitat t. fem 
01/12/2009   003479/2009-GT   Recoura Gaetane Josephine - Canvi de nom de les taxes 

de fem 
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01/12/2009   003371/2009-GT   Aguilar Conejo Encarnacion - Sol·licita canvi de 
titularitat de la taxa de fem. 

01/12/2009   003602/2009-GT   Tienda De Bosch Alma Maria - Sol. inclusió en padró 
d’ivtm la matrícula 7368-cdl 

01/12/2009   003592/2009-GT   Dolz Boria Paula - Sol. prorrateig de la quota ivtm 2009, 
v-8152-fg, per baixa definitiva a 14-10-2 

01/12/2009   003593/2009-GT   Catió System T’I P D’Aigua SL - Sol. anul·lació d’ivtm 
2009  v-4456-ev, per baixa definitiva desg 

01/12/2009   002533/2009-GT   Sanchez Suarez Juan - Sol·licitud d’anul·lació rebut ivtm 
2008 i prorrateig de la taxa per baixa del 

01/12/2009   003795/2009-GT   Garcia Macian M. Begoña - Sol. canvi de titularitat de la 
taxa de fem, per ser propietària de 

01/12/2009   003799/2009-GT   Edificaciones Ayora Y Cortes SL - Expedient derivat de 
la inspecció per a l’anul·lació de liqui 

01/12/2009   003431/2009-GT   Estació De Servei El Pont SL - Expedient derivat 
d’inspecció tributària per a la devolució 

01/12/2009   003199/2009-GT   Barón Martin SL - A elena ceballan rebut ibi urbana es 
remeta a nova propietària i no es rem 

01/12/2009   003410/2009-GT   Pinilla Sanz Pedro - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/12/2009   003419/2009-GT   Bautista Parras Anselmo - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/12/2009   003424/2009-GT   Garrido Haro De Juan - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/12/2009   003423/2009-GT   Portillo Perez Francisco - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/12/2009   003472/2009-GT   Anechina Lozano Carlos Javier - Sol·licita exempció del 
vehicle matrícula 4441drp 

01/12/2009   003480/2009-GT   Guillem Bonet Jose - Sol. devolució part proporcional 
ivtm 2009 

01/12/2009   003505/2009-GT   Gonzalez Giron Carmen - Sol. exempció de l’ivtm, 6031-
ddf, per discapacitat del titular. 

01/12/2009   003526/2009-GT   Fernandez Lafuente Herodita - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/12/2009   003529/2009-GT   Torres Bolos Blas - Sol. la inclusió en el padró de 
vehicles c-3465-bmm. 

01/12/2009   003538/2009-GT   Bueno Molina Julio - Sol. la baixa del vehicle, v-6592-
em, en el padró del 2010, així com la dev 

01/12/2009   003543/2009-GT   Lopez Lazaro Antonio Franci - Sol. exempció de l’ivtm 
per minusvalidesa 8215-gpv, canvi de vehicle  

01/12/2009   003548/2009-GT   Niño Fresneda Angela - Sol. exempció ivtm, 8495-dnw, 
per minusvalidesa 

01/12/2009   003552/2009-GT   Sotos Falgueras Antonio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/12/2009   003554/2009-GT   Chavarria Munera Pilar - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa. 

01/12/2009   003561/2009-GT   Alonso Sanchez Jose Luis - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa matrícula 3495-crx 
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01/12/2009   003574/2009-GT   Chavarria Gil Josefa - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/12/2009   003587/2009-GT   Lopez Gazquez David - Sol·licita canvi d’exempció 
vehicle 3220drh expte 2400/05 

01/12/2009   003629/2009-GT   Sanchez Carreño Tomas - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa. 

01/12/2009   003653/2009-GT   Fernandez Moya Adolfo - Sol·licitud canvi d’exempció 
per minusvalidesa a vehicle 4237-gmr 

01/12/2009   003665/2009-GT   Gonzalez Masa Enrique - Sol. exempció ivtm, 4984-gpb, 
discapacitat del titular 

01/12/2009   003669/2009-GT   Lencinas Marcelo - Sol. anul·lació rebuts ivtm i 
liquidació al propietari 

01/12/2009   003709/2009-GT   Aj. Sagunt - Liquidació rb anul·lats per defectes formals 
01/12/2009   003713/2009-GT   Muñoz Muñoz Jesus - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
01/12/2009   003714/2009-GT   Villarroya Martin M Teresa - Sol. exempció vehicle a 

nom de minusvàlid. 8497-dzc. 
01/12/2009   003723/2009-GT   Garcia Buralla Jose - Presenta sol·licitud d’exempció del 

vehicle 6274-dcn. 
01/12/2009   003732/2009-GT   Huerta Escriche Federico - Sol. exempció ivtm, 3411-grj, 

per discapacitat del titular. 
01/12/2009   003738/2009-GT   Palomar Orduña Valentina Vicenta - Sol. exempció ivtm 

per minusvalidesa 
01/12/2009   000201/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació resolució liquidacions 

n.2521/2009 
01/12/2009   003811/2009-GT   Aj. Sagunt - Liquidació rb anul·lats per defectes formals 
01/12/2009   003893/2009-GT   Tarancon Cañas Yenife - Sol. anul·lació rebuts ibiu, 

liquidació en titular i canvi titularitat 
01/12/2009   000320/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2520/2009 
01/12/2009   001931/2009-GT   Alabau Rodrigo Luis - Sol. canvi de titularitat taxa aigua 

i ibiu. 
01/12/2009   001627/2008-GT   Parra Calero Gonzalo Manuel - Sol·licita l’anul·lació del 

rebut ibi urbana any 2008 de l’immoble s 
01/12/2009   003045/2009-GT   Claramunt Perez Antonia - Sol. reposició en voluntària 

rebut ibiu 2009 de cl ue 7   12 
01/12/2009   003913/2009-GT   Carrilero Lozano Juan - Sol. canvi de titularitat rebuts 

pendents ibiu 2006 i 2007 a nom d 
01/12/2009   003917/2009-GT   Juan Calabuig Cristina - Sol. canvi titularitat de 

l’immoble siti al c/ pomera, 1-esc a-02-12 
01/12/2009   000058/2009-GT   Inmomed Proyectos SL - Sol. anul·lació rebut ibiu 2008 i 

liquidació segons reparcel·lació 
01/12/2009   003901/2009-GT   Azulejos Sagunto SL - Sol. canvi titularitat de l’immoble 

siti en av. país valencià, 22 bi tots 
01/12/2009   003900/2009-GT   Moliner Garcia Elena Maria - Sol. bonificació per vpo de 

pla d’argonets, 5-esc 03-03-09 
01/12/2009   002059/2009-GT   Donate Llueca Miguel - Sol·licitant anul·lació de rebut ibi 

rústica 2009 per no ser titular de la  
01/12/2009   003569/2009-GT   Comunitat Propgaraje Metge Gabriel Flors3 - Sol. 

anul·lació de rebuts d’ibiu de c/ metge gabriel 
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01/12/2009   002464/2009-GT   Metrovacesa, SA - Reclamació ibi 
01/12/2009   003884/2009-GT   Guier Duran Marta - Sol. anul·lació i liquidació ibi 

urbana al nou titular de c/ progrés, 2-es 
01/12/2009   001946/2009-GT   Martin Gómez Manuel - Anul·lació rebut ibi i canvi de 

titularitat cap pals 1 esc b 002 0010 i  
01/12/2009   002732/2008-GT   Prodoca, SA - Procediment sancionador 
01/12/2009   003810/2009-GT   Valero Gil M Isabel - Sol. canvi titularitat t. fem 
01/12/2009   003872/2009-GT   Sanchez Jurado M Carmen - Sol·licitant canvi de 

titularitat de la taxa de fem de la vivenda s 
01/12/2009   003079/2009-GT   Vicente Canals Vicente - Sol. canvi titularitat taxa fem 
01/12/2009   003080/2009-GT   Merideño Barriga Julio - Sol. canvi titularitat taxa fem 
01/12/2009   002896/2009-GT   Pérez Romero Irene - Sol·licita canvi de titularitat taxa de 

fem, c/ametler, 12-3-6. 
01/12/2009   002753/2009-GT   Franco Arce M Angeles - Sol·licitant canvi de titularitat 

taxa d’aigua immoble en pl. dels furs5  
01/12/2009   003825/2009-GT   Jordan Herrero Jose Domingo - Sol. canvi titularitat t. 

fem 
01/12/2009   003829/2009-GT   Estornell Gomez Manuel - Sol. canvi titularitat de la t. 

fem 
01/12/2009   003159/2009-GT   Cano Manrique Antonio - Canvi de titularitat del fem de 

c/ sepulveda, 59-2-7a 
01/12/2009   003254/2009-GT   El Bakkali Ali - Sol. canvi de titularitat aigua i ibiu de 

vivenda sítia en av. sants de la pedra 
01/12/2009   003174/2009-GT   Cosin Moya Begoña - Sol·licita canvi titularitat t. fem 
01/12/2009   003910/2009-GT   Aj. Sagunt - Liquidació rb anul·lats per defectes formals 
02/12/2009   003727/2009-GT   Prodaemi SL - Devolució ingrés duplicat . exp. 35775  de 

recaptació executiva. 
04/12/2009   003204/2009-GT   Torre Vidal Ruben - Sol. revisió rebut 2t/09 i devolució 

de l’import corresponent 
04/12/2009   002559/2007-GT   Berna Serrano Maria Dulcinea - Sol. devolució 

autoliquidació iciotas 
04/12/2009   000201/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació resolució liquidacions 

n.2530/2009 
04/12/2009   003914/2009-GT   Alberto Ferruses Lluesma Slne - Expedient derivat 

d’inspecció tributària per a devolució icio 
04/12/2009   002732/2008-GT   Prodoca, SA - Procediment sancionador 
04/12/2009   001765/2009-GT   Garcia Moreno Miguel - Sol·licitant anul·lació ibi urbana 

c/ minife, 43 sòl - ref. cadastral 7551 
04/12/2009   003581/2009-GT   Moreno Morera Anna - Sol. des del conservatori 

l’anul·lació de rebuts i posterior baixa 
04/12/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 

tributària 
04/12/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 

tributària 
04/12/2009   003299/2009-GT   Arnau Antonino Josefa - Sol. canvi de titularitat en el 

rebut gual c/ general canino, 26 
04/12/2009   001697/2009-GT   Rodriguez Perez Francisco Salvador - Notificació de 

policia d’ocupació de via pública amb taula 
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04/12/2009   002729/2009-GT   Mañez Vera Concepción - Sol. anul·lació d’un rebut de 
gual, c/almenara, 19, per estar donat de ba 

04/12/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 
tributària 

04/12/2009   002449/2009-GT   Centelles Moron Oscar - Sol·licitud d’anul·lació d’ibiu c/ 
fornàs, 29-5a per anar a nom del promo 

04/12/2009   002435/2009-GT   Residencial Levante Promociones Constru - Anul·lar 
rebut ibi 2009 carrer llibertat 83 s1 5 venut e 

04/12/2009   002430/2009-GT   Sopora Promocions SL - Sol·licita cobrament d’ibi al 
propietari francisco pes espinosa i no a la pro 

04/12/2009   002376/2009-GT   Ferrer Ballesteros Bibiana - Sol. anul·lació rebut ibiu2009 
per no ser de la seua propietat 

04/12/2009   001574/2008-GT   Residencial 10 SL - Sol·licitant anul·lació diversos rebuts 
d’ibi urbana, ref. cadastrals 774590 

04/12/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 
tributària 

04/12/2009   002743/2008-GT   Jimenez Puñal Oscar Antonio - Sol. bonificació rebut ibiu 
per família nombrosa. anul·lació ibiu 2 

04/12/2009   003008/2009-GT   Lorente Guillen M Teresa - Sol. alta de fem vivenda c/ 
pla del correger, 27 

04/12/2009   003006/2009-GT   Moreno Fernandez Manuel Vicente - Sol. alta de fem de 
la vivenda sítia al c/ bonavista, 2a 1- 

04/12/2009   002989/2009-GT   Albiach Pi Aston - Sol. alta taxa de fem al c/ amèrica, 
102 escala 2 pis 3r porta 16 a 

04/12/2009   002990/2009-GT   Garcia Cabrera Ascensión - Sol. l’alta de taxa de fem. 
04/12/2009   002991/2009-GT   Lopez Martinez Francisco - Sol·licita alta de fem al c/ 

bonavista, 2a, 3é, 9a 
04/12/2009   002992/2009-GT   Sancho Sancho Bàrbara Veronica – Sol·licita alta taxa 

fem. vivenda en c/ bonavista, 2-1r-3ª 
04/12/2009   002998/2009-GT   Gracia Morte Maria Concepción - Sol·licita alt fem 

c/bonavista 2-8 
04/12/2009   002999/2009-GT   Novella Atienza M Carmen - Sol·licita alt fem 

c/bonavista 2 b 
04/12/2009   003005/2009-GT   Gonzalez Francés Antonio - Sol. alta de fem de la 

vivenda sítia al c/ bonavista, 2a 1-2 
04/12/2009   003782/2009-GT   Soriano Gomez Jose Marià - Sol. des de recaptació 

revisió de la titularitat de la taxa d’aigua 
04/12/2009   003791/2009-GT   Alfonso Muñoz Estrela - Sol. des de recaptació revisió de 

la titularitat de la taxa de fem d 
04/12/2009   003442/2009-GT   Frasnedo Calpe Dolores - Canvi de titularitat ibi urbana i 

taxa d’aigua de vivenda sítia en av.  
04/12/2009   003224/2009-GT   Molina Muñoz Francisco - Canvi titularitat taxa aigua, 

c/pau n.6 it. 01-026-02750 per transmissió 
04/12/2009   003405/2009-GT   Duo Conde M Jesusa - Canvi de titularitat taxa fem per 

ser propietari de l’immoble av. cecin 
04/12/2009   003332/2009-GT   Aj. Sagunt - Liquidació rb anul·lats per defectes 

formals.canvi titularitat taxa fem al tu 
04/12/2009   003898/2009-GT   Espin Sanchez Diego Jose - Sol. devolució part del rebut 

del 1r semt/2009 i anul·lació 2n semt/ 
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04/12/2009   000325/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2531/2009 
04/12/2009   003906/2009-GT   Catala Fabregat Ricardo - Sol. devolució import rebut ibi 

urbana d’av. advocat fausto caruana 
04/12/2009   003746/2009-GT   Vodafone España, SA - Expedient de devolució derivat 

de la inspecció tributària 
04/12/2009   003934/2009-GT   Alser SL - UA 4 illa 24-12 sòl 
04/12/2009   003821/2009-GT   Arquitectura Y Construccion Canomer SL - Expedient 

derivat d’inspecció tributària per a devolu 
04/12/2009   000323/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació n’ 

2527/2009. 
04/12/2009   000324/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2529/2009 
04/12/2009   000819/2009-GT   Peñarroja Torrejón, Juan Maria I Hno - Procediment de 

comprovació limitada iivtnu  compra-vent 
09/12/2009   000328/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2536/2009 
09/12/2009   000201/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació resolució liquidacions 

n.2535/2009 
09/12/2009   003932/2009-GT   Aj. Sagunt - Liquidació rb anul·lats per defectes formals 
09/12/2009   000329/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació número  

2537/2009 
09/12/2009   003931/2009-GT   Cabeza Muriel Carmen - Sol. devolució autoliquidació 

taxa per prestació dels serveis de en 
09/12/2009   003940/2009-GT   Sanchez Garcia Jose - Sol·licita exempció ivtm per 

minusvalidesa 
09/12/2009   003764/2009-GT   Milla Garcia Roman - Sol. inclusió en padró ivtm i 

liquidació exercici 2009 
09/12/2009   003787/2009-GT   Morana Michael - Sol. inclusió en padró ivtm i liquidació 

dels exercicis corresponents 
09/12/2009   003851/2009-GT   Gallego Torre De La Justo - Sol·licitud exempció ivtm 

matrícula 7484-dgt per minusvalidesa 
09/12/2009   003858/2009-GT   Perez Rio Jose Vicente - Sol·licitant exempció de l’ivtm 

per minusvalidesa matrícula 7256crt 
09/12/2009   003859/2009-GT   Ripoll Rico Dolores - Sol·licitant devolució ivtm exercici 

2009 i també exempció de l’ivtm per  
09/12/2009   003865/2009-GT   Segura Ripollés Jose - Exempció ivtm 
09/12/2009   003869/2009-GT   Muñoz Bujeda M Isabel Conce - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa. 
09/12/2009   003891/2009-GT   Granell Garcia M Teresa - Sol. exempció ivtm, per 

minusvalidesa 
09/12/2009   003967/2009-GT   Vasco Hernando M Teresa - Sol. exempció ivtm vehicle: 

per minusvalidesa del sol·licitant. 
09/12/2009   003968/2009-GT   Martínez Rabadan Juan Carlos - Exempció ivtm 6275-

gbm per minusvalidesa 
09/12/2009   003769/2009-GT   Peris Salas Amparo - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
09/12/2009   003904/2009-GT   Marco Diaz Manuel - Exempció ivtm matriculat a nom 

minusvàlid 
09/12/2009   003909/2009-GT   Piqueras Rambla M Jose - Sol. exempció de l’ivtm del 

vehicle 0019-btj 
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09/12/2009   003927/2009-GT   Rodriguez Cubiles Antonio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

09/12/2009   003944/2009-GT   Jimenez Salido Antonio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

09/12/2009   003945/2009-GT   Ortiz Garcia Victòria - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

09/12/2009   000388/2008-GT   Inhercu, SA - Sol. anul·lac rebuts ibiu, liquidac en titular 
actual i canvi titularitat rebut 

09/12/2009   000598/2005-GT   Perez Palomar Ramona - Sol·licitar anul·lació ibi rústica 
2004 per no ser de la meua propietat 

09/12/2009   003777/2009-GT   Conejero Montoro Ruben Eusebio - Sol. s’esmene error 
de titularitat del bé siti en passeig de les  

09/12/2009   003742/2009-GT   Perez Dominguez Carmen - Sol. anul·lació ibiu, 
liquidació correcta i canvi de titularitat 

09/12/2009   003043/2009-GT   Construccions Jovinsa SL - Sol. canvis de titularitat 
d’ibiu; 03132318, 03132315, 03132250, 03 

09/12/2009   003531/2009-GT   Comunitat De Propietaris Travessa NÚM. 1 - Sol. canvi 
de titularitat d’ibiu 

09/12/2009   003950/2009-GT   Escolano Herranz Domingo - Canvi de titularitat de 
l’immoble situat al c/ peixos, núm. 2-2-12a, r 

09/12/2009   000331/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2539/2009 
09/12/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 

tributària 
09/12/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 

tributària 
09/12/2009   003719/2009-GT   Marin Furio Maria Teresa - Sol. des de patrimoni i 

contractació la baixa i anul·lació de rebuts de 
09/12/2009   002701/2009-GT   Gomez Ferrer Angeles - Sol. revisió del mesurament d’ús 

de domini públic amb taules i cadires. 
09/12/2009   003718/2009-GT   Jimenez Liñan Juan - Sol. des de patrimoni i contractació 

la baixa i anul·lació de rebuts de parada 
09/12/2009   002811/2009-GT   Contero Brito Francisco - Sol. anul·lació de rebuts de 

mercat exterior per baixa d’activitat 
09/12/2009   002228/2009-GT   Monreal Carrascosa Rafael - Procediment de 

comprovació limitada, herència c/ barques, 2 not. fr 
09/12/2009   004002/2009-GT   Sanchez Martinez Jose Ramon - Sol·licitant prorroga de 6 

mesos, per a la presentació de declaracio 
09/12/2009   000327/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2532/2009 
09/12/2009   003309/2009-GT   Emurtel, SA - Baixa aigua devolució rebuts 
10/12/2009   003783/2009-GT   Talavera Gómez Isabel - Sol·licita exempció ivtm per 

minusvalidesa 
10/12/2009   003075/2009-GT   Garcia Lario Alfredo - Sol. devolució autoliquidació per 

error material de l’iivtnu. 
10/12/2009   002513/2009-GT   Tabernero Neira Mateo Manuel - Devolució ingressat en 

excés autoliquidació taxa per ocupació  
10/12/2009   002693/2009-GT   Bonanad Pérez Graciano - Sol·licita devolució iciotas, ja 

que no realitzarà l’obra 
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10/12/2009   003918/2009-GT   Molina Antonino Jaime - Sol. devolució taxa de l’escola 
municipal de teatre a nom de jaime  

10/12/2009   000335/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 
liquidacions núm. 2545/2009 

10/12/2009   000330/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 
liquidacions núm. 2538/2009 

10/12/2009   003954/2009-GT   León Minguez Teresa - Sol·licitant anul·lació rebuts taxa 
d’aigua  tercer i quart trimestre de 20 

10/12/2009   003408/2009-GT   Perez Martinez Manuel - Sol. des de recaptació revisió de 
la titularitat d’ibiu i taxa d’aigua  

10/12/2009   004017/2009-GT   Francés Jorda Vicenta - Revisió titularitat taxa fem av 
mediterrani 81 baix esq., pta. 1 i pta2 

10/12/2009   002924/2009-GT   Blasco Mateo Joaquin - Sol·licita alta de fem de c/ 
bonavista 2-b-1’-1’ 

10/12/2009   003019/2009-GT   Gomez Valencia Maria José - Alta de fem al c/ bonavista, 
2b pta. 10 

10/12/2009   003018/2009-GT   Ferri Ramírez Laura - Sol·licita alta de fem al c/ valència, 
40 

10/12/2009   003028/2009-GT   Gestion De Inversiones Almirante SL - Sol. alt fem de la 
vivenda sítia en c/cedre, número 26  

10/12/2009   002988/2009-GT   Casanova Capilla Felipe Juan - Sol. alta de fem de la 
vivenda sítia al c/ alcalde blasco, 20 e 

10/12/2009   003866/2009-GT   Medina Villena Maria - Canvi titularitat t. fem 
10/12/2009   003030/2009-GT   Rachiq Youssef - Sol·licita baixa taxa fem 
10/12/2009   003960/2009-GT   Toral Garcia Lourdes - Sol. canvi titularitat fem de 

concepció arenal, 41 
10/12/2009   003051/2009-GT   Caruana Puig Salvador - Sol. canvi d’epígraf de fem a 

vivenda de l’itinerari 01-030-00250  
10/12/2009   003956/2009-GT   Salas Sambeat Antonia - Sol·licitant canvi de nom de la 

taxa de fem de la vivenda sítia en  
10/12/2009   003988/2009-GT   Aj. Sagunt - Liquidació rb anul·lats per defectes formals 
10/12/2009   000057/2009-TS   Civera porta, andres - Modificació per ampliació termini 

cobrament  padró iae 2009 
10/12/2009   000321/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2523/2009 
10/12/2009   000322/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2524/2009 
10/12/2009   000333/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2542/2009 
10/12/2009   003902/2009-GT   Quesada Saez Pablo - Sol. anul·lació 4t trim/2009 i 

liquidació part proporcional del mateix per b 
10/12/2009   000335/2009-GT   Lopez Muntó Julia - Herència diversos immobles c/ 

llibertat, 130, c/ maestrat, 31, av. 3 d’abril, 
10/12/2009   003907/2009-GT   Gimeno Vidal Jose - Sol. anul·lació quotes 93-94 i 95 del 

v-0746-f per baixa. 
10/12/2009   003903/2009-GT   Noguera Gabriel - Sol·licitant la liquidació de la part 

proporcional que li correspon pagar de 
10/12/2009   003890/2009-GT   Perez Mateo M. Magdalena - Sol. inclusió en padró ivtm 

de 2009 i liquidació corresponent. 
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10/12/2009   004003/2009-GT   Transformacions Palància, SA - Sol. anul·lació rebuts 
ivtm per no ser el propietari 

10/12/2009   000332/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 
liquidacions núm. 2540/2009 

10/12/2009   002590/2009-GT   Agrícola Saguntina SA - Procediment de comprovació 
limitada. registre. unitat d’execució 1-2 

10/12/2009   002591/2009-GT   Peris Pallares Concepcion - Procediment de comprovació 
limitada registre. unitat d’execució  

10/12/2009   002718/2009-GT   Ribesagunt SL - Procediment de comprovació limitada 
registre. c/alqueria del roc, 811, s, ue,  

10/12/2009   003229/2009-GT   Jimenez Pans Pilar - Procediment comprovació limitada 
iivtnu. compravenda immoble en sector s 

10/12/2009   003348/2009-GT   Mateus Lazaro Pascual - Procediment comprovació 
limitada iivtnu. compravenda immoble en secto 

10/12/2009   003350/2009-GT   Nafre De Segura Nieves - Procediment comprovació 
limitada iivtnu. compravenda immoble en sect 

10/12/2009   003639/2009-GT   Guimez 4 SL - Sector g2  illes rui- 5; ru 2; ru 3.2 i ru1.6 
10/12/2009   003695/2009-GT   Alser SL - Residencial minife illa 4-1a 
16/12/2009   000334/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2544/2009 
16/12/2009   003121/2009-GT   Marti Cambra Manuel - Sol. canvi de titularitat de taxa de 

fem. 
16/12/2009   003027/2009-GT   Pinilla Pinilla Sixta - Sol·licita canvi titularitat fem c/cap 

moraira 11 
16/12/2009   003034/2009-GT   Molina Civera Sandra - Sol. canvi de titularitat de taxa de 

fem de vivenda sítia en pza. trav 
16/12/2009   003895/2009-GT   Rojas Calatrava Ruben - Sol. canvi de titularitat t. fem 

16/12/2009   002993/2009-GT   Ghiati Mourad - Sol·licita canvi titularitat fem, c/luis 
cendoya, 220. 

16/12/2009   002995/2009-GT   Nevado Corrales Alberto - Sol. canvi de titularitat del 
fem de la vivenda sítia al c/ els p 

16/12/2009   002997/2009-GT   Frau Bujeda Juan Bautista - Sol·licita canvi titular fem 
c/del mar 9 

16/12/2009   003040/2009-GT   Martinez Alarcon Ana M - Sol. canvi de titularitat de la 
taxa de fem de la vivenda sítia en c 

16/12/2009   003431/2009-GT   Estació De Servei El Pont SL - Expedient derivat 
d’inspecció tributària per a la devolució 

16/12/2009   003048/2009-GT   Morales Lopez M Isabel - Sol. canvi de titularitat taxa de 
fem vivenda situada al c/ gómez f 

16/12/2009   003673/2009-GT   Cotanda Paricio Jose Antonio - Sol. prorrateig ivtm, v-
3457-cw, per baixa definitiva a 1 d’agost. 

16/12/2009   003722/2009-GT   Luchanok Aliaksandr - Sol. prorrateig quota ivtm  per 
baixa definitiva 

16/12/2009   003733/2009-GT   Serrano Gil Ana Maria - Sol. devolució proporcional 
rebut ivtm 2009 

16/12/2009   003759/2009-GT   Roger Yuste Luis Cesar - Sol·licita prorrateig ivtm per 
baixa definitiva 
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16/12/2009   003847/2009-GT   Galvez Echapare Jose Maria - Sol. prorrateig ivtm 2009, 
v-5757-dm, per baixa definitiva del vehicle 

16/12/2009   003881/2009-GT   Fontanet Gombau Melchor - Sol·licitant la devolució 
prorrateig del vehicle amb matrícula  v4268du 

16/12/2009   003708/2009-GT   Domocubo, SL - Emissió liquidació ibi urbana 2009, 
plaça del furs, 9 tots 

16/12/2009   003964/2009-GT   Navarro Mascaros Julian - Sol·licitant anul·lació 
liquidació núm. 22101258 exercici 2008, parcel·la 8 

16/12/2009   004010/2009-GT   Badal Gonzalez Rosa - Sol·licitant canvi de titularitat a 
través de model 901 - ref. cadastral:  

16/12/2009   004056/2009-GT   Rombo Car SL - Sol·licitant canvi de titularitat de 
l’immoble situat al c/ alcalà galinao, 38 és 

16/12/2009   001946/2009-GT   Martin Gomez Manuel - Anul·lació rebut ibi i canvi de 
titularitat cap pals 1 esc b 002 0010 i  

16/12/2009   002732/2009-GT   Residencial Los Rios SL - Expedient d’inspecció de 
tributs. icio 

16/12/2009   002732/2009-GT   Residencial Los Rios SL - Expedient d’inspecció de 
tributs. icio 

16/12/2009   003182/2009-GT   Alderaan Europa SL - Procediment de comprovació 
limitada iivtnu. compravenda immoble en u.e.  

16/12/2009   002711/2009-GT   Segui Nebot Leonor - Procediment de comprovació 
limitada registre. partida la vila, parc. 224, 

16/12/2009   003227/2009-GT   Construccions Decur SL - Procediment comprovació 
limitada iivtnu. compravenda immoble en sec 

16/12/2009   002652/2009-GT   Pitarch Monzo M Carmen - Procediment de gestió 
tributària registre. ue 4 illa 14-8 

16/12/2009   002585/2009-GT   Sanchis Llorens Amparo - Procediment de comprovació 
limitada registre. unitat d’execució 1-2 

16/12/2009   002593/2009-GT   Segui Nebot Francisco - Procediment de comprovació 
limitada. residencial minife illa 5-2d 

16/12/2009   002611/2009-GT   Comunitat De Regants De Sagunt - Procediment de 
comprovació limitada registre. ue4 illa 1 

16/12/2009   002614/2009-GT   Comunitat De Regants De Sagunt - Procediment de 
comprovació limitada registre. ue 4 illa  

16/12/2009   000337/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions 
2543/2009 

16/12/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 
tributària 

16/12/2009   003321/2009-GT   Garcia Cabezas Jose - Sol. exempció ivtm 7319-dmv per  
minusvalidesa, canvi de vehicle 

16/12/2009   003982/2009-GT   Monreal Peris Jose - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/12/2009   003989/2009-GT   Caballer Catala M Jose - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/12/2009   003990/2009-GT   Gimenez Martinez Miguel Angel - Sol. exempció ivtm 
per minusvalidesa 

16/12/2009   003991/2009-GT   Trives Rubio Juan - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 
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16/12/2009   004013/2009-GT   Casarrubios Carmena Angel - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/12/2009   004021/2009-GT   Barba Santamaria Ana Maria - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/12/2009   004023/2009-GT   Moliner Bernabeu Enrique - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/12/2009   004035/2009-GT   Lledo Palazon Jose Antonio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/12/2009   004036/2009-GT   Gonzalez Francés M. Julia - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/12/2009   004038/2009-GT   Alcazar Gonzalez Carmen - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/12/2009   004043/2009-GT   Carrion Monedero Gregorio - Exempció ivtm vehicle 
matrículat a nom de minusvàlid 

16/12/2009   004048/2009-GT   Marco Garcia Jose Julian - Sol·licita exempció en ivtm 
per minusvalidesa 

16/12/2009   001478/2009-GT   Barrachina Marco Francisco - Sol. anul·lació de rebut 
ivtm 2009 per canvi de titular en 2008 i d 

16/12/2009   001508/2009-GT   Ramírez Jurado Juan - Sol. anul·lació ivtm 2009 per 
baixa temporal el 30-12-2008, v-6481-bs. 

16/12/2009   001506/2009-GT   Martínez Romero Gregorio Juan - Sol. inclusió en padró i 
liquidació ivtm i prorrateig fins a la  

16/12/2009   004050/2009-GT   Lopez Bautista Juan Jose - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa. 

16/12/2009   000336/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 
2546/2009 

16/12/2009   003867/2009-GT   Afirma Grupo Inmobiliario Sa - Sol. revisió rebut t. aigua 
per un import excessiu. 

16/12/2009   001971/2009-GT   Perez Berna Miguel Angel - Sol. la devolució de la part 
corresponent a sanejament de la taxa 

16/12/2009   003720/2009-GT   Immobles Puertomar - Sol. des de recaptació revisió de la 
titularitat de la taxa d’aigua-fem 

16/12/2009   003892/2009-GT   Tarancon Cañas Yenife - Sol. canvi titularitat t.fem 
16/12/2009   003887/2009-GT   Garcia Vizcaino Ana - Sol. canvi de titularitat rebut t. 

fem 
16/12/2009   003923/2009-GT   Fernandez Martinez Alejandro - Sol. canvi de titularitat 

rebut t. fem 
16/12/2009   001164/2009-GT   Sanchez Garcia Abraham - Expedient iniciat d’ofici per a 

la revisió de la bonificació de la  
16/12/2009   002323/2009-GT   Martinez Soriano Felicidad - Expedient iniciat d’ofici per 

a la revisió de la bonificació de 
16/12/2009   001179/2009-GT   Santos Mañas Trinidad De los - Expedient iniciat d’ofici 

per a la revisió de la bonificació  
16/12/2009   002812/2009-GT   Aleixandre Pomer Vicenta - Procediment de comprovació 

de la bonificació de la taxa d’aigua, b 
16/12/2009   002823/2009-GT   Escribano Heras Antonia - Procediment iniciat d’ofici per 

a la revisió de la bonificació de 
16/12/2009   002852/2009-GT   Gadea Tomas Josefa - Procediment iniciat d’ofici per a la 

comprovació de la bonificació de  
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16/12/2009   002834/2009-GT   Soto Hernandez Luisa - Procediment iniciat d’ofici per a 
la comprovació de la bonificació d 

16/12/2009   002846/2009-GT   Ibars Palencia Josefa - Procediment iniciat d’ofici per a la 
comprovació de la bonificació  

16/12/2009   001906/2009-GT   Arnal Mir M Benigna Vicenta - Expedient iniciat d’ofici 
per a la revisió de la bonificació d 

16/12/2009   002822/2009-GT   Navarro Huguet Josefa - Procediment iniciat d’ofici per a 
la comprovació de la bonificació  

16/12/2009   000234/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions taxa aigua 
acord núm. 2395 

16/12/2009   003978/2009-GT   Aniorte Garcia Patricia - Sol. canvi de titularitat rebut t. 
fem. 

16/12/2009   003871/2009-GT   Ferrer Flors Francisco Javier - Sol·licitar canvi de nom de 
la taxa de fem de la vivenda  

16/12/2009   003993/2009-GT   Ruraline SL - Sol. canvi de titularitat ibiu i t.fem 
16/12/2009   002798/2009-GT   Keypro SL - Sol. canvi de tarifa en rebut de fem per 

cessament d’activitat 
16/12/2009   003888/2009-GT   Rodriguez Rodriguez Ferney - Sol. anul·lació rebuts t. 

aigua i liquidació en titular corresponent 
16/12/2009   002978/2009-GT   Macian Lazaro Francisco - Sol. el canvi d’activitat de 

taxa d’aigua, clavegueram i fem, d 
16/12/2009   002994/2009-GT   Conejos Dolz Jesus - Canvi de nom taxa de fem de 

partida de gausa a figueroles polígon 44 
16/12/2009   003272/2009-GT   Azorin Ortiz Raquel - Sol·licitant canvi de titularitat taxa 

de fem baix comercial 
16/12/2009   003998/2009-GT   Belmonte Belmonte Sagrario - Sol. canvi titularitat t. fem 
16/12/2009   003924/2009-GT   Cicuendez Paniagua Pedro - Sol. canvi de titularitat t. 

fem 
16/12/2009   003930/2009-GT   Martinez Martinez Evelyn - Sol. canvi titularitat rebut t. 

fem 
16/12/2009   003116/2009-GT   Sanjuan Blasco Maria Joaquina - Sol·licita alta de fem en 

c/ palància, 50 
16/12/2009   003943/2009-GT   Sanchez Montalt Antonio - Canvi de titularitat de t. fem 
16/12/2009   003955/2009-GT   Vedriel Arribas M Carmen - Sol·licitant canvi de nom en 

la titularitat del fem c/ diagona 
16/12/2009   003942/2009-GT   Albalat Perez Manuel - Sol. canvi titularitat rebut t. fem 
16/12/2009   003979/2009-GT   Saz Fuertes Trinidad Magdalena - Sol. canvi de titularitat 

rebut t. fem 
16/12/2009   002497/2009-GT   Promociones Orcera, SL - Sol·licitud anul·lació rebut 

presentació 902 n en data 10/11/2008 
16/12/2009   004051/2009-GT   Inmomed Proyectos SL - Sol. anul·lació rebuts ibiu 2009 
16/12/2009   004094/2009-GT   Inversora Tetuan, SA - Remissió deutes per recaptació 

municipal diversos rebuts d’ibi urbana. 
16/12/2009   002327/2009-GT   Asesoria Inmobiliaria, SL - Sol. anul·lació ibiu i 

liquidació en titular 
16/12/2009   002331/2009-GT   Asesoria Inmobiliaria La Zona SL - Anul·lació liquidació 

ibiu c/ u.e 19 per noser ja el propietar 
16/12/2009   004143/2009-GT   Asesoria Inmobiliaria La Zona SL - Sol·licitar canvi de 

titularitat de l’immoble situat al c/ u 
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16/12/2009   004144/2009-GT   Vilamar-puerto SL - Omissió anul·lació rebut núm. 
20356182 en exp. 585/2006 

16/12/2009   003443/2009-GT   Gomez Escardo Jesus - Sol. des de recaptació revisió de 
la titularitat de diversos immobles a nom 

16/12/2009   002745/2009-GT   Delgado Galeano Oscar - Sol. anul·lació rebuts ibiu 2009 
c/ cap pals, 1 vvda i garatge a nom  

16/12/2009   002474/2009-GT   Proinpal Grc, SL – Sol·licitat anul·lació rebuts d’ibi 
urbana en carrer cap de gata i cap de pal 

16/12/2009   002477/2009-GT   Rachadell Escriche Gema - Sol·licita anul·lació, 
liquidació i canvi de nom rebuts ibi ref. 032 

16/12/2009   000339/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2551/2009 
16/12/2009   003240/2009-GT   Marin Picó Carlos - Sol·licita alta taxa de fem. 
16/12/2009   003242/2009-GT   Marin Esteban M Desamparados - Sol. alta t. fem 
16/12/2009   003245/2009-GT   Morello Natividad Sergi - Sol. alta en t. fem 
16/12/2009   003249/2009-GT   Martin Garcia Luis - Sol. alta t. fem 
16/12/2009   003252/2009-GT   Benvenuto Andrea - Sol. alta en t. fem 
16/12/2009   003277/2009-GT   Delgado Codina Diana - Sol. alta t. fem 
16/12/2009   003282/2009-GT   Garcia Carcelen Ivan - Sol·licita alta t. fem 
16/12/2009   003288/2009-GT   Martinez Lietor Francisco - Sol·licita alta t. fem 
16/12/2009   003291/2009-GT   Jaren Úbeda M Carmen - Sol·licita alta taxa de fem. 
16/12/2009   003300/2009-GT   Catalan Parra Josefa - Sol·licita alta t. fem 
16/12/2009   003312/2009-GT   Villalba Andrés Antonio - Sol. alta en t. fem 
16/12/2009   003250/2009-GT   Promocions Cons Alfonso SL - Sol. alta t. fem 
16/12/2009   001656/2009-GT   Garcia Bermudez Manuel - Sol. canvi de titularitat de 

taxa d’aigua en c/remei, 29. 
16/12/2009   003965/2009-GT   Gonzalez Redondo Jesús - Revisió alta taxa fem c/ 

sepúlveda 63 001 0003 
16/12/2009   003108/2009-GT   Rio Del Baza Maria Del Mar - Sol. alt fem de la vivenda 

sítia al c/ puig de pasqües, 7-1- pta. 
16/12/2009   003112/2009-GT   Salar Carrera Lorena - Sol. alta en la taxa fem c/ puig de 

pasqües, 8 001 0001 
16/12/2009   003177/2009-GT   Villar Masia Marta - Sol. alt fem de la vivenda sítia al c/ 

pla de la ramona, 3 bloc d, per 
16/12/2009   003141/2009-GT   Hofmann Berdonce David - Sol·licitar alt fem de la 

vivenda sítia en carrer puig de pasques, 2 
16/12/2009   003239/2009-GT   Rodríguez Ten Teodoro - Sol. alta t. fem 
18/12/2009   003044/2009-GT   Ibañez Rus Sergio - Sol. alta de fem cap de gata 6 planta 

baixa 2 
18/12/2009   003053/2009-GT   Hernandez Oliver David - Sol. alta en la taxa fem c/ puig 

de pasqües, 4 p03 0009 
18/12/2009   003054/2009-GT   Munuera Ferrer Manuel - Sol. alta de fem al c/ bonavista 

2a-2n-6ª 
18/12/2009   003061/2009-GT   Riera Antoni Jose - Sol·licita alt fem c/verge del llosar 

87/5’-9 
18/12/2009   003062/2009-GT   Herranz Pablo Carlos - Sol·licita alt fem c/clavells 7 
18/12/2009   003064/2009-GT   Postigo Garcia Feliciano - Sol·licita alt fem c/ bonavista 2 

b - 1-4 
18/12/2009   003065/2009-GT   López Abella Camilo - Sol·licita alt fem 
18/12/2009   003076/2009-GT   Vivanco Catala Francisco - Sol·licita alta de fem 
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18/12/2009   003077/2009-GT   Prieto Chavarria Francisco Javi - Sol·licita alta taxa fem. 
luis cendoya, 95 

18/12/2009   003081/2009-GT   Salgado Igea Natividad - Sol. alta de fem en 
c/espronceda, 7-3-7. 

18/12/2009   003085/2009-GT   Garcia Martinez Raul - Sol. alta taxa de fem vivenda al c/ 
puig de pasques, 2, escala 3 pue 

18/12/2009   003087/2009-GT   Cavaller Cavaller Rogelio - Sol. alt fem de la vivenda 
sítia al c/ puig de pasqües, 4t 2 porta 

18/12/2009   003127/2009-GT   Viviendas Y Contratas Morvedre SL - Sol. alta t. fem 
18/12/2009   003130/2009-GT   Fernandez Calvo Felix - Sol. alta t. fem 
18/12/2009   003134/2009-GT   Martinez Vicente Oscar - Sol·licitud alta taxa fem 
18/12/2009   003135/2009-GT   Rodriguez Garcia Susana - Sol·licita alta taxa fem 
18/12/2009   003140/2009-GT   Martinez Calvo Adolfo - Sol·licita alta taxa fem 
18/12/2009   003187/2009-GT   Zafra Alguacil Rosa Angeles - Sol. l’alta de fem al c/ 

puig de pasqües, 2-pat. 4-1-2 
18/12/2009   003188/2009-GT   Perez Pallares M Jose - Sol. alt fem de la vivenda sítia al 

c/ puig de pasqües, 2 esc. 1 pis 
18/12/2009   003193/2009-GT   Soriano Isande Veronica - Sol. alt fem de la vivenda sítia 

en carrer puig de pasqües, 2 esc. 4 
18/12/2009   003208/2009-GT   Guevara Mateo M Isabel - Sol·licita alta taxa de fem. rei 

sanç el fort, 12, 1-5 
18/12/2009   003211/2009-GT   Gamon Montero José Gaspar - Sol. alt fem de la vvda c/ 

puig de pasqües, 4 001 0003 
18/12/2009   003213/2009-GT   Garcia Arnau Rosa Maria - Sol. alta en la taxa fem c/ pla 

de la ramona,4 portal 5 po3 a 
18/12/2009   003222/2009-GT   Simonea Ión - Sol. alta en t. fem 
18/12/2009   003225/2009-GT   Asesores De Empresas Atid, SL - Sol. alta servei de fems 

en c/urani, 14, pta. 3. 
18/12/2009   002167/2009-GT   Caballero Garrido Ricardo - Sol. ser inclòs en el 

pagament del cànon de fem que la dita casa gener 
18/12/2009   003022/2009-GT   Aparicio Blasco Purificació - Sol. alta de la taxa de fem 

en c/ bonavista, 2b-3-9. 
18/12/2009   003200/2009-GT   Vicent León Guilermo - Sol. des de recaptació es revise 

la titularitat de la taxa d’aigua en av. 
18/12/2009   003497/2009-GT   Gabarri Suarez Carlos - Sol. des de recaptació revisió de 

la titularitat de la taxa d’aigua, fem 
18/12/2009   004031/2009-GT   Sagunt Rent SL - Sol. canvi de titularitat rebut t. fem 
18/12/2009   004042/2009-GT   Illueca Cubel Lourdes - Sol·licita canvi titularitat taxa 

fem av. nou d’octubre, 17, entresol 
18/12/2009   003244/2009-GT   Fabregat Monton Florentin - Sol. canvi de titularitat del 

rebut t. fem i canvi de tarifa per 
18/12/2009   002519/2009-GT   Fernandez Huguet Lluisa - Sol·licitud alt fem al c/ 

verona, 43 
18/12/2009   003095/2009-GT   Bahilo Mercader Diego Jose - Sol. alta de la taxa de fem 

de la vivenda sítia al c/ alcalde bla 
18/12/2009   003096/2009-GT   Alcami Martinez Enric Manuel - Sol. alta taxa de fem de 

la vivenda sítia al c/ puig de pasqües 
18/12/2009   003103/2009-GT   Llueca Úbeda Enrique - Sol. alta de la taxa de fem de la 

vivenda sítia en carrer bonavista, 2  
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18/12/2009   003106/2009-GT   Garcia Mata Vanessa - Sol. alta de la taxa de fem de la 
vivenda sítia en carrer puig de pasqües 

18/12/2009   003107/2009-GT   Muñoz Garcia Pedro - Sol. alta taxa de fem de la vivenda 
sítia en carrer puig de pasqües, 2-1-1 

18/12/2009   003109/2009-GT   Cintas Zalvez Francisco - Sol·licita alta de fem al c/ puig 
de pasqües 2 núm. 1 p01 0001 

18/12/2009   003113/2009-GT   Ramírez Giménez David - Sol·licitant alta vivenda en 
taxa de fem carrer puig de pascues 2 escal 

18/12/2009   003114/2009-GT   Huerta Martinez M Isabel - Sol. alta vivenda en taxa de 
fem carrer puig de pasqües 2 escala  

18/12/2009   003115/2009-GT   Carbonell Iglesias David - Sol·licitant alta taxa de fem 
18/12/2009   003128/2009-GT   Pardo Lorenzo M Carmen - Sol·licitant alta taxa de fem 

c/ puig de pasqües, 2-esc-4-2-6 
18/12/2009   003131/2009-GT   Gimenez Roldan Laura - Sol. alta de fem al c/ puig de 

pasqües, 2 bloc 7 p03 0012 
18/12/2009   003137/2009-GT   Luna Martin Martin - Sol. alta de fem de la vivenda sítia 

en carrer puig de pasqües, 2-1-2-pta. 
18/12/2009   003139/2009-GT   Escribano Pedro Ylenia - Sol. alt fem de la vivenda sítia 

al carrer verge dels desemparats 
18/12/2009   003142/2009-GT   Gomez Galtes Teresa Monica - Sol·licitant alta de fem al 

c/ alcalde blasco, 20-c-4-e 
18/12/2009   003150/2009-GT   Ferruses Claramonte Hector - Sol·licitant alta de taxa de 

fem. 
18/12/2009   003163/2009-GT   Residencial Norpa SL - Sol. alta clavegueram i fems per 

a la vivenda en carrer puig de pasqu 
18/12/2009   003092/2009-GT   Pérez Roda Inmaculada - Sol. alta taxa de fem c/puig de 

pasqües, 2. 
18/12/2009   003094/2009-GT   Sole Corresa Gloria - Sol. alta de fem al c/ puig de 

pasques, 2 esc 8  pis 3r porta 9 
18/12/2009   003656/2009-GT   Electrome SL - Sol·licitant anul·lació rebut de iae exercici 

2009 
18/12/2009   002710/2009-GT   Regisa Morvedre SL - Proposta departamental: emissió 

de liquidacions del iae 2009 per no estar  
18/12/2009   002707/2009-GT   Parc Empresarial De Sagunt SL - Proposta 

departamental: emissió de liquidació iae 2009 per n 
18/12/2009   003383/2009-GT   Estació De Servei El Pont SL - Proposta departamental: 

anul·lació del rebut del iae 2009 núm. 2 
18/12/2009   002708/2009-GT   Vilamar-puerto SL - Proposta departamental: emissió de 

liquidació iae 2009 per no estar incloeu 
18/12/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 

tributària 
18/12/2009   000246/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidacions d’inspecció 

tributària 
18/12/2009   000047/2009-RC   Barrau Bascompte Eduardo - Sol·licitant reposició 

voluntària rebut d’ibi urbana (22009625-ref.  
18/12/2009   000060/2009-TS   Anida Desarrollos Singulares, SL - Devolució de 

cantiades ingressades en el compte de l’aj, corr 
 
 PRECS I PREGUNTES 
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 En el desenvolupament d’aquest apartat el Sr. García Benítez abandona definitivament la 
sessió. 
 

L’ALCALDE-PRESIDENT llig la pregunta del Grup EU: “En els últims mesos s’està 
repartint en establiments i comerços del Port de Sagunt una revista en blanc i negre amb el nom 
de Hierro Candente, segons les informacions que disposem rep subvencions de l’Ajuntament de 
Sagunt. Amb la intenció de disposar de la informació amb la major objectivitat possible, 
sol·licitar del Grup Municipal d’EU que siguen contestades les següents preguntes, de quina 
partida pressupostària i a quina entitat jurídica es destina la subvenció a la revista Hierro 
Candente? Senyor Muniesa.” 

 
 El regidor delegat d’Urbanisme, Sr. MUNIESA, diu: “Bo, analitzat i com no tenim 
tampoc més dades, no ens consta cap relació amb la dita revista en tema de subvenció, ni en 
nominatives ni en relació amb tercer, per tant.” 
 
 El portaveu del Grup EU, Sr. LÓPEZ-EGEA, indica: “Vaja, no s’està donant ni un duro 
no?, val.” 
 
 El Sr. ALCALDE-PRESIDENT llig la pregunta del Grup Municipal EU: “Una vegada 
realitzat l’acord de govern entre PP i SP, es va prendre la decisió de privar el Grup Municipal 
d’EU de l’ús d’un despatx a la Tinència, un dia a la setmana per a atendre els ciutadans del Port 
de Sagunt, davant de la persistència, EU, i les reiterades manifestacions realitzades per l’equip de 
govern tant a la premsa com en plens municipals que se’ns anava a facilitar un despatx en la 
Tinència d’Alcaldia, havia transcorregut un temps més que prudencial des que se’ns va privar 
d’aqueix dret, sol·licitem que se’ns conteste en ple a la següent pregunta, quan té pensat l’equip 
de govern concedir-nos un despatx perquè el Grup Municipal d’EU puga atendre els veïns del 
Port de Sagunt? 
  
 El portaveu del Grup Municipal SP, Sr. GONZÁLEZ, manifesta: “En aquests moments el 
que s’està fent és mirar exactament l’ús que se li està donant a determinats despatxos de la 
Tinència d’Alcaldia, i estem veient el fet de poder alliberar-ne algun perquè podeu tindre ús 
vosaltres.” 
 
 El regidor del Grup Municipal EU, Sr. AGUILAR, diu: “Vegem, aquesta pregunta ja 
l’hem feta in voce alguna vegada i hi ha hagut resposta tant per part de l’equip de govern, crec 
que va ser el senyor Alcalde, com per part del senyor Jaime Goig, que s’estava treballant, però 
d’açò fa un any, el que s’estava treballant en la manera de concedir-nos el local, jo crec que ha 
transcorregut un temps més que prudencial, i ara preguntem quan serà, quan s’acabe la 
legislatura. Més que res perquè va ser un pèssim precedent que també era la primera vegada. Jo 
manaria a aquest equip de govern al Winess book, al llibre dels rècords, perquè heu batut molts 
rècords, però d’opacitat i de falta de transparència democràtica, i entre ells un precedent que no 
se vos havia acudit abans, que és privar un grup polític de drets que ja tenia aconseguits, i ho he 
dit en diverses ocasions. Una cosa és que no aconseguisques la teua durant la legislatura cap dret, 
i una altra és que quan hi ha un pacte de govern, drets que ja has adquirit en aqueixa mateixa 
legislatura, com era l’ús de la Tinència, com era quan teníem dos alliberats per grup, com era el 
fet que estàvem dins del Consell d’Administració, o que hauríem d’estar dins del Consell 
d’Administració, totes aquestes coses s’han privat, i això no havia ocorregut mai, a cap grup 
polític se li havia llevat mai cap dret adquirit, i ara continueu dient que continueu estudiant per a 
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nosaltres la Tinència. Després demanes respecte, alcalde. No pot haver-hi respecte per a qui no 
respecta, no pot haver-hi respecte per a qui ninguneja d’aqueixa manera el representant del poble, 
de la ciutadania. No pot haver-hi respecte, i no el vas a tindre perquè precisament l’educació ve 
quan hi ha consens i un tracte d’igual a igual. Quan aquest tracte no es dóna no pot haver-hi 
consens, perquè llavors el respecte és convivència amb la injustícia, i us aneu a trobar molta falta 
de respecte davant de les agressions de falta de respecte vostre.” 
 
 El Sr. ALCALDE-PRESIDENT llig la pregunta del BLOC: “El 31 d’octubre de l’any 
2007 va aprovar per unanimitat aquest Ple a proposta del BLOC és l’expedient 55/07 sobre la 
batalla de Sagunt en la guerra de la Independència, a dia d’avui quines gestions s’han portat a 
terme al respecte de la proposta?” 
  
 El regidor delegat de Cultura, Sr. Vayá, manifesta: “Be, bon dia, gràcies, jo ja no sé si 
incloure’m en els falangistes vells i passats de moda, o en els estalinistes nous. No obstant li 
contestaré a la pregunta, dient-li que sí, la primera gestió que es va portar a terme va ser celebrar 
un homenatge a Romeu, i en definitiva a tots aquells que havien lluitat en la guerra del Francés al 
qual vingué el president de la Generalitat Valenciana, Francisco Camps, i que va ser un dia molt 
important per a Sagunt. Ja sé que no li conteste al que vosté vol, ara li conteste, senyor 
Fernández. Nosaltres vam tindre una reunió en el despatx de l’alcalde, van vindre a veure 
l’alcalde, i vaig estar jo també, de l’Associació i Amics del Museu Historicomilitar de València, i 
aqueixa reunió no va ser precisament ahir, va ser el 7 de novembre de 2008, i com vosté diu en la 
seua exposició, el 1811 va tindre lloc la batalla de Sagunt, que la ciutat va patir 30 dies de setge, i 
és precisament en aqueixa data quan volem celebrar d’alguna manera important, fins i tot en 
recreacions de batalles, amb exposicions de vestits, en algun acte a nivell social com puga ser una 
processó civil, i esperem que tots col·laborem en aquest tema preparant la commemoració de la 
batalla de Sagunt l’any 2011, això és el que volem i estem preparant.” 
 
 La regidora del Grup BLOC, Sr. GARCÍA, indica: “Jo, respecte d’això, d’aquesta 
pregunta, en primer lloc els demanaria per favor que ens passàreu un informe, i que també ens 
diguéreu un poc quines són les quantitats pressupostades per a realitzar aquests esdeveniments. 
Dir també que quan es va aprovar aquesta moció, que recorde que es va aprovar per unanimitat, 
el que es votava en aqueixa moció, i el que es va aprovar, va ser realitzar un projecte en què 
concretament es definien aquestes diferents tasques. Conéixer i posar-li valor el conjunt 
monumental del castell i la seua història, adequació de l’escenari bèl·lic que va ser el castell 
durant la guerra del Francés. Honorar els saguntins i/o saguntines que es van deixar la vida en 
aqueixa guerra entre els quals destaca Josep Romeu. Està clar que en el tercer punt s’han realitzat 
una sèrie d’accions, però a nosaltres també ens agradaria conéixer quines són les accions per als 
dos punts anteriors.” 
 
 El Sr. ALCALDE-PRESIDENT llig la segona pregunta del Grup Municipal BLOC: “El 
26 de març de 2009 va ser aprovada per unanimitat en aquest ple a proposta del BLOC 
l’expedient 35/09 sobre la recollida de miniresidus urbans, a hores d’ara quines gestions s’han 
dut a terme pel que fa a la proposta?” 
 
 El regidor delegat de Medi Ambient, Sr. PAZ, manifesta: “Bon dia. En política de matèria 
de residus el departament de medi ambient fa  un especial insistència en la recollida selectiva, a fi 
de minimitzar els volums de fem que gestionem, i amb la vista posada en un futur pròxim, perquè 
a mitjan de 2010 començarà a funcionar la planta de tractament de residus d’Algímia, i 
lògicament del que es tracta és de minimitzar els abocaments de rebuig a fi que els abocadors 
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tarden més temps a cromatar-se i per consegüent l’impacte ambiental siga molt de menor. 
Enguany, encara que no es tracta de residus específicament s’han augmentat dos contenidors de 
roba, i s’han augmentat també els contenidors de vidre, i concretament del tema dels miniresidus, 
hem col·locat ja en distints centres públics, ací mateix, en la porta podeu veure un, un contenidor 
de recollida de piles, que de moment ho està gestionant la SAG però intentarem que es gestione a 
través d’empreses, per a així facilitar-nos i economitzar el tema.  
 El tema de l’oli usat d’ús domèstic s’està arreplegant en els mercats, i aquesta proposta de 
recollida selectiva de miniresidus també s’ha portat a les comissions de govern del Consorci de 
Residus per a tractar de veure i enfocar la millor manera de com podem gestionar en un futur 
pròxim tot aquest tema.” 
 
 El portaveu del Grup Municipal BLOC, Sr. FERNÁNDEZ, manifesta: “La veritat és que 
la nostra proposta era una recollida de miniresidus, que s’està fent en moltes ciutats, que és 
gratuïta per al municipi, que és molt concreta i que no té molt a veure amb la resposta del 
representant de l’equip de govern, és a dir, era una experiència que està funcionant perfectament 
en altres ciutats, que simplement es tractava de traslladar al nostre municipi, i que incloïa tota una 
sèrie de xicotets residus que avui en dia no s’estan tractant adequadament, no. 
 Ja veiem que efectivament no s’ha avançat, pot haver avançat en altres aspectes, però no 
en aquest, jo crec que ara els ciutadans van a assabentar-se per primera vegada de quant costa 
arreplegar els residus en aquesta ciutat, perquè els rebuts van separats, veuran exactament la 
quantitat importantíssima, en termes absoluts i en termes relatius del rebut del fem, i aquest tipus 
de proposta i l’augment de la recollida selectiva de residus, el que fa precisament és minimitzar, 
no sols els residus, sinó també el cost per a l’Ajuntament.  
 Aquesta és una proposta en positiu, com moltes de què fem, que crec que no ha sigut ben 
entesa, ja ho aclarirem, i en qualsevol cas esperem que es tinga en compte i ja ho traslladarem 
també a la SAG.” 
 
 El Sr. ALCALDE-PRESIDENT llig la tercera pregunta del Grup Municipal BLOC: “Amb 
quina finalitat s’ha retirat la plana web de la Regidoria de Joventut del municipi?” 
 Demanem un informe sobre aquest tema, i ens diuen que en relació a la consulta de la 
pàgina web sota el domini lajovesagunt.com, la dita pàgina es va crear quan es va posar en marxa 
el pla jove de Sagunt, en ella s’han bolcat informacions relacionades tant sobre el pla jove de 
Sagunt aprovat en Ple ordinari de setembre de 2006 amb activitats de la programació de la 
Delegació de Joventut de l’Ajuntament de Sagunt, i en els últims punts pràcticament tota la 
informació estava relacionada amb la Delegació. 
 Durant el passat any es van donar dues circumstàncies, una que l’equip tècnic de la 
Delegació va plantejar la necessitat crear una web amb les activitats pròpies de la Delegació i que 
focalitzara en una web sota el domini de l’oficina d’informació juvenil municipal ESPAI DINA, 
en aquests moments i durant el mes de gener veurà la llum aquesta nova web amb la informació 
de la Delegació. Aquest fet unit a la necessitat actualitzar el contingut del Pla Jove, una cosa que 
ens va manifestar la delegada de Joventut Lidia Sánchez, fa que la web del Pla Jove quede 
inactiva, entre altres coses perquè la web del Pla Jove es crea per a incloure informacions sobre 
tal pla, i no com a agenda de les activitats de la Regidoria i en els últims temps, aquesta 
denominació i el contingut estaven portant a equivocacions i confusions respecte a la 
convocatòria d’activitats, per tant hi haurà una pàgina web en el mes de gener.” 
 
 El portaveu del Grup Municipal BLOC, Sr. FERNÁNDEZ, diu: “Bé, la veritat és que el 
Pla Jove està inactiu, com tantes altres coses relatives a la política de joventut, però la realitat 
exacta des del mateix departament és que la responsable d’aquest departament, o els responsables 
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d’aquest departament van ordenar la retirada de la pàgina web perquè estava en valencià. Com no 
hi havia una pàgina web en castellà, mentre no estiguera la van retirar. Clar, açò és una 
irresponsabilitat, perquè si s’haguera de retirar tot el que està exclusivament en castellà, 
pràcticament desapareixia l’Ajuntament. Això jo ho he intentat confirmar i la veritat és que al 
principi no donava crèdit, perquè em pareixia una barbaritat, però vindre d’on ve, jo no sé al 
senyor Castelló què li estranya, és a dir, el seu equip de govern, o una part del seu equip de 
govern, és una autèntica croada contra el valencià el que tenen, una autentica croada dia a dia, no 
sé per quin motiu, ells sabran i vostés ho consenten. Així evidentment hi ha de diversos tipus, i 
també hi ha floreros.” 
  
 El Sr. ALCALDE-PRESIDENT indica: “Per a acabar dir-li que entre el que vosté 
s’imagina i el que s’inventa no cal més oposició en aquest Ajuntament. De totes maneres li 
reiteraré una altra cosa, faça el favor de respectar les regidores d’aquest Ajuntament, i no parle 
d’elles en terme de florero, és que és la segona vegada que ja ho fa, vosté és un masclista dels de 
veritat, dels de tota la vida. Una altra cosa és que vosté puga criticar perquè no es fa bé, clar, fins 
ací podíem arribar, però no s’imagine, no s’invente coses, li he llegit l’informe tècnic, res més li 
he de dir, aqueix és l’informe tècnic, ara diga’m vosté les proves d’on les trau de tot el que ha 
dit.” 
 
 El regidor delegat de Cultura, Sr. VAYÁ, manifesta: “De totes maneres, senyor alcalde, i 
perdone, m’agradaria.” 
 
 La portaveu del Grup PSOE, Sra. CALERO, indica: “Masclista és una cosa, com suposar 
que florero anava referit a les dones. 
 Nosaltres li anem a fer dos precs i una pregunta. El dia 14 d’aquest mes, en la Comissió 
d’Urbanisme, plantege un problema que està sorgint al carrer Sagasta amb cantó a Felip II i 
Jaume I. Mire, tots som conscients que els ciutadans, quan hi ha una obra al costat, pateixen els 
contratemps de tindre una obra important al costat, però jo crec que nosaltres hem d’estar per a 
vigilar que no es passen els problemes. Al carrer Sagasta amb cantó el Felip II i Jaume I hi ha 6 
casetes, una d’elles que es veja clarament és de venda de promoció de vivendes, que jo crec que 
la constructora, que busque un altre lloc, passada vorera per a vendre allí els terrenys, hi ha 6 
casetes al voltant d’aqueix solar. Jo comprenc que hi ha poc espai, però també hi ha poc espai per 
als cotxes i per als ciutadans. Ja no sols són les 6 casetes, són 6 casetes més la tanca protectora 
d’aqueix solar que ha agafat el que és la vorera, i un altre metre més del carrer, o metre i mig del 
carrer, per tant crec que és un abús, i això ja és una opinió. La gent que ha cridat policia, clar, 
això ja no ho puc contrastar, però la gent que ha cridat policia, el que ha dit és, si l’Ajuntament ho 
ha fet ben fet està. Li pregue, ja ho vaig dir el dia d ela Comissió, anit em vaig passar per si de 
cas ho tenia ja, podria evitar-me fer el prec ací, però des del dia 14, anit està tot en les mateixes 
condicions. 6 casetes grans, i una d’elles que està pegada a la porta on ha de passar per un camí 
estret a la casa d’uns ciutadans, entrebanc just el balcó al sostre de la caseta, crec que això és un 
abús que nosaltres com a Ajuntament no ho devem consentir, i si han de llogar un pis, si han de 
reestructurar l’obra com l’han de fer, i ficar les casetes dins del solar, que ho fiquen, perquè crec 
que és un submissió el que estan patint els veïns de la zona. 
 I després un altre prec, i calle. Per favor m’agradaria que li pegara un ullada al monument 
del Mestre Rodrigo, com ha quedat a la Glorieta nova, ens hem passat tot un any sentint no sé 
quin dia la música de Mestre Rodrigo a la ciutat de Sagunt fent-li un homenatge, em pareix 
perfecte, vosté ens ha regalat un vídeo, o un CD, no sé, amb homenatge a la seua persona, doncs 
jo crec que també se li pot fer un bon homenatge posant-li el monument que se li va fer per part 
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de Bancaixa i de la ciutat de Sagunt al Mestre Rodrigo que el revisen perquè crec que no està en 
les millors condicions, la seua ubicació.” 
 
 El Sr. ALCALDE-PRESIDENT indica: “I respecte a la primera qüestió, com el delegat de 
Policia Local s’ha assabentat igual que tots del que passava, i, mire, si hi ha ocupació de via 
pública, i si hi ha ocupació de via pública i cal revisar-la perquè ens hem passat, ens hem passat i 
es revisa. No té molt de sentit independentment que paguen o no paguen. 
 
 El regidor del Grup Municipal PSOE, Sr. CHOVER, indica: “Una pregunta que vaig fer 
en la Comissió d’educació, però el regidor allí em va dir que faria una reunió la setmana següent 
junt amb el regidor d’Activitats, i que em contestaria en la següent Comissió, probablement per la 
seua malaltia no va poder acudir, i per tant de trasllat la pregunta al Ple.  
 En fer les obres del saló d’actes de Begonya, segons pareix ha sigut necessari instal·lar un 
transformador elèctric, allí en els jardinets que estan en el cantó. Això va provocar algunes 
queixes per part d’alguns pares que porten els seus fills al col·legi de Begonya, i fins i tot ha 
arribat al síndic de greuges, la Conselleria d’Educació pareix que ha instal·lat, o ha donat permís 
per a instal·lar, perquè supose que haurà sigut alguna empresa elèctrica, un centre de 
transformació d’alta tensió, açò com podeu imaginar al costat del col·legi no pareix que siga molt 
recomanable. Hi ha hagut alguns pares, com dic, que s’han dirigit directament al síndic de 
greuges, i el síndic de greuges amb data 21 de desembre els ha respost que efectivament després 
de tots els procediments, tràmits que s’han realitzat, no pareix raonable que junt amb un col·legi 
s’instal·le aqueix centre de transformació, i per tant li demana a la Conselleria d’Educació que 
adopte les mesures. Sabeu que el síndic de greuges no mana, simplement fa recomanacions 
perquè no és vinculant, però jo crec que l’Ajuntament de Sagunt hauria de prendre’s la molèstia 
de seguir aquest tema, fer cas a la recomanació del síndic de greuges, i la ubicació d’aqueix 
centre de transformació es modifique i es porte a un lloc on efectivament no “córrega” perill la 
salut dels nostres fills.” 
 
 El portaveu del Grup Municipal SP, Sr. GONZÁLEZ, diu: “Bé, a aqueix respecte, el que 
li he de dir és que efectivament aqueixa queixa també ens va arribar a nosaltres, a activitats, en 
cap moment s’ha pensat que això puga afectar ni de lluny a la salut de ningú, perquè, si no, no 
s’hauria permés, directament. Sí que et puc dir que el que és el projecte d’activitats, a diferència 
d’altres obres públiques que s’han realitzat en el municipi es va entregar en un principi i no es va 
posar major objecció, no obstant, sí que et puc dir que quan tinga una reunió amb els tècnics 
d’activitats abordarem aqueix tema i veurem si realment fa falta adoptar algun tipus de mesura 
des de l’administració.” 
 
 El regidor del Grup Municipal PSOE, Sr. CHOVER, indica: “Jo no sóc tècnic, i per tant 
no sé si corren o no perill els xiquets, per això he dit entre cometes, el que és obvi és que hi ha 
una recomanació del síndic de Greuges, que segurament si haurà estudiat el tema, on diu que es 
modifique la ubicació, per tant jo crec que no costa absolutament res buscar un altre lloc, perquè 
pot existir aqueix perill, millor que no existisca, i ja està. Amb això acontentem els pares i tots 
estem més tranquils.” 
 
 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la presidència clou la sessió a les 14 hores, de 
tot això, com a secretari general, done fe. 
 
ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 
 


